# SUMÁRIO

EXECUTIVO	2
DECRETOS FINANCEIROS	2
DECRETOS NUMERADOS	3
DECRETOS SIMPLES	3
SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ	5
CONSELHO MUNICIPAL DE TRIBUTOS - CMT	6
SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE	7
SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO - SMED	7
SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS	8
SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO URBANO - SEDUR	8
SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB SUPERINTENDÊNCIA DO TRÂNSITO DO SALVADOR - TRANSALVADOR	8
JUNTA ADMINISTRATIVA DE RECURSOS DE INFRAÇÕES - JARI	10 10
SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA - SEMOP	16
GUARDA CIVIL MUNICIPAL - GCM	16
SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS - SEINFRA	16
SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PÚBLICAS DO SALVADOR - SUCOP	16
LICITAÇÕES	16
CASA CIVIL - CC	16
SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE	16
SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS	17
SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT	17
SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB	17
SUPERINTENDÊNCIA DO TRÂNSITO DO SALVADOR - TRANSALVADOR	17
SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA - SEMOP	18
GUARDA CIVIL MUNICIPAL - GCM	18
SECRETARIA MUNICIPAL DE INOVAÇÃO E TECNOLOGIA - SEMIT	18
SECRETARIA MUNICIPAL DE MANUTENÇÃO DA CIDADE - SEMAN COMPANHIA DE DESENVOLVIMENTO URBANO DO SALVADOR - DESAL	18 18
SECRETARIA MUNICIPAL DA REPARAÇÃO - SEMUR	18
CONTRATOS	19
CASA CIVIL - CC	
SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ	19 19
COMPANHIA DE DESENVOLVIMENTO E MOBILIZAÇÃO DE ATIVOS DE SALVADOR - CDEMS	19
SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE	19
SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS	21
SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL, COMBATE À POBREZA, ESPORTES E LAZER - SEMPRE	24
SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT	25
FUNDAÇÃO GREGÓRIO DE MATTOS - FGM	25
EMPRESA SALVADOR TURISMO - SALTUR	25
SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB	26
SUPERINTENDÊNCIA DO TRÂNSITO DO SALVADOR - TRANSALVADOR SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO. EMPREGO E RENDA - SEMDEC	26 26
SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO ECONOMICO, EMPREGO E RENDA - SEMDEC  SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA - SEMOP	27
SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS - SEINFRA	27
SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PÚBLICAS DO SALVADOR - SUCOP	27
EDITAIS	27
SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE	27
SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO - SMED	27
SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS	28
SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT	30
FUNDAÇÃO GREGÓRIO DE MATTOS - FGM	30
I GINDAÇAO UNEOUNIO DE MAI 103 - 1 OM	30



# **EXECUTIVO**

# **DECRETOS FINANCEIROS**

#### DECRETO Nº 36.166 de 18 de outubro de 2022

Altera o Quadro de Detalhamento da Despesa, da unidade orçamentária, na forma que indica e dá outras providências.

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições, com fundamento no artigo 52, inciso V, da Lei Orgânica do Município e em conformidade com o art. 19, do Decreto nº 32.100, de 09 de janeiro de 2020, art. 33, § único e 35 da Lei nº 9.590, de 21 de julho de 2021, art. 7º, da Lei nº 9.616, de 28 de dezembro de 2021 e Decreto nº 35.068, de 10 de janeiro de 2022.

#### DECRETA:

Art. 1º Fica alterado o Quadro de Detalhamento da Despesa de 2022, da unidade orçamentária indicada no anexo integrante a este Decreto.

Art. 2º A Unidade Orçamentária abrangida por este Decreto e a Diretoria Geral de Orçamento deverão proceder aos registros resultantes do presente ato.

Art. 3º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, em 18 de outubro de 2022

#### **BRUNO SOARES REIS**

Prefeito

#### JÚLIO FON SIMÕES

Secretário de Governo, em exercício

### LUIZ ANTÔNIO VASCONCELLOS CARREIRA

Chefe da Casa Civil

# THIAGO MARTINS DANTAS

Secretário Municipal de Gestão

# GIOVANNA GUIOTTI TESTA VICTER

Secretária Municipal da Fazenda

# ANEXO AO DECRETO Nº 36.166/2022

PREFEITURA MUN. DE SALV	ALTERA QUADRO DE DETALHAMENTO DA DESPESA			PAG: 01			
Valo							
ÓRGÃO / UNIDADE	PROJE ATIVID		ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	SUPLEMENTAÇÃO	ANULAÇÃO	
410002-SEMGE	04.122.001	4.250008	3.1.90.07	0.1.00	5.000,00		
	04.122.001	4.250008	3.1.90.11	0.1.00		5.000,00	
	5.000,00	5.000,00					
TOTAL GERAL					5.000,00	5.000,00	

# **DECRETO N° 36.167 de 18 de outubro de 2022**

Altera o Quadro de Detalhamento da Despesa, da unidade orçamentária, na forma que indica e dá outras providências.

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições, com fundamento no artigo 52, inciso V, da Lei Orgânica do Município e em conformidade com o art. 19, do Decreto nº 32.100, de 09 de janeiro de 2020, art. 33, § único e 35 da Lei nº 9.590, de 21 de julho de 2021, art. 7º, da Lei nº 9.616, de 28 de dezembro de 2021 e Decreto nº 35.068, de 10 de janeiro de 2022.

# DECRETA:

Art. 1º Fica alterado o Quadro de Detalhamento da Despesa de 2022, da unidade orçamentária indicada no anexo integrante a este Decreto.

Art. 2º A Unidade Orçamentária abrangida por este Decreto e a Diretoria Geral de Orçamento deverão proceder aos registros resultantes do presente ato.

Art. 3º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, em 18 de outubro de 2022

### BRUNO SOARES REIS

Prefeito

#### JÚLIO FON SIMÕES

Secretário de Governo, em exercício

### LUIZ ANTÔNIO VASCONCELLOS CARREIRA

Chefe da Casa Civil

#### THIAGO MARTINS DANTAS

Secretário Municipal de Gestão

#### GIOVANNA GUIOTTI TESTA VICTER

Secretária Municipal da Fazenda

#### ANEXO AO DECRETO Nº 36.167/2022

	TOTAL GERAL				10.000,00	10.000,00
	SUB-TOTAL				10.000,00	10.000,00
	15.122.0014	4.250132	3.3.90.39	0.1.00		10.000,00
600002-SEDUR	15.122.001	4.250132	3.3.90.93	0.1.00	10.000,00	
ÓRGÃO / UNIDADE	PROJE ATIVID		ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	SUPLEMENTAÇÃO	ANULAÇÃO
					Valo	ores em R\$ 1,00
PREFEITURA MUN. DE SALV	ALIERA	A QUADRO DE DE I	ALHAMENIO	DA DESPESA	PAG: 01	

# **DECRETO N° 36.168 de 18 de outubro de 2022**

Abre ao Orçamento Fiscal, o Crédito Adicional Suplementar, na forma que indica e dá outras providências.

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições, com fundamento no artigo 52, inciso XXVII da Lei Orgânica do Município e devidamente autorizado pelo art. 19 do Decreto nº 32.100, de 09 de janeiro de 2020, arts. 32 e 34, da Lei nº 9.590, de 21 de julho de 2021, Decreto nº 35.068, de 10 de janeiro de 2022 e Lei Orçamentária Anual nº 9.616. de 28 de dezembro de 2021, em seu art. 6º, incisos III e VIII.

# DECRETA:

Art. 1° Fica aberto ao Orçamento Fiscal, o Crédito Adicional Suplementar, no valor de R\$ 185.000,00 (cento e oitenta e cinco mil reais) na unidade orçamentária indicada no anexo integrante a este Decreto.

Art. 2º A Unidade Orçamentária abrangida por este Decreto e a Diretoria Geral de Orçamento deverão proceder aos registros resultantes do presente ato.

Art. 3° Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, em 18 de outubro de 2022

# BRUNO SOARES REIS

Prefeito

# JÚLIO FON SIMÕES

Secretário de Governo, em exercício

# LUIZ ANTÔNIO VASCONCELLOS CARREIRA

Chefe da Casa Civil

# THIAGO MARTINS DANTAS

Secretário Municipal de Gestão

# GIOVANNA GUIOTTI TESTA VICTER

Secretária Municipal da Fazenda



#### ANEXO AO DECRETO Nº 36.168/2022

	04.122.0014 04.122.0014 04.122.0014 SUB-TOTAL	.250008	3.3.90.49 3.1.90.11	0.1.00 0.1.00 0.1.00	100.000,00 60.000,00 185.000,00	185.000,00 185.000,00
	04.122.0014	.250008	3.3.90.49	0.1.00		185.000,00
	04.122.0014	.250008	3.3.90.40	0.1.00	100.000,00	
		050000	0.000.40	0.100	100 000 00	
410002-SEMGE	04.122.0014	.250008	3.3.90.08	0.1.00	25.000,00	
ÓRGÃO / UNIDADE	PROJE ATIVID		ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	SUPLEMENTAÇÃO	ANULAÇÃO
					Val	ores em R\$ 1,00
PREFEITURA MUN. DE SALVADO		CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR			PAG: 01	

### **DECRETO N° 36.169 de 18 de outubro de 2022**

Abre ao Orçamento Fiscal, o Crédito Adicional Suplementar, na forma que indica e dá outras providências.

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições, com fundamento no artigo 52, inciso XXVII da Lei Orgânica do Município e devidamente autorizado pelo art. 19 do Decreto nº 32.100, de 09 de janeiro de 2020, arts. 32 e 34, da Lei nº 9.590, de 21 de julho de 2021, Decreto nº 35.068, de 10 de janeiro de 2022 e Lei Orçamentária Anual nº 9.616, de 28 de dezembro de 2021, em seu art. 6º, incisos III e VIII.

#### DECRETA:

Art. 1° Fica aberto ao Orçamento Fiscal, o Crédito Adicional Suplementar, no valor de R\$512.000,00 (Quinhentos e doze mil reais) na unidade orçamentária indicada no anexo integrante a este Decreto.

Art. 2º A Unidade Orçamentária abrangida por este Decreto e a Diretoria Geral de Orçamento deverão proceder aos registros resultantes do presente ato.

Art. 3° Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, em 18 de outubro de 2022

# **BRUNO SOARES REIS**

Prefeito

# JÚLIO FON SIMÕES

Secretário de Governo, em exercício

# LUIZ ANTÔNIO VASCONCELLOS CARREIRA

Chefe da Casa Civil

# THIAGO MARTINS DANTAS

Secretário Municipal de Gestão

# GIOVANNA GUIOTTI TESTA VICTER

Secretária Municipal da Fazenda

# ANEXO AO DECRETO Nº 36.169/2022

	TOTAL GERAL				512.000,00	512.000,00		
	SUB-TOTAL				512.000,00	512.000,00		
	13.392.001	1.229000	3.3.90.37	0.1.00		12.000,00		
	13.392.000	3.118100	3.3.90.39	2.1.00		500.000,00		
	13.392.000	3.117900	3.3.90.39	2.1.00	500.000,00			
543002-FGM	13.122.001	1.250133	3.3.90.37	0.1.00	12.000,00			
ÓRGÃO / UNIDADE	PROJE ATIVID		ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	SUPLEMENTAÇÃO	ANULAÇÃO		
Valo								
PREFEITURA MUN. DE SALVADOR		CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR			PAG: 01			

# DECRETO N° 36.170 de 18 de outubro de 2022

Abre ao Orçamento da Seguridade Social, o Crédito Adicional Suplementar, na forma que indica e dá outras providências.

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições, com fundamento no artigo 52, inciso XXVII da Lei Orgânica do Município e devidamente

autorizado pelo art. 19 do Decreto nº 32.100, de 09 de janeiro de 2020, arts. 32 e 34 da Lei nº 9.590, de 22 de julho de 2021, Decreto nº 35.068, de 10 de janeiro de 2022 e Lei Orçamentária Anual nº 9.616, de 28 de dezembro de 2021, em seu art. 6º, incisos IV, alínea C e VIII.

#### DECRETA:

Art. 1º Fica aberto ao Orçamento da Seguridade Social, o Crédito Adicional Suplementar, no valor de R\$1.500.000,00 (hum milhão e quinhentos mil reais) na unidade orçamentária indicada no anexo integrante a este Decreto.

 $\mbox{Art. 2° A Unidade Orçamentária abrangida por este Decreto e a Diretoria Geral de Orçamento deverão proceder aos registros resultantes do presente ato.}$ 

Art. 3° Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, em 18 de outubro de 2022

#### BRUNO SOARES REIS

Prefeito

### JÚLIO FON SIMÕES

Secretário de Governo, em exercício

#### LUIZ ANTÔNIO VASCONCELLOS CARREIRA

Chefe da Casa Civil

#### THIAGO MARTINS DANTAS

Secretário Municipal de Gestão

### GIOVANNA GUIOTTI TESTA VICTER

Secretária Municipal da Fazenda

#### ANEXO AO DECRETO Nº 36.170/2022

	SUB-TOTAL				1.500.000,00	1.500.000,00
	08.244.0012	2.103300	3.3.90.39	0.1.91		1.500.000,00
240002-CASA CIVIL	08.244.0012	2.103300	4.4.90.52	0.1.91	1.500.000,00	
ÓRGÃO / UNIDADE	PROJETO / ATIVIDADE		ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	SUPLEMENTAÇÃO	ANULAÇÃO
					Val	ores em R\$ 1,00
PREFEITURA MUN. DE SALVADOR			CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR			PAG: 01

# **DECRETOS NUMERADOS**

# DECRETO N° 36.171 de 18 de outubro de 2022

Dispõe sobre o expediente das repartições públicas municipais no ano de 2022.

O PREFEITO DO MUNICIPIO DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições e com fundamento no inciso V, do art. 52 da Lei Orgânica do Município e considerando o disposto no art. 239 da Lei Complementar 01, de 1991,

# DECRETA:

Art. 1º Ressalvados os serviços públicos cuja prestação não admita interrupções, o expediente nas repartições públicas municipais no dia 28 de outubro de 2022 será suspenso, sendo considerado ponto facultativo, em virtude das comemorações do Dia do Servidor Público.

Art. 2º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO PREFEITO DO MUNICÍPIO DO SALVADOR, em 18 de outubro de 2022.

# BRUNO SOARES REIS

Prefeito

# JÚLIO FON SIMÕES

Secretário de Governo em exercício

# THIAGO MARTINS DANTAS

Secretário Municipal de Gestão

# **DECRETOS SIMPLES**

# DECRETOS de 18 de outubro de 2022

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas

atribuições,



RESOLVE:

Nomear, nos termos dos artigos 10 e 11 da Lei Complementar nº 01/91, com redação alterada pela Lei Complementar nº 34/2003, a candidata abaixo relacionada, no cargo indicado, da estrutura da Secretaria Municipal de Promoção Social e Combate à Pobreza - SEMPRE, Edital nº03/2019.

As candidatas deverão comparecer à SEMGE, situada na Rua Horácio César, nº 64, bairro 2 de julho, para tomar posse, das 08:30h às 11:30h e das 13:30h às 16:30h, no prazo de 30 (trinta) dias corridos, contados a partir do primeiro dia útil após publicação desta Nomeação, munidos da mesma documentação original entregue no ato da convocação, porém, os documentos que possuem validade deverão ser entregues originais e cópias atualizadas.

O candidato que já for ocupante de cargo público, caso de acumulação legal de cargos, deverá trazer uma declaração original expedida pelos Recursos Humanos/Departamento de Pessoal do órgão/entidade informando o cargo, carga horária e o horário de trabalho exercido pelo candidato para que se possa atestar a compatibilidade de horários.

O atendimento as candidatas nomeadas ocorrem em dias úteis, na hipótese do último dia do prazo ser no fim de semana, feriado ou dia considerado ponto facultativo ou com expediente suspenso pela Administração Municipal, o término do prazo passará ao primeiro dia útil seguinte

CARGO: PROFISSIONAL DE ATENDIMENTO INTEGRADO AREA DE QUALIFICAÇÃO: PSICOLOGO CARGA HORÁRIA: 40H

AMPLA CONCORRÊNCIA

NOME	INSCRIÇÃO	CPF	PONTOS	CLAS
IARA DE NOVAES TEIXEIRA	925010514	048.37X.XXX-XX	50	84°
ELAINE MOSARA ELEUTERIO DOS SANTOS	925010444	763.64X.XXX-XX	50	92°

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições,

RESOLVE:

Nomear sub judice, em cumprimento à decisão judicial protatada no Processo Judicial abaixo indicado, nos termos dos artigos 10 e 11 da Lei Complementar 01/91, com redação alterada pela Lei Complementar nº 34/2003, os candidatos abaixo relacionados, no cargo indicado, da estrutura da Secretaria Municipal de Ordem Pública - SEMOP /Edital nº01/2019.

O candidato deverá comparecer à SEMGE, situada na Rua Horácio César, nº 64, bairro 2 de julho, para tomar posse, das 08:30h às 11:30h e das 13:30h às 16:30h, no prazo de 30 (trinta) dias corridos, contados a partir do primeiro dia útil após publicação desta Nomeação, munidos da mesma documentação original entregue no ato da convocação, porém, os documentos que possuem validade

deverão ser entregues originais e cópias atualizadas.

O candidato que já for ocupante de cargo público, caso de acumulação legal de cargos, deverá trazer uma declaração original expedida pelos Recursos Humanos/Departamento de Pessoal do órgão/entidade informando o cargo, carga horária e o horário de trabalho exercido pelo candidato para que se possa atestar a compatibilidade de horários.

O atendimento aos candidatos nomeados ocorre em dias úteis, na hipótese do último dia do prazo ser no fim de semana, feriado ou dia considerado ponto facultativo ou com expediente suspenso pela Administração Municipal, o término do prazo passará ao primeiro dia útil seguinte.

CARGO: AGENTE DE SALVAMENTO AQUÁTICO NA ÁREA DE QUALIFICAÇÃO DE AGENTE DE SALVAMENTO AQUÁTICO

AMPLA CONCORRÊNCIA

NOME	INSCRIÇÃO	CPF	PONTOS	CLAS	MANDADO DE SEGURANÇA
TIAGO PINHEIRO DE CARVALHO	926091760	018.45X.XXX-XX	47	19°	8024610- 17.2019.8.05.0000

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições.

RESOLVE:

Nomear, nos termos dos artigos 10 e 11 da Lei Complementar nº 01/91, com redação alterada pela Lei Complementar nº 34/2003, os candidatos abaixo relacionados, nos cargos indicados, da estrutura da Secretaria Municipal da Educação - SMED, Edital nº 02/2019.

A candidata deverá comparecer à SEMGE, situada na Rua Horácio César, nº 64, bairro 2 de julho, para tomar posse, das 08:30h às 11:30h e das 13:30h às 16:30h, no prazo de 30 (trinta) dias corridos, contados a partir do primeiro dia útil após a publicação desta Nomeação, munidos da mesma documentação original entregue no ato da convocação, porém, os documentos que possuem validade deverão ser entregues originais e cópias atualizadas.

O candidato que já for ocupante de cargo público, em caso de acumulação legal de cargos, deverá trazer uma declaração original expedida pelos Recursos Humanos/Departamento de Pessoal do órgão/entidade informando o cargo, carga horária e o horário de trabalho exercido pelo candidato para que se possa atestar a compatibilidade de horários.

CARGO: PROFESSOR EDUCAÇÃO INFANTIL AO 5° ANO - 40H

AMPLA CONCORRÊNCIA

	NOME	INSCRIÇÃO	CPF	PONTOS	CLAS
S	STELLA MARIS ZANARDO SIQUEIRA	927002186	148.52X.XXX-XX	84	21°

# SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ

#### **PORTARIA Nº 104/2022**

A SECRETÁRIA DE FAZENDA DO MUNICÍPIO DO SALVADOR no uso de suas atribuições e de acordo com o que estabelece o inciso XI do art. 15 do Regimento Interno da SEFAZ, aprovado pelo Dec. nº 29.796, de 05 de junho de 2018.

#### RESOLVE:

Designar, no período de 1º a 30 de novembro de 2022, a servidora CONSUELO LIMA DIAS, matrícula 3153486, para responder pela função de confiança de Chefe B, grau 63, do Setor de Desenvolvimento e Orientação da Gestão Contábil da Contadoria Geral do Município da Diretoria do Tesouro Municipal durante o afastamento legal da titular, CARLA MARIA RODRIGUES PEIXOTO, matrícula 3078117, por motivo de férias.

GABINETE DA SECRETÁRIA MUNICIPAL DE FAZENDA, em 18 de outubro de 2022.

#### GIOVANNA GUIOTTI TESTA VICTER

Secretária Municipal de Fazenda

DESPACHOS FINAIS DO CHEFE DO SETOR DE IMUNIDADE, ISENÇÃO. NCENTIVO FISCAL E REGIMES ESPECIAIS - SEINF DA COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO - CTJ, DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIA PORTARIA N° 002/2021, artigo 1°, II, "c"

#### **RETIFICAÇÃO**

RETIFICAÇÃO DA PUBLICAÇÃO NO DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO - DOM DE Nº 8.381 DO DIA 29 DE SETEMBRO DE 2022

Onde se lê:

DEFIRO

Imunidade do Imposto sobre a Propriedade Predial e Territorial Urbana - IPTU e a Não Incidência da Taxa de Coleta, Remoção e Destinação de Resíduos Sólidos Domiciliares - TRSD.

Processo nº: 35586/2012 (Em apenso o processo nº 108197/2014) Interessado: COMPANHIA DE DESENVOLVIMENTO URBANO DO ESTADO DA BAHIA - CONDER (Inscrição imobiliária nº 36.200-0)

Leia-se

DEFIRO

Imunidade do Imposto sobre a Propriedade Predial e Territorial Urbana - IPTU e INDEFIRO a Não Incidência da Taxa de Coleta, Remoção e Destinação de Resíduos Sólidos Domiciliares - TRSD.

Processo nº: 35586/2012 (Em apenso o processo nº 108197/2014) Interessado: COMPANHIA DE DESENVOLVIMENTO URBANO DO ESTADO DA BAHIA - CONDER (Inscrição imobiliária nº 36.200-0)

Salvador, 14 de outubro de 2022.

SANDRA MARIA TRANCOSO BITENCOURT Chefe do SEINF/CTJ

DESPACHOS FINAIS DO COORDENADOR DA COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO - CTJ, DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIA PORTARIA N° 002/2021, artigo 1°, II, "b"

**DEFIRO** 

Imunidade do Imposto sobre a Propriedade Predial e Territorial Urbana - IPTU, imóvel de propriedade de sindicato dos trabalhadores

Processo nº: 28769/2022

Interessado: SINDICATO DOS EMPREGADOS NA ADMINSTRAÇÃO DE EMPRESAS PROPRIETÁRIAS DE JORNAIS E REVISTAS DO ESTADO DA BAHIA - SADEJORBA

Inscrição imobiliária nº 114.971-7)

Salvador, 17 de outubro de 2022.

VALDIR OLIVEIRA DE BRITO

Coordenador da CTJ

# DESPACHOS FINAIS DO COORDENADOR DA COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO - CTJ, DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIA PORTARIA N° 002/2021, artigo 1°, II, "b"

### RETIFICAÇÃO

RETIFICAÇÃO DA PUBLICAÇÃO NO DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO - DOM DE Nº 8.334 DO DIA 26 DE JULHO DE 2022

Onde se lê:

DEFIRO

Imunidade do Imposto sobre a Propriedade Predial e Territorial Urbana - IPTU e a Não Incidência da Taxa de Coleta, Remoção e Destinação de Resíduos Sólidos Domiciliares - TRSD, templo de qualquer

Processo nº: 14480/2022

Interessado: CENTRO ESPÍRITA CAMINHO DA REDENÇÃO (Inscrição imobiliária nº 141.033-4)

DEFIRO

Imunidade do Imposto sobre a Propriedade Predial e Territorial Urbana - IPTU.

Processo nº: 14480/2022 Interessado: CENTRO ESPÍRITA CAMINHO DA REDENÇÃO

(Inscrição imobiliária nº 141.033-4)

Salvador, 17 de outubro de 2022.

VALDIR OLIVEIRA DE BRITO

# DESPACHOS FINAIS DO COORDENADOR DA COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO - CTJ, DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIA PORTARIA N° 002/2021, artigo 1°. I. "b"

#### DEFIRO

Isenção do Imposto sobre a Transmissão Inter Vivos de Bens Imóveis - ITIV referente ao Programa de

Processo nº: 6604/2022

Interessado: CINTIA FIALHO ARAUJO (Inscrição imobiliária nº 595.218-2)

Processo nº: 30207/2022

Interessado: EDIVALDO PEREIRA LIMA FILHO (Inscrição imobiliária nº 582,726-4)

Processo nº: 29771/2022

Interessado: GILDETE DOS SANTOS COSTA (Inscrição imobiliária nº 619.109-6)

Processo nº: 29592/2022

Interessado: JOELMA SANTOS DE JESUS (Inscrição imobiliária nº 617.305-5)

Processo nº: 16734/2022

Interessado: JOSE LINO FERREIRA (Inscrição imobiliária nº 582,214-9)

Processo nº: 28332/2022

Interessado: JOSEFA ALEXANDRE ANDRADE (Inscrição imobiliária nº 589.691-6)

Processo nº: 29424/2022

Interessado: PATRICIA BARRETO SANTOS (Inscrição imobiliária nº 618.908-3)

Processo nº: 28318/2022

Interessado: VALMIRA FERNANDES CALDAS (Inscrição imobiliária nº 625.169-2)

Processo nº: 29743/2022

Interessado: WALKIRIO DO ESPIRITO SANTO (Inscrição imobiliária nº 613.783-0)

Processo nº: 29828/2022

Interessado: WASHINGTON LUIZ ALMEIDA ARGOLO

(Inscrição imobiliária nº 568.549-4)

Isenção do Imposto sobre a Transmissão Inter Vivos de Bens Imóveis - ITIV referente ao Programa



Habitação e Urbanização da Bahia S.A. - URBIS

Processo nº: 55338/2019

Interessado: ALAIDE ANUNCIACAO DA CRUZ (Inscrição imobiliária nº 361.963-0)

Processo nº: 26144/2022 Interessado: FATIMA ALVES DE SOUZA (Inscrição imobiliária nº 387.337-4)

Processo nº: 28601/2022 Interessado: GISELIA MARINHO FRANCA

Interessado: GISELIA MARINHO FRANCA (Inscrição imobiliária nº 365.505-9)

Processo nº: 28513/2022

Interessado: IVETE DOS SANTOS ALBERGARIA (Inscrição imobiliária nº 432.739-0)

Processo nº: 28536/2022

Interessado: JUCILENE MACIEL DAS MERCES (Inscrição imobiliária nº 532.424-6)

Processo nº: 28465/2022

Interessado: MARCOS AURELIO OLIVEIRA DA SILVA

(Inscrição imobiliária nº 349.241-9) Processo nº: 27455/2022

Interessado: NADIA MARIA SILVA DE SENA (Inscrição imobiliária nº 378.705-2)

Processo nº: 27546/2022

Interessado: OSVALDO MANOEL DE GOES FILHO (Inscrição imobiliária nº 377.494-5)

(Inscrição imobiliária nº 377.494-5)

Processo nº: 28044/2022

Interessado: PETRONILIO ALVES PEREIRA DE DEUS

(Inscrição imobiliária nº 373.551-6)

Processo nº: 28220/2022

Interessado: ZENAILDES TOSTA SILVA (Inscrição imobiliária nº 274.693-0)

Salvador, 17 de outubro 2022.

# VALDIR OLIVEIRA DE BRITO

Coordenador da CTJ

# Conselho Municipal de Tributos - CMT

# CONSELHO MUNICIPAL DE TRIBUTOS - CMT CONVITE

RECORRENTE	AL-TEIX PATRIMONIAL LTDA
PROCESSO N°	13.146/2016
INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA	664.606-9
TRIBUTO	IPTU
RECORRIDO	SEFAZ
ADVOGADO (S)	MARCOS ROGÉRIO LYRIO PIMENTA - (OAB/BA Nº 14.754)
DESPACHO CONVITE	INTIMAMOS VOSSA SENHORIA PARA, NO PRAZO DE 05 (CINCO) DIAS, TOMAR CIÊNCIA DA DILIGÊNCIA REQUISITADA PELO CONSELHEIRO RELATOR E DA MANIFESTAÇÃO DO SEMAP, ESTANDO OS AUTOS DISPONÍVEIS NA SECRETARIA ADMINISTRATIVA DO CONSELHO MUNICIPAL DE TRIBUTOS - CMT. CASO HAJA MANIFESTAÇÃO, ESTA DEVE SER PROTOCOLIZADA NO SETOR DE PROTOCOLO DA SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA, DE SEGUNDA A SEXTA-FEIRA, DAS 09:00 ÀS 16:00 H, EXCETO FERIADOS E DATAS EXTRAORDINÁRIAS, CONFORME CALENDÁRIO OFICIAL DA PREFEITURA MUNICIPAL DE SALVADOR. RESSALTAMOS QUE, CASO NÃO SEJA ATENDIDO O CONVITE, O PROCESSO SERÁ JULGADO NO ESTADO EM QUE SE ENCONTRA, CONFORME ARTIGO 293-A, PARÁGRAFO ÚNICO, DA LEI MUNICIPAL N° 7.186/2006 (CTRMS), COM REDAÇÃO INTRODUZIDA PELA LEI MUNICIPAL N° 8.421/2013.

Salvador, 18 de outubro de 2022.

RAIMUNDO CRISPIM DOS SANTOS Chefe da Secretaria Adm. do Conselho

#### PRIMEIRA CÂMARA JULGADORA

REPUBLICADO POR TER SAÍDO COM INCORREÇÃO.
PUBLICADO NO DOM Nº 8.363 DE 02/09/2022

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 31 861/2020

RECURSO RELATADO NA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 18 DE AGOSTO DE 2022 ÀS 09:00 HS.

AUTO DE INFRAÇÃO: 880018.2020-ISS-ACESSÓRIA
RECORRENTE: CONSÓRCIO TRANSOCEÂNICO SALVADOR
RECORRIDO: FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL
CONSELHEIRO RELATOR: CLAUDIO DOS PASSOS SOUZA.
AUTUANTE (S): THEREZA CHRISTINA MOREIRA FORTI E OUTRA
ADVOGADO (A): GABRIEL DOS ANJOS (OAB/BA 54.607) E OUTROS

EMENTA - ISSQN - ACESSÓRIA - FALTA DE EMISSÃO. PELO SUBSTITUTO TRIBUTÁRIO DE NOTA FISCAL DO TOMADOR/INTERMEDIÁRIO DE SERVICOS (NFTSe). DESCUMPRIMENTO DA LEGISLAÇÃO. APLICAÇÃO DA MULTA ATUAL POR SER MENOS SEVERA. 1. Comprovação através da NFL 35.2020, que cobra a obrigação principal de que os contratos celebrados com a empresa GP consultoria em projetos de engenharia civil LTDA, tem por objeto a prestação de consultoria para o Acompanhamento Técnico de Obras (ATO), enquadrados no subitem 7.19 da Lista de Serviços anexa à Lei 7.186/2006, cujo ISS é devido no local da prestação do serviço, havendo, dever de fazer retenção e recolhimento do ISS pelo Tomador do serviço. 2 - Obrigação do cumprimento de obrigação acessória de emitir a nota fiscal do tomador/intermediário de serviços (NFTSE). 3 - Revogação pela Lei 9.601/21 da penalidade disposta no artigo 112, II, "e" do CTRMS e consequente aplicação da penalidade disposta no artigo 112, XIII do CTRMS, também modificada pela citada Lei n 9.601/21, que se refere a infrações para as quais não haja penalidade específica prevista na legislação do imposto. 4 - Aplicação da penalidade menos severa conforme disposto no artigo 106, II, "c" do CTN. RECURSO ORDINÁRIO CONHECIDO E PARCIALMENTE PROVIDO. MODIFICAÇÃO DA DECISÃO EM PRIMEIRA INSTÂNCIA DE PROCEDÊNCIA DO LANCAMENTO PARA PROCEDÊNCIA CONFORME DEMONSTRATIVO ANEXO A ESTE VOTO. DECISÃO UNÂNIME.

Fica o contribuinte intimado a recolher o valor integral resultante da decisão de julgamento, observando os descontos contidos no artigo 19 da Lei nº 7.186/2006, com redação dada pela Lei nº 8.421/2013, ou interpor recurso de revisão nos termos dos artigos 307 e 310, e ainda o pedido de retificação previsto no artigo 294-D da supracitada lei, quando aplicável.

Ficam as partes intimadas para eventual interposição de Recurso de Revisão, conforme dispõe o artigo 311, 6 5º da Lei nº 7.186/2006. com redação dada pela Lei nº 8.421/2013.

Salvador, 01 de setembro de 2022.

# EDUARDO MATTOS MACHADO

Presidente

# PRIMEIRA CÂMARA JULGADORA

REPUBLICADO POR TER SAÍDO COM INCORREÇÃO. PUBLICADO NO DOM № 8.352 DE 18/08/2022

RECURSO RELATADO NA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 21 DE JULHO DE 2022 ÀS 09:00 HS.

PROCESSO ADMINISTRATIVO N°. 31859/2020 NOTIFICAÇÃO DE LANCAMENTO N° 35.2020- ISS - PRINCIPAL

RECORRENTE: CONSÓRCIO TRANSOCEÂNICO SALVADOR

RECORRIDO: FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL.

CONSELHEIRO RELATOR: CLAUDIO DOS PASSOS SOUZA.

ADVOGADO (A): GABRIEL DOS ANJOS (OAB/BA 54.607) E OUTROS

EMENTA - ISS-PRINCIPAL. INCIDÊNCIA. CARACTERIZAÇÃO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE ACOMPANHAMENTO E FISCALIZAÇÃO DA EXECUÇÃO DE OBRAS DE ENGENHARIA. ARQUITETURA E URBANISMO. ISS DEVIDO EM SALVADOR. SUBSTITUIÇÃO TRIBUTÁRIA. FALTA DE RETENÇÃO E RECOLHIMENTO. RESPONSABILIDADE DO TOMADOR DO SERVIÇO. IMPOSSIBILIDADE DE DEDUÇÃO DA BASE DE CÁLCULO NO CASO CONCRETO DOS VALORES RELATIVOS A SUBEMPREITADA. NÃO COMPROVAÇÃO DE QUE FOI O PRESTADOR DE SERVICOS QUEM DEU CAUSA A FALTA DE RETENÇÃO EM COMENTO. 1 - Os contratos celebrados com a GP consultoria em projetos de engenharia civil LTDA, tem por objeto a prestação de consultoria para o Acompanhamento Técnico de Obras (ATO), enquadrados no subitem 7.19 da Lista de Serviços anexa à Lei 7.186/2006, cujo ISS é devido no local da prestação do serviço. 2 - Substituição Tributária. Configurada a execução de serviços enguadrados no item 7.19 da Lista de Servicos anexa à Lei 7.186/2006, há dever de retenção e recolhimento do ISS pelo Tomador do serviço. Inteligência do artigo 99 da Lei 7.186/06. 3 - Impossibilidade de dedução da base de cálculo dos valores relativos a subempreitada, devido a não comprovação de que os mesmos foram tributados pelo município de Salvador, bem como, a emissão de notas fiscais sem qualquer dedução em relação as subempreitadas. Inteligência do artigo 88, II da Lei 7.186/06. 4. Não comprovação de que foi o prestador de serviços quem deu causa a falta de retenção em comento, o que eximiria o recorrente da obrigação de reter e recolher o ISS. **RECURSO ORDINÁRIO CONHECIDO** E IMPROVIDO. MANUTENÇÃO DA DECISÃO EM PRIMEIRA INSTÂNCIA PELA PROCEDÊNCIA DO

#### LANCAMENTO. DECISÃO POR UNANIMIDADE.

Fica o contribuinte intimado a recolher o valor integral resultante da decisão de julgamento, observando os descontos contidos no artigo 19 da Lei nº 7.186/2006, com redação dada pela Lei nº 8.421/2013, ou interpor recurso de revisão nos termos dos artigos 307 e 310, e ainda o pedido de retificação previsto no artigo 294-D da supracitada lei, quando aplicável.

Ficam as partes intimadas para eventual interposição de Recurso de Revisão, conforme dispõe o artigo 311, § 5° da Lei n° 7.186/2006, com redação dada pela Lei n° 8.421/2013.

Salvador, 17 de agosto de 2022.

#### **EDUARDO MATTOS MACHADO**

Presidente

# SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE

### **RETIFICAÇÃO**

Nos despachos finais publicado no DOM de 12 a 13/10/2022, referente a Averbação de Tempo de Serviço - DEFERIDA - da Servidora JOCELY MOTA SOUZA.

Onde se lê: " SMFD - 93278/2022 Leia-se: "..... SMED - 93271/2022.....

# RESUMO DA REVISÃO DE PREÇO PRATICADO

### NO TERMO DE COMPROMISSO SEMGE Nº 010/2022

O Setor de Administração do Registro de Preços - SEARP, conforme Ata de Revisão de Preço entre a SEMGE e a empresa fornecedora e com base no decreto 3.931, Artigo 12°, § 1°, torna público, o preço revisado a seguir

EMPRESA: ALFA COMERCIAL DE ALIMENTOS EIRELI CNPJ: 31.847.317/0001-91

DATA DO ATO: 18 de outubro de 2022

ĺ	ITEM	MATERIAL	MATERIAL PREÇO REGISTRADO		TRADO
ı	01	200017461 - CESTA BÁSICA ALIMENTOS 12 PRODUTOS	UN	116,32	143,52

Salvador, 18 de outubro de 2022

ISABELA LOUREIRO MANSO CABRAL

Subsecretária Municipal de Gestão

# SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO - SMED

# **PORTARIA Nº 556/2022**

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições, de acordo com o que estabelece o inciso XI, do art. 12, do Regimento da SMED, aprovado pelo Decreto nº 26.298 de 28 de Julho de 2015, e com base na Lei Complementar nº. 036/2004

RESOLVE

Exonerar a pedido, o servidor abaixo relacionado, do cargo em comissão de Vice-Diretor, da respectiva Unidade de Ensino:

SERVIDOR	MATRÍCULA	CÓDIGO/ESCOLA	TURNO	NÍVEL
WELDON MAIA DE CARVALHO	3097605	1121 - ESC MUN DE ILHA DE MARÉ	MATUTINO	DM4

GABINETE DA SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO, em 18 de outubro de 2022.

# OTÁVIO MARCELO MATOS DE OLIVEIRA

Secretário

# **PORTARIA Nº 557/2022**

 $O\:\mathsf{SECRET} \acute{\mathsf{A}} \mathsf{RIO}\:\mathsf{MUNICIPAL}\:\mathsf{DE}\:\mathsf{EDUCA} \zeta \tilde{\mathsf{A}} \mathsf{O}, \mathsf{no}\:\mathsf{uso}\:\mathsf{de}\:\mathsf{suas}\:\mathsf{atribui} \zeta \tilde{\mathsf{o}} \mathsf{es}, \mathsf{de}\:\mathsf{acordo}\:\mathsf{com}\:\mathsf{o}\:\mathsf{que}\:\mathsf{estabelece}$ o inciso XI, do art. 12, do Regimento da SMED, aprovado pelo Decreto nº 26,298 de 28 de Julho de 2015, e com base na Lei Complementar nº. 036/2004,

RESOLVE:

Indeferir, com base no parecer da RPGMS, a solicitação do servidor abaixo relacionado:

PROCESSO	REQUERENTE	MATRÍCULA	ASSUNTO
4399/2014	MARIA CARMÉLIA SILVA CAVALCANTE	3063125	MUDANÇA DO QUADRO SUPLEMENTAR PARA O QUADRO DE PESSOAL

GABINETE DA SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO, em 18 de outubro de 2022.

#### **PORTARIA Nº 558/2022**

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições, de acordo com o que estabelece o inciso XI, do art. 12, do Regimento da SMED, aprovado pelo Decreto nº 26.298 de 28 de Julho de 2015, e com base na Lei Complementar nº, 036/2004.

#### RESOLVE:

Tornar sem efeito, na Portaria nº 235/2019, publicada no DOM nº 7366, datado de 11 a 13 de maio de 2019, a progressão funcional da servidora MARIA CARMÉLIA SILVA CAVALCANTE, matrícula nº 3063125. Processo nº 4399/2014.

GABINETE DA SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO, em 18 de outubro de 2022.

#### OTÁVIO MARCELO MATOS DE OLIVEIRA

Secretário

#### **PORTARIA Nº 559/2022**

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições legais, de acordo com o que estabelece o inciso XI, do art. 12, do Regimento da SMED, aprovado pelo Decreto nº 26.298 de 28 de julho de 2015, e com base na Lei Complementar nº. 036/2004,

### RESOLVE:

Designar, no período de 01 a 30 de outubro de 2022, a servidora DEBORA MARIA DE OLIVEIRA. matrícula nº 3088196, para responder pelo cargo em comissão de Diretor, DM3, da Escola Municipal Comunitária Cristo Redentor, durante o impedimento de seu titular GABRIELA BALSAMO DE MELLO, matrícula nº 3102210, para gozo de férias relativas ao período aquisitivo de 2021.

GABINETE DA SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO, em 18 de outubro de 2022.

# OTÁVIO MARCELO MATOS DE OLIVEIRA

Secretário

# **PORTARIA Nº 560/2022**

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições, de acordo com o que estabelece o inciso XI, do art. 12, do Regimento da SMED, aprovado pelo Decreto nº 26.298 de 28 de Julho de 2015.

RESOLVE:

Deferir, de acordo com o parecer da Procuradoria-Geral do Município do Salvador- PGMS/NPP, as solicitações de afastamento para aguardar aposentadoria dos servidores abaixo relacionados, com fundamento na Lei Complementar nº 01/1991, devendo estes comparecerem à Gerência de Gestão de Pessoas - GEPES desta SMED, para o devido encaminhamento.

PROCESSO	REQUERENTE	MATRÍCULA
124607/2022	JOSE RAIMUNDO DOS SANTOS	3068914
83688/2022	MARCILIO ANTONIO SARMENTO E SILVA	3068862
101822/2022	MARIA SOLEDADE SANTOS PEDROSA COSTA	3056291

GABINETE DA SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO, em 18 de outubro de 2022.



# SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS

### DESPACHOS FINAIS DA COORDENADORIA DE GESTÃO DE PESSOAS DA SAÚDE

Delegação de Competência - Decreto nº 7.047/84

LICENÇA PARA TRATAR DE INTERESSES PARTICULARES - INDEFERIDA

PROCESSO N°	INTERESSADO
119132/2022	GABRIELA MENDES DE OLIVEIRA

COORDENADORIA DE GESTÃO DE PESSOAS, em 18 de outubro de 2022.

MARIA DO SOCORRO TANURE TELLES
Coordenadora

# SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO URBANO SEDUR

### **PORTARIA Nº 245/2022**

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO URBANO, no uso das atribuições que lhe confere o Decreto de 01 de janeiro de 2021, com fulcro na Lei Municipal N° 076/2020 de 23 de dezembro de 2020 e com base na Lei Orgânica do Município do Salvador,

#### RESOLVE:

Designar desde 07.10.2022 a 21.10.2022, a servidora Maria Candida D'Assumpção Beltrão, matrícula nº 3021001, Chefe de Setor B, grau 63, para substituir cumulativamente a servidora Jealva Ávila Lins Fonseca, matrícula nº 3158143, no Cargo em Comissão de Gerente IV, Grau 57, da Gerência de Planejamento Urbano desta Secretaria, durante o impedimento legal da titular por motivo de férias.

GABINETE DO SECRETARIO MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO URBANO, em 13 de outubro de 2022.

#### **JOÃO XAVIER NUNES FILHO**

Secretário

# **PORTARIA Nº 246/2022**

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO URBANO, no uso das atribuições que lhe confere o Decreto de 01 de janeiro de 2021, com fulcro na Lei Municipal N° 076/2020 de 23 de dezembro de 2020 e com base na Lei Orgânica do Município do Salvador,

# RESOLVE

Designar desde 10.10.2022 a 24.10.2022, o servidor Eliomar Brito de Freitas, matrícula nº 3061923, para substituir o servidor André Silva Ferreira, matrícula nº 3087114, na Função de Confiança de Chefe de Setor B do Setor de Fiscalização Urbanística de Atividade e Publicidade II, Grau 63, da Coordenadoria de Fiscalização Urbanística e Segurança, desta Secretaria, durante o impedimento legal do titular por motivo de férias

GABINETE DO SECRETARIO MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO URBANO, em 13 de outubro de 2022.

# JOÃO XAVIER NUNES FILHO

Secretário

# RELAÇÃO DE AUTO DE INFRAÇÃO

A CJA - Comissão de Julgamento de Autos de Empreendimentos, Atividades, Publicidades, Ambiental e Poluição Sonora, designada através da Portaria nº 07/2020 de 16/01/2020 SEDUR, em sessão ordinária realizada na sede da SEDUR no 10/10/2022, por unanimidade, decide:

# AUTO JULGADO NULO RECORRIDO DE OFICIO

AUTO	PROC	AUTUADO	CNPJ / CPF	RELATORA
900509	16535/22	ROBERTO LUZ MEYER	094.870.005-00	VIVIANE MIRANDA
900514	16495/22	ANTONIO DE ALMEIDA REBOUCAS	002.257.975-34	VIVIANE MIRANDA

Salvador, 10 de Outubro de 2022.

JOÃO XAVIER NUNES FILHO Secretário

# RETIFICAÇÃO DA RELAÇÃO DE AUTOS DE INFRAÇÃO

Na Relação de Autos de Infração publicada no **Diário Oficial N°8.379, fl.10 de 27/09/2022**, na tabela de AUTOS JULGADOS A REVELIA em nome de RONALDO ROCHA ALMADA CERQUEIRA do dia 16/09/2022, **onde se lê: RONALDO ROCHA ALMADA CERQUEIRA** leia-se: RONALD ROCHA ALMADA CERQUEIRA

Salvador, 13 de Outubro de 2022.

### JOÃO XAVIER NUNES FILHO

Secretário

# RETIFICAÇÃO DA RELAÇÃO DE AUTOS DE INFRAÇÃO

Na Relação de Autos de Infração publicada no **Diário Oficial N°8.204, fl.8 de 20/01/2022**, na tabela de RECURSO DE OFICIO JULGADO IMPROCEDENTE - AUTO IMPROCEDENTE em nome de CATARINO GOMES FERNANDES do dia 26/05/2021, **onde se lê: RECURSO DE OFICIO JULGADO IMPROCEDENTE** - **AUTO IMPROCEDENTE** leia-se: **RECURSO DE OFICIO JULGADO PROCEDENTE** - **AUTO PROCEDENTE**.

Salvador, 13 de Outubro de 2022.

JOÃO XAVIER NUNES FILHO Secretário

# SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB

#### **PORTARIA CONJUNTA Nº 115/2022**

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB e o SUPERINTENDENTE DE OBRAS PÚBLICAS DO SALVADOR - SUCOP, no uso de suas atribuições legalmente conferidas e observando o disposto no Art. 12 da Lei nº 9.590, de 21/07/2021, Art. 9º da Lei nº 9.616, de 28/12/2021, e o Art. 13 do Decreto nº 32.100, de 09/01/2020, Decreto nº 32.242, de 11/03/2020, assim como o Convênio nº 001/2015, de 01/07/2015, publicado no DOM nº 6.370, de 04 a 06/07/2015, Primeiro Termo Aditivo, de 08/05/2017, publicado no DOM nº 6.844, de 19/05/2017, Segundo Termo Aditivo, de 01/10/2018, publicado no DOM nº 7.214, de 03/10/2018, Terceiro Termo Aditivo, de 07/01/2019, publicado no DOM nº 7.298, de 04/02/2019, Quarto Termo Aditivo, de 28/01/2020, publicado no DOM nº 7.561, de 30/01/2020, Quinto Termo Aditivo, de 18/03/2021, publicado no DOM nº 7.969, de 26/03/2021 e Sexto Termo Aditivo, de 17/01/2022, publicado no DOM nº 8.203, de 19/01/2022.

### RESOLVEM:

Artigo 1°- Descentralizar, na forma indicada no quadro anexo, a execução do Projeto: 26.451.0008.111600 - Implantação de Corredores de Transportes Públicos Integrados - BRT Salvador, para a Superintendência de Obras Públicas de Salvador-SUCOP, considerando a afinidade da proposta deste Projeto com as atribuições e atividades implementadas pela Superintendência.

Artigo 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Artigo 3° - Revogam-se as disposições em contrário.

Gabinete da Secretaria Municipal de Mobilidade, Gabinete da Superintendência de Obras Públicas, em 17 de outubro de 2022.

# FABRIZZIO MULLER MARTINEZ

Secretário Municipal de Mobilidade

# ORLANDO CÉZAR DA COSTA CASTRO

Superintendente de Obras Públicas do Salvador

# ANEXO A PORTARIA Nº 115/2022

PREFEITURA MUN. DO SALVADOR	DESCENTRALIZAÇÃO DE CREDITO	PAG: 1

# UNIDADE ORIGEM:

53000 - Secretaria Municipal de Mobilidade - SEMOB

 $530002-UG\ SEMOB-Secretaria\ Municipal\ de\ Mobilidade$  - SEMOB

53002 - SEMOB - Secretaria Municipal de Mobilidade - SEMOB

# UNIDADE DESTINO:

 $61000-Secretaria \, Municipal \, de \, Infraestrutura e \, Obras \, Públicas - SEINFRA$ 

616002 – UG SUCOP – Superintendência de Obras Públicas de Salvador - SUCOP

1602 – SUCOP - Superintendência de Obras Públicas de Salvador			Valores em R\$ 1,00
PROJETO / ATIVIDADE	NATUREZA DA DESPESA	FONTE	VALOR
26.451.0008.111600	44.90.39	2.1.92	1.200.000
26.451.0008.111600	44.90.51	2.1.00	5.398.227
26.451.0008.111600	44.90.51	2.1.92	8.401.773

TOTAL



#### **PORTARIA Nº 116/2022**

Dispõe sobre os critérios e procedimentos para a distribuição da assistência financeira em caráter emergencial fornecida pela União ao Município destinada a auxiliar o custeio da gratuidade das pessoas idosas no transporte público coletivo urbano, instituída pela Emenda Constitucional nº 123 de 14 de julho de 2022.

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE MOBILIDADE, no uso de suas atribuições legais,

Considerando o disposto no art. 120 do Ato das Disposições Constitucionais Transitórias, incluído pela Emenda Constitucional nº 123, de 14 de julho de 2022, que reconhece, no ano de 2022, o estado de emergência decorrente da elevação extraordinária e imprevisível dos preços do petróleo, combustíveis e seus derivados e dos impactos sociais dela decorrentes;

Considerando o disposto no art. 5°, inciso IV, da Emenda Constitucional nº 123, de 14 de julho de 2022, que institui assistência financeira em caráter emergencial aos entes da Federação para auxílio no custeio do direito à gratuidade das pessoas idosas no transporte público coletivo urbano - Auxílio Emergencial à Gratuidade das Pessoas Idosas no Transporte Público Coletivo Urbano;

Considerando o disposto na Portaria Interministerial MDR/MMFDH nº 9, de 26 de agosto de 2022, que dispõe sobre os procedimentos para o aporte da assistência financeira destinada a auxiliar o custeio da gratuidade das pessoas idosas no transporte público coletivo urbano instituído pela Emenda Constitucional nº 123. de 14 de julho de 2022:

Considerando que o serviço regular em operação de transporte público coletivo no Município do Salvador subdivide-se em: serviço estruturante, prestado pelas concessionárias Plataforma Transportes SPE S/A e Ótima Transportes de Salvador SPE S/A; e serviço complementar, prestado pelos permissionários do Subsistema de Transporte Especial Complementar (STEC), representados pela Cooperativa dos Permissionários do Subsistema de Transporte Especial Complementar do Salvador (COOPSTECS) e pela Cooperativa de Transporte Alternativo Complementar de Salvador (COOPSTECS):

Considerando as disposições constantes dos contratos de concessão nº 005/2014 e 006/2014, firmados, respectivamente, com as concessionárias Plataforma Transportes SPE S/A e Ótima Transportes de Salvador SPE S/A:

CONSIDERANDO as disposições constantes do Termo de Compromisso de Ajustamento de Conduta nº 01/2020, firmado entre o Ministério Público do Estado da Bahia; o Município do Salvador, por meio da Secretaria Municipal de Mobilidade (SEMOB); o Estado da Bahia, por meio da Secretaria Estadual de Desenvolvimento Urbano (SEDUR); a Cooperativa dos Permissionários do Subsistema de Transporte Especial Complementar do Salvador (COOPSTECS); a Cooperativa de Transporte Alternativo Complementar de Salvador (COOPETACS); a Associação das Empresas de Transporte de Salvador (INTEGRA); e o Consórcio Salvador Transcard de Bilhetagem Automática (TRANSCARD); no âmbito do procedimento tombado sob o nº 003.9.61844/2018, visando, dentre outros objetivos, a regularização temporária do Subsistema de Transporte Especial Complementar de Salvador (STEC);

Considerando a necessidade de se disciplinar os critérios e procedimentos para a distribuição, entre os prestadores do serviço de transporte público coletivo no Município do Salvador, da assistência financeira em caráter emergencial fornecida pela União destinada a auxiliar o custeio da gratuidade das pessoas idosas no transporte público coletivo urbano, instituída pela Emenda Constitucional nº 123 de 14 de julho de 2022:

Considerando que a Secretaria Municipal de Mobilidade (SEMOB), órgão integrante da administração direta do Município do Salvador, é a representante da Administração Municipal nos instrumentos de delegação do serviço de transporte público coletivo urbano;

# RESOLVE:

Art. 1°. O Auxílio Emergencial à Gratuidade das Pessoas Idosas no Transporte Público Coletivo Urbano, instituído pela Emenda Constitucional n° 123 de 14 de julho de 2022, objeto de aporte da União ao Município em valor definido segundo critérios previamente estabelecidos pelo ente federal, deverá ser aplicado exclusivamente para auxiliar no custeio do direito à gratuidade das pessoas idosas no transporte público coletivo urbano, em complementariedade aos subsídios tarifários, subsídios orçamentários e aportes de recursos de todos os gêneros concedidos pelo Município, bem como às gratuidades e aos demais custeios do sistema de transporte público coletivo eventualmente suportados pelo ente.

Art. 2°. O Auxílio Emergencial à Gratuidade das Pessoas Idosas no Transporte Público Coletivo Urbano deverá ser distribuído pelo Município, de acordo com os critérios estabelecidos nesta Portaria, entre os prestadores do serviço regular em operação de transporte público coletivo urbano, de forma a observar a premissa de equilíbrio econômico-financeiro dos contratos de concessão/permissão do transporte público coletivo e as diretrizes da modicidade tarifária.

- I serviço regular em operação: serviço público de transporte coletivo de passageiros por ônibus adequado aos usuários, acessível a toda a população mediante pagamento individualizado, com itinerários e preços fixados pelo poder público, prestado de forma direta, indireta ou por gestão associada. na forma estabelecida na Lei nº 12.587. de 3 de ianeiro de 2012:
- II transporte público coletivo urbano: serviço de transporte público coletivo de passageiros por ônibus no espaco urbano intramunicipal.
- § 2º. A distribuição do Auxílio Emergencial de que trata o caput será operacionalizada pela SEMOB por intermédio do Fundo Municipal de Mobilidade Urbana (FMMU).
- Art. 3°. Os recursos do Auxílio Emergencial à Gratuidade das Pessoas Idosas no Transporte Público Coletivo Urbano deverão ser distribuídos entre o serviço estruturante e o serviço complementar, de forma proporcional à participação de cada serviço na arrecadação tarifária total do transporte público coletivo municipal.

Parágrafo único. Para atendimento do caput, a SEMOB deverá promover, com base nos dados constantes do sistema de bilhetagem eletrônica, o levantamento da arrecadação tarifária total do serviço de transporte público coletivo municipal, no exercício de 2022 até o mês imediatamente anterior ao da publicação desta Portaria, e calcular a participação percentual de cada serviço em relação à totalidade da arrecadação.

- Art. 4º. A parcela dos recursos do Auxílio Emergencial à Gratuidade das Pessoas Idosas no Transporte Público Coletivo Urbano correspondente ao serviço estruturante deverá ser distribuída entre as duas concessionárias que operam regularmente o transporte público coletivo urbano, observando-se a proporcionalidade da participação individual relativa aos investimentos e custeios, estabelecida no Regimento de Implantação e Operação das Obrigações do Acordo Operacional (RAO) atualmente vigente, parte integrante dos respectivos contratos de concessão do serviço público.
- § 1º. Para atendimento do caput, os repasses oriundos do FMMU deverão ser realizados para o Consórcio Salvador Transcard de Bilhetagem Automática (TRANSCARD), que ficará encarregado de transferir os respectivos valores a cada uma das concessionárias que operam o servico estruturante.
- $\S$  2°. O TRANSCARD deverá comprovar, no prazo de 10 dias, a realização dos repasses dos recursos a cada uma das concessionárias que operam o serviço estruturante.
- Art. 5°. A parcela dos recursos do Auxílio Emergencial à Gratuidade das Pessoas Idosas no Transporte Público Coletivo Urbano correspondente ao serviço complementar deverá ser distribuída entre os permissionários do STEC que se encontrem regularizados perante a SEMOB e que tenham operado no transporte público coletivo urbano no exercício de 2022 até o mês imediatamente anterior ao da publicação desta Portaria.
- § 1º. A distribuição dos recursos do Auxílio Emergencial à Gratuidade das Pessoas Idosas no Transporte Público Coletivo Urbano entre os permissionários elegíveis será realizada individualmente por alvará e deverá observar a proporcionalidade do quantitativo de meses de efetiva operação no transporte público coletivo urbano no período de apuração, aferido de acordo com os registros de dados e informações oriundos do sistema de posicionamento global (GPS) dos ônibus.
- § 2º. A SEMOB deverá elaborar relação dos permissionários do STEC contemplados, classificados por Cooperativa representante, contendo: nome completo, número do alvará de circulação, quantitativo de meses de efetiva operação no transporte público coletivo urbano e o respectivo valor a receber.
- § 3º. Para atendimento do caput, os repasses oriundos do FMMU deverão ser realizados para as respectivas Cooperativas representantes dos permissionários do STEC, com base na relação de que trata o §3º deste artigo, que ficarão encarregadas de transferir os respectivos valores aos permissionários contemplados.
- $\S$  4°. As Cooperativas representantes dos permissionários do STEC deverão comprovar, no prazo de 10 dias, a realização dos repasses dos recursos a cada um dos permissionários contemplados, em conformidade com a relação de que trata o  $\S$ 3° deste artigo.
- $\S$  5°. Fica vedada a retenção, a qualquer título, pelas Cooperativas representantes dos permissionários do STEC, de valores oriundos dos recursos de que trata esta Portaria.
- Art. 6°. Os prestadores do serviço regular em operação de transporte público coletivo no Município deverão prestar contas da aplicação dos recursos do Auxílio Emergencial à Gratuidade das Pessoas Idosas no Transporte Público Coletivo Urbano recebidos até 31 de janeiro de 2023.
- § 1º. A prestação de contas da aplicação dos recursos do Auxílio Emergencial à Gratuidade das Pessoas Idosas no Transporte Público Coletivo Urbano destinados ao serviço estruturante deverá ser encaminhada à SEMOB por intermédio da Associação das Empresas de Transporte de Salvador (INTEGRA)
- § 2º. A prestação de contas da aplicação dos recursos do Auxílio Emergencial à Gratuidade das Pessoas Idosas no Transporte Público Coletivo Urbano destinados ao serviço complementar deverá

§ 1°. Para fins desta Portaria, considera-se:





ser encaminhada à SEMOB por intermédio das respectivas Cooperativas representantes dos permissionários do STEC.

Art. 7°. A SEMOB dará ampla publicidade ao montante de recursos do Auxílio Emergencial à Gratuidade das Pessoas Idosas no Transporte Público Coletivo Urbano, por meio de portal da transparência na internet, no qual deverão ser divulgados o valor aportado pela União, a sua distribuição entre os prestadores do serviço regular em operação de transporte público coletivo urbano e a respectiva prestação de contas da aplicação dos recursos federais recebidos.

Art. 8°. Esta Portaria entre em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE MOBILIDADE, em 18 de outubro de 2022.

#### **FABRIZZIO MULLER MARTINEZ**

Secretário Municipal de Mobilidade

# Superintendência do Trânsito do Salvador - TRANSALVADOR

### **PORTARIA N°. 319/2022**

O SUPERINTENDENTE DA TRANSALVADOR, no uso de suas atribuições.

RESOLVE

Designar o servidor SILVANO PASSOS DA SILVA, matrícula nº 3102554, Chefe do Setor de Serviços Gerais, para responder cumulativamente pelo Cargo em Comissão de Gerente II, Grau 55, da Gerencia Administrativa, da Diretoria Administrativo-Financeira, face ao impedimento legal do titular Claudio Luz Correia, matrícula nº 3067537, por motivo de férias regulamentares, durante o período de 13/10/2022 a 27/10/2022.

GABINETE DA SUPERINTENDÊNCIA DE TRÂNSITO DO SALVADOR, em 17 de outubro de 2022.

### MARCUS VINICIUS PASSOS RAIMUNDO

Superintendente

### **PORTARIA Nº. 320/2022**

O SUPERINTENDENTE DA TRANSALVADOR, no uso de suas atribuições,

RESOLVE:

Designar o servidor **DILSON DE JESUS ANDRADE**, matrícula nº 3067894 para responder pela Função de Confiança de Chefe de Setor "B", Grau 63, do Setor de Controle de Veículos Operacionais, da Gerencia de Trânsito, da Diretoria de Trânsito, em substituição ao titular **Alex Oliveira da Silva**, matrícula nº 3067535, face ao impedimento legal, por motivo de férias regulamentares, durante período de 03/10/2022 a 01/11/2022.

GABINETE DA SUPERINTENDÊNCIA DE TRÂNSITO DO SALVADOR, em 17 de outubro de 2022.

#### MARCUS VINICIUS PASSOS RAIMUNDO Superintendente

# **RETIFICAÇÃO**

# Na Portaria n° 303/2022, publicada no DOM de 12 à 13 de outubro de 2022, ONDE SE LÊ:

Art. 2° - Compete à Comissão Técnica de Avaliação ora nomeada:

- I Cadastrar a licitante demonstrante e, se for o caso, os demais participantes que assistirão à demonstração em silêncio;
- III No ato da apresentação da amostra e realização de testes, avaliar o atendimento, ou não, dos requisitos constantes nos itens 11.2.a. e 11.2.b, do Termo de Referência.
- III Emitir parecer sobre os trabalhos realizados.

# LEIA-SE:

Art 2° - Compete à Comissão Técnica de Avaliação ora nomeada:

- I Cadastrar a licitante demonstrante e, se for o caso, os demais participantes que assistirão à demonstração em silêncio;
- II No ato da apresentação da amostra e realização de testes, avaliar o atendimento, ou não, dos requisitos constantes no Item 7, do Termo de Referência.
- III Emitir parecer sobre os trabalhos realizados.

# Junta Administrativa de Recursos de Infrações - JARI

# RECURSOS JULGADOS NA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 11/10/2022 - 2ª JARI

A JARI, no julgamento dos Recursos interpostos contra penalidades impostas pela Superintendência de Trânsito - TRANSALVADOR por infrações previstas no Código de Trânsito Brasileiro - CTB por unanimidade, DECIDE.

#### LOTE PUBLICAÇÃO: 7/2022

LOTE PUBLICAÇÃO: 7	1 2022			
SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO	RELATOR
AILENE MARIA DA SILVA	PR55907/2022CS0	T489406862	NEGAR PROVIMENTO	RENATA P. CONDE SANTOS GISNAIA
ALAN NICACIO ANDRADE	PR51213/2022CS0	T499003720	NEGAR PROVIMENTO	RODRIGUES SAMPAIO
ALDEMIR SANTOS SOUZA	PR56498/2022CS0	M000111671	NEGAR PROVIMENTO	RENATA P. CONDE SANTOS
ALECIA SANDRA SANTOS SANTOS	PR57210/2022CS0	R005935893	NEGAR PROVIMENTO	RENATA P. CONDE SANTOS
ALECIA SANDRA SANTOS SANTOS	PR55788/2022CS0	T074509256	NEGAR PROVIMENTO	RENATA P. CONDE SANTOS
ALECIA SANDRA SANTOS SANTOS	PR55359/2022CS0	M000119915	NEGAR PROVIMENTO	RENATA P. CONDE SANTOS
ALEOMAR SANTOS GOMES	PR55031/2022CS0	T892702411	NEGAR PROVIMENTO	RENATA P. CONDE SANTOS
ALESSANDRO JORGE DE MELLO	PR55237/2022CS0	T141600374	NEGAR PROVIMENTO	RENATA P. CONDE SANTOS
ALESSANDRO LEMOS SANTOS	PR56304/2022CS0	T489611320	NEGAR PROVIMENTO	GISNAIA RODRIGUES SAMPAIO
ALEX RIBEIRO DOS SANTOS	PR50995/2022CS0	M000104258	NEGAR PROVIMENTO	GISNAIA RODRIGUES SAMPAIO
ALICE MARY SILVA PEREIRA DE MOURA	PR57299/2022CS0	R006045054	NEGAR PROVIMENTO	RENATA P. CONDE SANTOS
ALICE MARY SILVA PEREIRA DE MOURA	PR57326/2022CS0	R006037784	NEGAR PROVIMENTO	RENATA P. CONDE SANTOS
ALICE MARY SILVA PEREIRA DE MOURA	PR57344/2022CS0	R006042552	NEGAR PROVIMENTO	RENATA P. CONDE SANTOS
ALICE MARY SILVA PEREIRA DE MOURA	PR59019/2022CS0	R006036000	NEGAR PROVIMENTO	RENATA P. CONDE SANTOS
ALIOSVALDA FERA DE ALMADA	PR45866/2022CS0	M000085540	NEGAR PROVIMENTO	GISNAIA RODRIGUES SAMPAIO
ANA AMELIA FERREIRA	PR56586/2022CS0	T143005659	NEGAR PROVIMENTO	RENATA P. CONDE SANTOS
ANA MARIA DE CASTRO GIRARDI	PR53309/2022CS0	T489308673	NEGAR PROVIMENTO	GISNAIA RODRIGUES SAMPAIO
ANA PAULA DOS SANTOS BOAVENTURA	PR55917/2022CS0	T143105128	NEGAR PROVIMENTO	RENATA P. CONDE SANTOS
ANDERSON SANTOS ROCHA DE JESUS	PR53464/2022CS0	M000114715	NEGAR PROVIMENTO	GISNAIA RODRIGUES SAMPAIO
ANDRE MONTEIRO DO REGO	PR55397/2022CS0	T948201573	NEGAR PROVIMENTO	RENATA P. CONDE SANTOS
ANGELA D DE R HENZ	PR51123/2022CS0	T489308106	NEGAR PROVIMENTO	GISNAIA RODRIGUES SAMPAIO
ANGELITA FRANCO BARRETO	PR52354/2022CS0	T143004732	NEGAR PROVIMENTO	RENATA P. CONDE SANTOS
ANILTON BORGES ARAUJO	PR53715/2022CS0	T490722166	NEGAR PROVIMENTO	WALDSON VICTOR DA CONCEIÇÃO
ANTONIO CARLOS DE SOUSA	PR54672/2022CS0	T489605383	NEGAR PROVIMENTO	RENATA P. CONDE SANTOS
ANTONIO DOS SANTOS NASCIMENTO	PR56157/2022CS0	T489502613	NEGAR PROVIMENTO	GISNAIA RODRIGUES SAMPAIO
ANTONIO MANSUR DAHIA	PR52589/2022CS0	T948201185	NEGAR PROVIMENTO	RENATA P. CONDE SANTOS
ANTONIO VITORIA SANTANA	PR50299/2022CS0	M000124675	NEGAR PROVIMENTO	WALDSON VICTOR DA CONCEIÇÃO
AUGUSTO CEZAR RAMACCIOTTI GUSMAO	PR52137/2022CS0	T391801144	NEGAR PROVIMENTO	RENATA P. CONDE SANTOS
BRUNO PASSO DE BRITTO MOREIRA	PR52970/2022CS0	T119600097	NEGAR PROVIMENTO	RENATA P. CONDE SANTOS
CAMILA ARAUJO MONTEIRO SILVA	PR54762/2022CS0	T947801705	NEGAR PROVIMENTO	RENATA P. CONDE SANTOS
CANDIDO ROGERIO OLIVEIRA DA PURIFICACAO	PR52209/2022CS0	M000129873	NEGAR PROVIMENTO	RENATA P. CONDE SANTOS
CARLA FERNANDA VITOR CERQUEIRA GOMES	PR53091/2022CS0	M000130419	NEGAR PROVIMENTO	RENATA P. CONDE SANTOS
CARLOS ALBERTO TORRES DE OLIVEIRA	PR49878/2022CS0	M000104599	NEGAR PROVIMENTO	RENATA P. CONDE SANTOS
CARLOS ANTONIO SANTOS DIAS	PR54032/2022CS0	T141600281	NEGAR PROVIMENTO	RENATA P. CONDE SANTOS
CARLOS SIDNEI DOS SANTOS ALMEIDA	PR54422/2022CS0	T495903052	NEGAR PROVIMENTO	RENATA P. CONDE SANTOS
CASSIANO SOUSA LEMOS JUNIOR	PR50469/2022CS0	T142901575	NEGAR	WALDSON VICTOR DA CONCEIÇÃO
FEMOS JUNIUK	L	l	PROVIMENTO	DA CUNCEIÇAU



SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO	RELATOR
CASSIO VINICIUS SILVA VINHAS	PR53829/2022CS0	M000121948	NEGAR PROVIMENTO	WALDSON VICTOR DA CONCEIÇÃO
CELSO MATHEUS PIRES ASSUNCAO	PR54840/2022CS0	T927601858	NEGAR PROVIMENTO	RENATA P. CONDE SANTOS
CENTRO BRUNO GURSKI DIAS	PR52654/2022CS0	T926700014	NEGAR PROVIMENTO	RENATA P. CONDE SANTOS
CESAR MARQUES CARNEIRO DOS SANTOS	PR52190/2022CS0	M000136065	NEGAR PROVIMENTO	RENATA P. CONDE SANTOS
CINTIA MEIRA PAZELLI	PR56065/2022CS0	T928001656	NEGAR PROVIMENTO	GISNAIA RODRIGUES SAMPAIO
CLARA CAROLINA NOGUEIRA LIMA	PR54430/2022CS0	R005936574	NEGAR PROVIMENTO	RENATA P. CONDE SANTOS
CLATISAFA SANTOS DE CARVALHO	PR57369/2022CS0	T119600261	NEGAR PROVIMENTO	RENATA P. CONDE SANTOS
CLAUDIA PEREIRA DE ABREU	PR47798/2022CS0	T445901057	NEGAR PROVIMENTO	GISNAIA RODRIGUES SAMPAIO
CLAUDIO DIAS DE JESUS	PR48102/2021CS0	M000060096	NEGAR PROVIMENTO	RENATA P. CONDE SANTOS
COSTA DOURADA VEICULOS LTDA	PR47969/2022CS0	M000120893	NEGAR PROVIMENTO	GISNAIA RODRIGUES SAMPAIO
CRISTIANE BARBARA FERNANDES COSTA	PR59535/2022CS0	T437500698	NEGAR PROVIMENTO	RENATA P. CONDE SANTOS
CYNARA FERREIRA ARAUJO SILVA	PR52241/2022CS0	T489910532	NEGAR PROVIMENTO	RENATA P. CONDE SANTOS
DANILO OTTO CARDOSO LIMA TRINDADE	PR54300/2022CS0	T927501259	NEGAR PROVIMENTO	RENATA P. CONDE SANTOS
DANKE ENGENHARIA SUSTENTAVEL LTDA	PR47768/2022CS0	M000109793	NEGAR PROVIMENTO	GISNAIA RODRIGUES SAMPAIO
DELWILSON SOUZA DOS SANTOS	PR52364/2022CS0	T119700578	NEGAR PROVIMENTO	RENATA P. CONDE SANTOS
DILSON LUIS DE MATOS GOMES	PR53879/2022CS0	T928301160	NEGAR PROVIMENTO	WALDSON VICTOR DA CONCEIÇÃO
DIOGENES MENEZES DOS SANTOS	PR51242/2022CS0	T123704497	NEGAR PROVIMENTO	GISNAIA RODRIGUES SAMPAIO
DJALMA PEREIRA GUEDES FILHO	PR52572/2022CS0	F001491940	NEGAR PROVIMENTO	WALDSON VICTOR DA CONCEIÇÃO
EBNEZER DE SOUZA	PR56032/2022CS0	T947905048	NEGAR PROVIMENTO	GISNAIA RODRIGUES SAMPAIO
EDCARLOS DE JESUS REIS	PR55340/2022CS0	T444104905	NEGAR PROVIMENTO	RENATA P. CONDE SANTOS
EDEILZA DOS SANTOS	PR55215/2022CS0	T422600264	NEGAR PROVIMENTO	RENATA P. CONDE SANTOS
ELENILDA DOS SANTOS NERI	PR56267/2022CS0	T391802685	NEGAR PROVIMENTO	GISNAIA RODRIGUES SAMPAIO
ELENILDA DOS SANTOS NERI	PR56297/2022CS0	T497306113	NEGAR PROVIMENTO	GISNAIA RODRIGUES SAMPAIO
ELENILDA DOS SANTOS NERI	PR56327/2022CS0	T395506587	NEGAR PROVIMENTO	GISNAIA RODRIGUES SAMPAIO
ELENILDA DOS SANTOS NERI	PR56354/2022CS0	T947605621	NEGAR PROVIMENTO	GISNAIA RODRIGUES SAMPAIO
ELENILDA DOS SANTOS NERI	PR56387/2022CS0	T492501869	NEGAR PROVIMENTO	GISNAIA RODRIGUES SAMPAIO
ELIELSON BISPO DOS SANTOS	PR52621/2022CS0	R006005966	NEGAR PROVIMENTO	RENATA P. CONDE SANTOS
ELIOMAR BISPO DOS SANTOS	PR45805/2022CS0	T423901144	NEGAR PROVIMENTO	GISNAIA RODRIGUES SAMPAIO
ELIONARDO SOUZA SANTOS	PR53196/2022CS0	M000105567	NEGAR PROVIMENTO	GISNAIA RODRIGUES SAMPAIO
ELISANGELA GOMES	PR52257/2022CS0	R005961131	NEGAR PROVIMENTO	RENATA P. CONDE SANTOS
ELTON JORGE DA SILVA MORAES	PR55136/2022CS0	M000134943	NEGAR PROVIMENTO	RENATA P. CONDE SANTOS
FABIO COSME FIGUEREDO	PR52583/2022CS0	R006002907	NEGAR PROVIMENTO	RENATA P. CONDE SANTOS
FABIO DAMASCENO PINHEIRO	PR53962/2022CS0	T947604554	NEGAR PROVIMENTO	WALDSON VICTOR DA CONCEIÇÃO
FABIO MIRANDA ROCHA	PR54821/2022CS0	M000118107	NEGAR PROVIMENTO	RENATA P. CONDE SANTOS
FABIO SANTOS GOMES	PR50071/2022CS0	M000121444	NEGAR PROVIMENTO	WALDSON VICTOR DA CONCEIÇÃO
FERNANDO CATALAN PELLET	PR55116/2022CS0	T948604967	NEGAR PROVIMENTO	RENATA P. CONDE SANTOS

SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO	GISNAIA
FLAVIA AELO DE	PR53256/2022CS0	T495903615	NEGAR PROVIMENTO	RODRIGUES SAMPAIO
FLAVIO FERNANDES DE OLIVEIRA	PR53212/2022CS0	T143004163	NEGAR PROVIMENTO	GISNAIA RODRIGUES SAMPAIO
GILBERT DARWIN ALVES SILVA	PR54395/2022CS0	M000113046	NEGAR PROVIMENTO	RENATA P. CONDE SANTOS
GILSON GILENO DE SA OLIVEIRA	PR58664/2022CS0	T948201785	NEGAR PROVIMENTO	WALDSON VICTOR DA CONCEIÇÃO
GIVANILDO DANTAS NASCIMENTO	PR49126/2022CS0	R005801002	NEGAR PROVIMENTO	RENATA P. CONDE SANTOS
GUILHERME MUNIZ DE ANDRADE	PR50413/2022CS0	T489602611	NEGAR PROVIMENTO	WALDSON VICTOR DA CONCEIÇÃO
GUSTAVO MOITINHO GOMES	PR58001/2022CS0	T947907490	NEGAR PROVIMENTO	RENATA P. CONDE SANTOS
HAMILTON MOREIRA CERQUEIRA	PR51114/2022CS0	T947603382	NEGAR PROVIMENTO	GISNAIA RODRIGUES SAMPAIO
HERBERT SCHRAMM FROES	PR59506/2022CS0	T443901570	NEGAR PROVIMENTO	RENATA P. CONDE SANTOS
HIMALAIA REFRIGERAÇÃO E CONSERVAÇÃO LTDA - EPP	PR50477/2022CS0	T392600420	NEGAR PROVIMENTO	WALDSON VICTOR DA CONCEIÇÃO
HIMALAIA REFRIGERAÇÃO E CONSERVAÇÃO LTDA - EPP	PR50477/2022CS0	T392600420	NEGAR PROVIMENTO	WALDSON VICTOR DA CONCEIÇÃO
HUGO EMILIO LIMA COSTA	PR57101/2022CS0	R005974590	NEGAR PROVIMENTO	RENATA P. CONDE SANTOS
IGOR ALVES REIS	PR57608/2022CS0	R005911515	NEGAR PROVIMENTO	RENATA P. CONDE SANTOS
ISIS GONCALVES DOS SANTOS	PR53618/2022CS0	T947905483	NEGAR PROVIMENTO	GISNAIA RODRIGUES SAMPAIO
ISRAEL DA SILVA ACHERMAN	PR54105/2022CS0	T439301737	NEGAR PROVIMENTO	RENATA P. CONDE SANTOS
IURI SANTOS DE SOUSA	PR45735/2022CS0	F001487571	NEGAR PROVIMENTO	GISNAIA RODRIGUES SAMPAIO
JAILTON DOS SANTOS SANTANA	PR57269/2022CS0	M000126842	NEGAR PROVIMENTO	RENATA P. CONDE SANTOS
JAIME JORDAO DOS SANTOS NETO	PR54282/2022CS0	R005928148	NEGAR PROVIMENTO	RENATA P. CONDE SANTOS
JAIR MARQUES FERREIRA FILHO	PR55490/2022CS0	R005946714	NEGAR PROVIMENTO	RENATA P. CONDE SANTOS
JAIRO ALEXANDRE SILVA SOUZA	PR52452/2022CS0	M000111409	NEGAR PROVIMENTO	RENATA P. CONDE SANTOS
JANCARLOS SENA MENDES DA SILVA	PR55164/2022CS0	M000126007	NEGAR PROVIMENTO	RENATA P. CONDE SANTOS
JANETE MARIA ANDRADE FERREIRA	PR57693/2022CS0	R005996355	NEGAR PROVIMENTO	RENATA P. CONDE SANTOS
JEAN SILVA DOS SANTOS	PR45757/2022CS0	T489801848	NEGAR PROVIMENTO	GISNAIA RODRIGUES SAMPAIO
JEOMAN BORGES ALCANTARA	PR57838/2022CS0	R005917893	NEGAR PROVIMENTO	RENATA P. CONDE SANTOS
JEOVANDO SANTOS SOUZA	PR54349/2022CS0	T489308840	NEGAR PROVIMENTO	RENATA P. CONDE SANTOS
JIQUIRICA CAMARA MUNICIPAL	PR54111/2022CS0	T393603081	NEGAR PROVIMENTO	RENATA P. CONDE SANTOS
JIQUIRICA CAMARA MUNICIPAL	PR54111/2022CS0	T393603081	NEGAR PROVIMENTO	RENATA P. CONDE SANTOS
JOABE ALEXSANDER BRAGA	PR59171/2022CS0	M000116780	NEGAR PROVIMENTO	RENATA P. CONDE SANTOS
JOABE ALEXSANDER BRAGA	PR53915/2022CS0	M000118286	NEGAR PROVIMENTO	WALDSON VICTOR DA CONCEIÇÃO
JOABE ALEXSANDER BRAGA	PR54269/2022CS0	M000110456	NEGAR PROVIMENTO	RENATA P. CONDE SANTOS
JOABE ALEXSANDER BRAGA	PR50953/2022CS0	M000108908	NEGAR PROVIMENTO	RENATA P. CONDE SANTOS
JOELMAR SILVA DOS SANTOS LOPES	PR51690/2022CS0	T946501620	NEGAR PROVIMENTO	WALDSON VICTOR DA CONCEIÇÃO
JONAS SOARES DA CRUZ	PR55431/2022CS0	T439901086	NEGAR PROVIMENTO	RENATA P. CONDE SANTOS
JORGE BRAS DE SOUZA COUTINHO	PR49061/2022CS0	R005803275	NEGAR PROVIMENTO	RENATA P. CONDE SANTOS
JORLANDO CANDIDO DE SOUZA	PR53577/2022CS0	T495902762	NEGAR PROVIMENTO	GISNAIA RODRIGUES SAMPAIO
JOSE DE JESUS SANTOS	PR47838/2022CS0	P004015752	NEGAR PROVIMENTO	GISNAIA RODRIGUES SAMPAIO
JOSE LUIS MAGALHAES SANTOS	PR45679/2022CS0	R005846171	NEGAR PROVIMENTO	GISNAIA RODRIGUES SAMPAIO



SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO	RELATOR
JOSE NILTON LAGO SANTANA	PR52309/2022CS0	T489607102	NEGAR PROVIMENTO	RENATA P. CONDE SANTOS
JOSE OLIVEIRA RUAS	PR57453/2022CS0	P004014257	NEGAR PROVIMENTO	RENATA P. CONDE SANTOS
JOSE RUBENS SANTOS MEDRADO	PR54782/2022CS0	T066505115	NEGAR PROVIMENTO	RENATA P. CONDE SANTOS
JURANDIR CORREIA DA SILVA	PR54709/2022CS0	R005904724	NEGAR PROVIMENTO	RENATA P. CONDE SANTOS
коісні іто	PR50200/2022CS0	R005984735	NEGAR PROVIMENTO	WALDSON VICTOR DA CONCEIÇÃO
LAILA DA SILVA FERREIRA	PR57386/2022CS0	M000118551	NEGAR PROVIMENTO	RENATA P. CONDE SANTOS
LAILTON DOS SANTOS	PR55827/2022CS0	M000126784	NEGAR PROVIMENTO	RENATA P. CONDE SANTOS
LEONARDO GOMES MIRANDA	PR51795/2022CS0	T441000241	NEGAR PROVIMENTO	WALDSON VICTOR DA CONCEIÇÃO
LEONARDO QUEIROZ PINHO	PR51528/2022CS0	T490719242	NEGAR PROVIMENTO	GISNAIA RODRIGUES SAMPAIO
LILIAN DOS SANTOS PEREIRA	PR53681/2022CS0	T440501290	NEGAR PROVIMENTO	WALDSON VICTOR DA CONCEIÇÃO
LISMAR CARNEIRO DOS SANTOS	PR54165/2022CS0	T506111758	NEGAR PROVIMENTO	RENATA P. CONDE SANTOS
LUIS CLAUDIO SANTOS GARRIDO	PR57855/2022CS0	M000109472	NEGAR PROVIMENTO	RENATA P. CONDE SANTOS
LUIZ ANTONIO SANTANA CARVALHO	PR56831/2022CS0	T118600033	NEGAR PROVIMENTO	RENATA P. CONDE SANTOS
LUIZ GONZAGA DOS SANTOS	PR54988/2022CS0	M000120489	NEGAR PROVIMENTO	RENATA P. CONDE SANTOS
LUIZ OTAVIO MORAIS DA SILVA	PR56934/2022CS0	M000119565	NEGAR PROVIMENTO	RENATA P. CONDE SANTOS
MAIAMA BATISTA DE BRITO	PR55987/2022CS0	T497306162	NEGAR PROVIMENTO	GISNAIA RODRIGUES SAMPAIO
MANOEL DIAS SANTANA	PR16198/2022CS0	T120200699	NEGAR PROVIMENTO	RENATA P. CONDE SANTOS
MANOEL MARIANO FONSECA DE ASSIS GONCALVE	PR59518/2022CS0	R005955192	NEGAR PROVIMENTO	RENATA P. CONDE SANTOS
MARCIA ADRIANA SILVA TEIXEIRA	PR58795/2022CS0	T074901424	NEGAR PROVIMENTO	RENATA P. CONDE SANTOS
MARCIO FRANCISCO DOS SANTOS	PR58242/2022CS0	M000136590	NEGAR PROVIMENTO	WALDSON VICTOR DA CONCEIÇÃO
MARCOS MOURA DA SILVA	PR58207/2022CS0	T947905617	NEGAR PROVIMENTO	WALDSON VICTOR DA CONCEIÇÃO
MARCOS VINICIUS ROCHA DE OLIVEIRA	PR55936/2022CS0	R005898033	NEGAR PROVIMENTO	WALDSON VICTOR DA CONCEIÇÃO
MARIA DE CASSIA MENDES DOS SANTOS	PR54159/2022CS0	T391801739	NEGAR PROVIMENTO	RENATA P. CONDE SANTOS
MARIA DE FATIMA QUEIROZ SANTOS	PR54732/2022CS0	T393603780	NEGAR PROVIMENTO	RENATA P. CONDE SANTOS
MARIA LUIZA AZEVEDO RIBEIRO	PR57174/2022CS0	R005984450	NEGAR PROVIMENTO	RENATA P. CONDE SANTOS
MARIA PRISCILLA KREITLON	PR53288/2022CS0	T143005226	NEGAR PROVIMENTO	GISNAIA RODRIGUES SAMPAIO
MARIA SANDRA PIMENTEL DOS SANTOS	PR50443/2022CS0	T499005084	NEGAR PROVIMENTO	WALDSON VICTOR DA CONCEIÇÃO
MARINHO FORNECEDOR DE ALIMENTOS LTDA	PR51015/2022CS0	T143003826	NEGAR PROVIMENTO	GISNAIA RODRIGUES SAMPAIO
MARIO SERGIO DE SANTANA	PR51038/2022CS0	T119101211	NEGAR PROVIMENTO	GISNAIA RODRIGUES SAMPAIO
MARIO SERGIO DOS SANTOS DE JESUS	PR57193/2022CS0	T489401669	NEGAR PROVIMENTO	RENATA P. CONDE SANTOS
MARIVALDO RAMOS SANTOS	PR54590/2022CS0	R005950563	NEGAR PROVIMENTO	RENATA P. CONDE SANTOS
MARLENE MARQUES PEREIRA LIMA	PR54753/2022CS0	T493802446	NEGAR PROVIMENTO	RENATA P. CONDE SANTOS
MATHEUS GREGORIO CRUZ	PR57100/2022CS0	T074901577	NEGAR PROVIMENTO	RENATA P. CONDE SANTOS
MAURICIO DA SILVA SAO PEDRO	PR54154/2022CS0	R005955121	NEGAR PROVIMENTO	RENATA P. CONDE SANTOS
MOACIR SILVA SANTOS	PR51419/2022CS0	R005909130	NEGAR PROVIMENTO	GISNAIA RODRIGUES SAMPAIO
MURILO MACEDO SANTOS	PR55856/2022CS0	T931809495	NEGAR PROVIMENTO	RENATA P. CONDE SANTOS
NATANAEL DA SILVA ROCHA	PR53881/2022CS0	T393603125	NEGAR PROVIMENTO	WALDSON VICTOR DA CONCEIÇÃO
NIELE ALMEIDA AMORIM	PR55079/2022CS0	T489911004	NEGAR PROVIMENTO	RENATA P. CONDE SANTOS

SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO	RELATOR
NILO DOS SANTOS FERREIRA	PR53422/2022CS0	T429503754	NEGAR PROVIMENTO	GISNAIA RODRIGUES SAMPAIO
OMAR ANTONIO DE BRITRO	PR51733/2022CS0	M000105260	NEGAR PROVIMENTO	WALDSON VICTOR DA CONCEIÇÃO
OSVALDO BORGES DE OLIVEIRA	PR55152/2022CS0	R005970185	NEGAR PROVIMENTO	RENATA P. CONDE SANTOS
PALOMA TELES MASCARENHAS SANTOS	PR54248/2022CS0	M000115836	NEGAR PROVIMENTO	RENATA P. CONDE SANTOS
PAULA ALMEIDA FREIRE TOSTA DE CASTRO	PR55454/2022CS0	T495000837	NEGAR PROVIMENTO	RENATA P. CONDE SANTOS
PAULA EDUARDA DOS S MOREIRA	PR50193/2022CS0	T946300068	NEGAR PROVIMENTO	WALDSON VICTOR DA CONCEIÇÃO
PAULO PEREIRA DOS SANTOS	PR52517/2022CS0	M000127229	NEGAR PROVIMENTO	RENATA P. CONDE SANTOS
PAULO ROGERIO DE ALMEIDA	PR54615/2022CS0	M000119887	NEGAR PROVIMENTO	RENATA P. CONDE SANTOS
PAULO SERGIO SANTOS	PR53925/2022CS0	M000112820	NEGAR PROVIMENTO	WALDSON VICTOR DA CONCEIÇÃO
PRAIA GRANDE TRANSPORTES LTDA	PR51669/2022CS0	T444104458	NEGAR PROVIMENTO	WALDSON VICTOR DA CONCEIÇÃO
RAFAEL ALVES BRASIL	PR59445/2022CS0	M000135747	NEGAR PROVIMENTO	RENATA P. CONDE SANTOS
RAFAEL LEMOS SIQUEIRA	PR52651/2022CS0	F001486831	NEGAR PROVIMENTO	RENATA P. CONDE SANTOS
RAPHAEL REIS PEREIRA E SILVA	PR51499/2022CS0	R005082306	NEGAR PROVIMENTO	GISNAIA RODRIGUES SAMPAIO
REYNALDO JORGE GONZAGA TRINDADE	PR52176/2022CS0	M000129930	NEGAR PROVIMENTO	RENATA P. CONDE SANTOS
RITA CONCEICAO REIS DOS SANTOS	PR52078/2022CS0	T395504261	NEGAR PROVIMENTO	RENATA P. CONDE SANTOS
RITA FONSECA DOS SANTOS	PR54071/2022CS0	R005919110	NEGAR PROVIMENTO	RENATA P. CONDE SANTOS
ROBERTO ROQUE DO NASCIMENTO	PR52105/2022CS0	R005993122	NEGAR PROVIMENTO	RENATA P. CONDE SANTOS
ROSEMEIRE OLIVEIRA ARAUJO	PR45718/2022CS0	R005909270	NEGAR PROVIMENTO	GISNAIA RODRIGUES SAMPAIO
ROSIMEIRE LOPO OGANDO	PR50252/2022CS0	T143002684	NEGAR PROVIMENTO	WALDSON VICTOR DA CONCEIÇÃO
ROUVER NENEMANN SERRAO LEITE	PR52891/2022CS0	R005998366	NEGAR PROVIMENTO	RENATA P. CONDE SANTOS
RP MATERIAIS ELETRICOS LTDA	PR58160/2022CS0	T917003446	NEGAR PROVIMENTO	WALDSON VICTOR DA CONCEIÇÃO
SHEILA DA SILVA GOMES REIS	PR54950/2022CS0	M000117400	NEGAR PROVIMENTO	RENATA P. CONDE SANTOS
SOUZA MACIEL LOCAÇÃO E TRANSPORTE LTDA-ME	PR52386/2022CS0	T891504459	NEGAR PROVIMENTO	RENATA P. CONDE SANTOS
SOUZA MACIEL LOCAÇÃO E TRANSPORTE LTDA-ME	PR52386/2022CS0	T891504459	NEGAR PROVIMENTO	RENATA P. CONDE SANTOS
TAIANE DE FARIAS DANTAS GONZAGA	PR51637/2022CS0	M000122732	NEGAR PROVIMENTO	WALDSON VICTOR DA CONCEIÇÃO
TIAGO DE JESUS SILVA	PR50382/2022CS0	T489801225	NEGAR PROVIMENTO	WALDSON VICTOR DA CONCEIÇÃO
TIAGO RODRIGUES DOS SANTOS	PR47889/2022CS0	T489502591	NEGAR PROVIMENTO	GISNAIA RODRIGUES SAMPAIO
VALDECIO OLIVEIRA DOS SANTOS	PR56637/2022CS0	T496400313	NEGAR PROVIMENTO	RENATA P. CONDE SANTOS
VILMA LIMA DA SILVA	PR51639/2022CS0	T436201513	NEGAR PROVIMENTO	WALDSON VICTOR DA CONCEIÇÃO
VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICO L	PR53106/2022CS0	R006010820	NEGAR PROVIMENTO	RENATA P. CONDE SANTOS
VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICO L	PR53114/2022CS0	R005979379	NEGAR PROVIMENTO	RENATA P. CONDE SANTOS
VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICO L	PR53106/2022CS0	R006010820	NEGAR PROVIMENTO	RENATA P. CONDE SANTOS
VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICO L	PR53114/2022CS0	R005979379	NEGAR PROVIMENTO	RENATA P. CONDE SANTOS
VITOR MATTOS DA SILVA	PR41111/2021CS0	M000053352	NEGAR PROVIMENTO	RENATA P. CONDE SANTOS
WALACE JESUS DE SANTANA	PR53686/2022CS0	R005964996	NEGAR PROVIMENTO	WALDSON VICTOR DA CONCEIÇÃO
WELLINGTON ANDRADE SALES	PR53204/2022CS0	M000113422	NEGAR PROVIMENTO	GISNAIA RODRIGUES SAMPAIO



SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO	RELATOR
WELLINGTON DA SILVA	PR53295/2022CS0	R005896919	NEGAR PROVIMENTO	GISNAIA RODRIGUES SAMPAIO
ZENILDA SOUZA MENDES	PR51695/2022CS0	T489606302	NEGAR PROVIMENTO	WALDSON VICTOR DA CONCEIÇÃO
6 DEPOSITO DE SUPRIMENTO	PR55721/2022CS0	R005841419	NÃO CONHECER	RENATA P. CONDE SANTOS
ADINAILTON DE JESUS XAVIER	PR56528/2022CS0	M000071518	NÃO CONHECER	RENATA P. CONDE SANTOS
ADRIANA DOS SANTOS MACHADO	PR57520/2022CS0	T918402726	NÃO CONHECER	RENATA P. CONDE SANTOS
ADRIANA FRANCA BARRETO	PR55414/2022CS0	T921203604	NÃO CONHECER	RENATA P. CONDE
AFONSO RAFAEL LEGORIO DE REZENDE LATEGAHN	PR56117/2022CS0	T496001409	NÃO CONHECER	GISNAIA RODRIGUES SAMPAIO
ALAN CESAR SILVA DOS SANTOS	PR56005/2022CS0	T947800195	NÃO CONHECER	GISNAIA RODRIGUES SAMPAIO
ALBERTO LUIZ BORGES DA SILVA	PR55002/2022CS0	M000116960	NÃO CONHECER	RENATA P. CONDE SANTOS
ALEXANDRE FIGUEIREDO PINTO	PR54187/2022CS0	M000052277	NÃO CONHECER	RENATA P. CONDE SANTOS
ALMIR TRINDADE FILHO	PR53786/2022CS0	R005601719	NÃO CONHECER	WALDSON VICTOR DA CONCEIÇÃO
ALMIR TRINDADE FILHO	PR53802/2022CS0	R004986787	NÃO CONHECER	WALDSON VICTOR DA CONCEIÇÃO
ALMIR TRINDADE FILHO	PR53723/2022CS0	R004897890	NÃO CONHECER	WALDSON VICTOR DA CONCEIÇÃO
ALMIR TRINDADE FILHO	PR53730/2022CS0	R004977622	NÃO CONHECER	WALDSON VICTOR DA CONCEIÇÃO
ANA PAULA DE CARVALHO LIMA	PR53398/2022CS0	T949500490	NÃO CONHECER	GISNAIA RODRIGUES SAMPAIO
ANA PAULA RODRIGUES SOUZA	PR54200/2022CS0	R005768168	NÃO CONHECER	RENATA P. CONDI SANTOS
ANA PAULA RODRIGUES SOUZA	PR54205/2022CS0	R005791133	NÃO CONHECER	RENATA P. CONDI SANTOS
ANA PAULA RODRIGUES SOUZA	PR57201/2022CS0	T143003367	NÃO CONHECER	RENATA P. CONDI
ANGELA D DE R HENZ	PR51106/2022CS0	R005812728	NÃO CONHECER	GISNAIA RODRIGUES SAMPAIO
ANILTON NEPOMUCENO DE ALMEIDA	PR57220/2022CS0	T071607920	NÃO CONHECER	RENATA P. CONDI SANTOS
ANILTON NEPOMUCENO DE ALMEIDA	PR57088/2022CS0	T429802012	NÃO CONHECER	RENATA P. CONDI SANTOS
ANISIO MEDRADO NETO	PR55305/2022CS0	T497107514	NÃO CONHECER	RENATA P. CONDI SANTOS
ANISIO MEDRADO NETO	PR55310/2022CS0	R005947585	NÃO CONHECER	RENATA P. CONDI SANTOS
ANNE ISABELLE MARTINS	PR57890/2022CS0	T904901333	NÃO CONHECER	RENATA P. CONDI SANTOS
ANNE ISABELLE MARTINS	PR57914/2022CS0	R005767005	NÃO CONHECER	RENATA P. CONDI SANTOS
ANSELMO MACHADO MOSCOSO	PR57358/2022CS0	T928000592	NÃO CONHECER	RENATA P. CONDI
ANTONEI LAZARO TEIXEIRA PINHEIRO	PR59265/2022CS0	R006035616	NÃO CONHECER	RENATA P. CONDI
ANTONIO RAFAEL SANTOS DE PINHO	PR58510/2022CS0	T506111338	NÃO CONHECER	WALDSON VICTOR DA CONCEIÇÃO
ARIONILDES MACHADO DOS SANTOS CONCEICAO	PR56849/2022CS0	R005548081	NÃO CONHECER	RENATA P. CONDI SANTOS
BAHIA SECRETARIA DA SEGURANCA PUBLICA	PR54055/2022CS0	R005669982	NÃO CONHECER	RENATA P. CONDI SANTOS
BAHIA SECRETARIA DA SEGURANCA PUBLICA	PR53947/2022CS0	R004905914	NÃO CONHECER	WALDSON VICTOR DA CONCEIÇÃO
BEATRIZ DE SOUZA MUNIZ	PR59006/2022CS0	T490200090	NÃO CONHECER	RENATA P. CONDI SANTOS
BISMARQUE SOUSA SILVA	PR50929/2022CS0	T074901486	NÃO CONHECER	RENATA P. CONDI SANTOS
CAIO FERREIRA DIAS	PR57032/2022CS0	T490711786	NÃO CONHECER	RENATA P. CONDI SANTOS
CANDIDO EMANOEL VIVEIROS SA FILHO	PR55298/2022CS0	R005930975	NÃO CONHECER	RENATA P. CONDI SANTOS
CARLOS DAVI BARROS DA SILVA	PR57290/2022CS0	M000117753	NÃO CONHECER	RENATA P. CONDE
CIA DE ELET DO EST DA BAHIA COELBA	PR52831/2022CS0	T427702965	NÃO CONHECER	RENATA P. CONDI
CIA DE ELET DO EST	1			RENATA P. CONDI

SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO	RELATOR
CLAUDIA ROSA			_	RENATA P. CONDE
PAULO DE CARVALHO CLAUDIA ROSA	PR54375/2022CS0	T123300353	NÃO CONHECER	SANTOS
PAULO DE CARVALHO	PR59106/2022CS0	T489601335	NÃO CONHECER	RENATA P. CONDE SANTOS
COMANDO DO EXERCITO	PR55734/2022CS0	R005556105	NÃO CONHECER	RENATA P. CONDE SANTOS
CRISTIANNE MONTENEGRO SOARES	PR57539/2022CS0	T488002564	NÃO CONHECER	RENATA P. CONDE SANTOS
CRISTOVAL FERREIRA ROCHA JUNIOR	PR53970/2022CS0	R005861419	NÃO CONHECER	WALDSON VICTOR DA CONCEIÇÃO
CRISTOVAL FERREIRA ROCHA JUNIOR	PR53978/2022CS0	R005811613	NÃO CONHECER	RENATA P. CONDE SANTOS
CRISTOVAL FERREIRA ROCHA JUNIOR	PR52978/2022CS0	T143802105	NÃO CONHECER	RENATA P. CONDE SANTOS
CRISTOVAL FERREIRA ROCHA JUNIOR	PR52746/2022CS0	R005814205	NÃO CONHECER	RENATA P. CONDE SANTOS
CRISTOVAL FERREIRA ROCHA JUNIOR	PR52755/2022CS0	R005869886	NÃO CONHECER	RENATA P. CONDE SANTOS
CRISTOVAL FERREIRA ROCHA JUNIOR	PR52703/2022CS0	T071801759	NÃO CONHECER	RENATA P. CONDE SANTOS
CRISTOVAL FERREIRA ROCHA JUNIOR	PR52714/2022CS0	R005844531	NÃO CONHECER	RENATA P. CONDE SANTOS
CRISTOVAL FERREIRA ROCHA JUNIOR	PR52604/2022CS0	R005860155	NÃO CONHECER	RENATA P. CONDE SANTOS
DALVO ALVES DOS SANTOS	PR56362/2022CS0	T911305680	NÃO CONHECER	GISNAIA RODRIGUES SAMPAIO
DANTEC ENGENHARIA AVALIAÇÕES E PERÍCIAS LTDA	PR51073/2022CS0	T489609471	NÃO CONHECER	GISNAIA RODRIGUES SAMPAIO
DANTEC ENGENHARIA AVALIAÇÕES E PERÍCIAS LTDA	PR51073/2022CS0	T489609471	NÃO CONHECER	GISNAIA RODRIGUES SAMPAIO
DELENISE CONCEICAO DOS SANTOS	PR55835/2022CS0	M000090765	NÃO CONHECER	RENATA P. CONDE SANTOS
DERALDO CONCEICAO NUNES	PR55879/2022CS0	R005792209	NÃO CONHECER	RENATA P. CONDE SANTOS
DEUSDEDITH SANTOS CORREIA JUNIOR	PR56986/2022CS0	R005606521	NÃO CONHECER	RENATA P. CONDE SANTOS
DILSON DOS SANTOS FERREIRA	PR48104/2022CS0	T930601251	NÃO CONHECER	GISNAIA RODRIGUES SAMPAIO
DOUGLAS GOMES OLIVEIRA	PR54319/2022CS0	T072306548	NÃO CONHECER	RENATA P. CONDE SANTOS
EDIELSON DA PAZ SOUZA	PR48149/2022CS0	T021400629	NÃO CONHECER	GISNAIA RODRIGUES SAMPAIO
EDINON DE JESUS BATISTA	PR55891/2022CS0	M000094282	NÃO CONHECER	RENATA P. CONDE SANTOS
EDNELSON DOS SANTOS BRITO	PR53333/2022CS0	T497100150	NÃO CONHECER	GISNAIA RODRIGUES SAMPAIO
EDSON ALVES DE MATOS JUNIOR	PR59336/2022CS0	M000135490	NÃO CONHECER	RENATA P. CONDE SANTOS
EDSON JOAO CUNHA SIQUEIRA	PR56685/2022CS0	T074505524	NÃO CONHECER	RENATA P. CONDE SANTOS
EDSON OLIVEIRA TAVARES COUTINHO	PR54344/2022CS0	T431900343	NÃO CONHECER	RENATA P. CONDE SANTOS
ELIEL SALES SANTOS	PR48004/2022CS0	T927601704	NÃO CONHECER	GISNAIA RODRIGUES SAMPAIO
ELIVANIA LOPES DA SILVA	PR59297/2022CS0	M000113085	NÃO CONHECER	RENATA P. CONDE SANTOS
ERALDO DA SILVA REIS	PR53004/2022CS0	T488800452	NÃO CONHECER	RENATA P. CONDE SANTOS
ERICA DE SANTANA OLIVEIRA	PR53514/2022CS0	T143104030	NÃO CONHECER	GISNAIA RODRIGUES SAMPAIO
EUZILENE ROSA DE MORAIS SILVA	PR54141/2022CS0	M000087157	NÃO CONHECER	RENATA P. CONDE SANTOS
FABIO DE JESUS ALMEIDA	PR53357/2022CS0	M000095002	NÃO CONHECER	GISNAIA RODRIGUES SAMPAIO
FABIO DE MELO BOHANA	PR57947/2022CS0	T439200341	NÃO CONHECER	RENATA P. CONDE SANTOS





SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO	RELATOR
FELLIPE LEONNY DOS SANTOS RIBEIRO	PR56466/2022CS0	M000092694	NÃO CONHECER	GISNAIA RODRIGUES SAMPAIO
FERNANDO ANTONIO FREIRE MENESES JUNIOR	PR52431/2022CS0	M000047521	NÃO CONHECER	RENATA P. CONDE SANTOS
FILIPE CUNHA SANTOS	PR52900/2022CS0	T429800932	NÃO CONHECER	RENATA P. CONDE SANTOS
FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE SANTO AMARO	PR45832/2022CS0	R005795053	NÃO CONHECER	GISNAIA RODRIGUES SAMPAIO
FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE SANTO AMARO	PR45832/2022CS0	R005795053	NÃO CONHECER	GISNAIA RODRIGUES SAMPAIO
GERALDO DE ALMEIDA BRITO	PR54486/2022CS0	R005767717	NÃO CONHECER	WALDSON VICTOR DA CONCEIÇÃO
GILSON RAMOS DE JESUS	PR51322/2022CS0	R005673904	NÃO CONHECER	GISNAIA RODRIGUES SAMPAIO
GILVAN SANTANA ANDRADE	PR56116/2022CS0	T489308314	NÃO CONHECER	GISNAIA RODRIGUES SAMPAIO
GRACIANOSOARES DA FONSECA	PR55959/2022CS0	T395503593	NÃO CONHECER	GISNAIA RODRIGUES SAMPAIO
GRAZIELA BOMFIM DE JESUS	PR53242/2022CS0	T443000330	NÃO CONHECER	GISNAIA RODRIGUES SAMPAIO
GREICE BRANCO LOPES DE MORAES	PR53033/2022CS0	T394300329	NÃO CONHECER	RENATA P. CONDE SANTOS
HANNAH ARAUJO SANTOS	PR59426/2022CS0	R005332565	NÃO CONHECER	RENATA P. CONDE SANTOS
HELENO JOSE DA SILVA	PR57746/2022CS0	T393602099	NÃO CONHECER	RENATA P. CONDE SANTOS
HELIO RENATO GOES SANTANA	PR51593/2022CS0	T947603087	NÃO CONHECER	WALDSON VICTOR DA CONCEIÇÃO
HENRIQUE DA SILVA SANTOS	PR54094/2022CS0	R005898673	NÃO CONHECER	RENATA P. CONDE SANTOS
HENRIQUE DA SILVA SANTOS	PR54116/2022CS0	R005896329	NÃO CONHECER	RENATA P. CONDE SANTOS
HUGO EMILIO LIMA COSTA	PR57116/2022CS0	M000105297	NÃO CONHECER	RENATA P. CONDE SANTOS
IGOR SAMPAIO GRACA	PR55994/2022CS0	R005617865	NÃO CONHECER	GISNAIA RODRIGUES SAMPAIO
IZAQUE SILVA LIMA	PR52813/2022CS0	T928800234	NÃO CONHECER	RENATA P. CONDE SANTOS
JACIARA FERREIRA GARCEZ	PR56052/2022CS0	R005667488	NÃO CONHECER	GISNAIA RODRIGUES SAMPAIO
JACIARA FERREIRA GARCEZ	PR56091/2022CS0	R005708112	NÃO CONHECER	GISNAIA RODRIGUES SAMPAIO
JAILTON DOS SANTOS SANTIAGO	PR56071/2022CS0	T496100035	NÃO CONHECER	GISNAIA RODRIGUES SAMPAIO
JAMERSON FARIAS DOS SANTOS	PR47940/2022CS0	T423901383	NÃO CONHECER	GISNAIA RODRIGUES SAMPAIO
JANICE HORTOLANI	PR51744/2022CS0	R005832355	NÃO CONHECER	WALDSON VICTOR DA CONCEIÇÃO
JEOMAN BORGES ALCANTARA	PR56736/2022CS0	R005917949	NÃO CONHECER	RENATA P. CONDE SANTOS
JOAO INACIO DA CRUZ	PR50341/2022CS0	R005555202	NÃO CONHECER	WALDSON VICTOR DA CONCEIÇÃO
JOAQUIM RAFAEL BEMBEM GAMA	PR56477/2022CS0	R005740676	NÃO CONHECER	RENATA P. CONDE SANTOS
JORGE EDVALDO DOS SANTOS	PR57984/2022CS0	T490719673	NÃO CONHECER	RENATA P. CONDE SANTOS
JORGE ELMIRO DA SILVA EVANGELISTA	PR51475/2022CS0	T924202771	NÃO CONHECER	GISNAIA RODRIGUES SAMPAIO
JORGE ELMIRO DA SILVA EVANGELISTA	PR51487/2022CS0	R005565728	NÃO CONHECER	GISNAIA RODRIGUES SAMPAIO
JOSE AMILTON TELES RODRIGUES	PR56286/2022CS0	T493800851	NÃO CONHECER	GISNAIA RODRIGUES SAMPAIO
JOSE CARLOS DO NASCIMENTO SANTOS	PR55142/2022CS0	R005647449	NÃO CONHECER	RENATA P. CONDE SANTOS
JOSE CARLOS DOS ANJOS SANTOS	PR54386/2022CS0	R005519347	NÃO CONHECER	RENATA P. CONDE SANTOS
JOSEVAL PEREIRA DOS SANTOS	PR57138/2022CS0	R005827075	NÃO CONHECER	RENATA P. CONDE SANTOS
JOSUE CARLOS DA PAIXAO DOS SANTOS	PR54872/2022CS0	M000133194	NÃO CONHECER	RENATA P. CONDE SANTOS

SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO	RELATOR
JUCELI PEREIRA DO SANTOS	PR51311/2022CS0	T425610380	NÃO CONHECER	GISNAIA RODRIGUES
JUCELI PEREIRA DO SANTOS	PR51362/2022CS0	R005480506	NÃO CONHECER	SAMPAIO GISNAIA RODRIGUES SAMPAIO
JURACY MENEZES DA CRUZ JUNIOR	PR47861/2022CS0	R005547256	NÃO CONHECER	GISNAIA RODRIGUES SAMPAIO
JUSCELINO ROCHA CONCEICAO SANTOS	PR55055/2022CS0	T443501519	NÃO CONHECER	RENATA P. CONDE SANTOS
LAILA BARBOSA DE OLIVEIRA	PR55702/2022CS0	M000098047	NÃO CONHECER	RENATA P. CONDE SANTOS
LARA JEZLER CAMPELLO ESCARDO	PR55946/2022CS0	T490717623	NÃO CONHECER	WALDSON VICTOR DA CONCEIÇÃO
LARCO COMERCIAL DE PRODUTOS DE PETROLEO	PR55813/2022CS0	R005903171	NÃO CONHECER	RENATA P. CONDE SANTOS
LARCO COMERCIAL DE PRODUTOS DE PETROLEO	PR55813/2022CS0	R005903171	NÃO CONHECER	RENATA P. CONDE SANTOS
LEA PATRICIA DE SOUZA BUGIA	PR55257/2022CS0	R005695324	NÃO CONHECER	RENATA P. CONDE SANTOS
LEA PATRICIA DE SOUZA BUGIA	PR55274/2022CS0	T422102078	NÃO CONHECER	RENATA P. CONDE SANTOS
LEA PATRICIA DE SOUZA BUGIA	PR55293/2022CS0	T892902336	NÃO CONHECER	RENATA P. CONDE SANTOS
LILIAN DOS SANTOS PEREIRA	PR53676/2022CS0	T490713605	NÃO CONHECER	GISNAIA RODRIGUES SAMPAIO
LOCADORA DE VEICULOS GONTIJO LTDA	PR53567/2022CS0	R005900110	NÃO CONHECER	GISNAIA RODRIGUES SAMPAIO
LUCAS DE SOUZA E SOUZA	PR48033/2022CS0	T423900982	NÃO CONHECER	GISNAIA RODRIGUES SAMPAIO
LUCAS DE SOUZA E SOUZA	PR48068/2022CS0	T912209828	NÃO CONHECER	GISNAIA RODRIGUES SAMPAIO
LUCILA SILVA VILAS BOAS	PR48114/2022CS0	T489502578	NÃO CONHECER	GISNAIA RODRIGUES SAMPAIO
LUIS EDUARDO DA COSTA NEGRAO PINTO	PR54619/2022CS0	M000120615	NÃO CONHECER	RENATA P. CONDE SANTOS
LUIZ OTAVIO MORAIS DA SILVA	PR56945/2022CS0	T484600689	NÃO CONHECER	RENATA P. CONDE SANTOS
LUIZ OTAVIO MORAIS DA SILVA	PR56913/2022CS0	R005815293	NÃO CONHECER	RENATA P. CONDE SANTOS
LUZ EMPREENDIMENTOS E PARTICIPAÇÕES LTDA	PR51378/2022CS0	T499004699	NÃO CONHECER	GISNAIA RODRIGUES SAMPAIO
LUZ EMPREENDIMENTOS E PARTICIPAÇÕES LTDA	PR51378/2022CS0	T499004699	NÃO CONHECER	GISNAIA RODRIGUES SAMPAIO
MANOEL RICARDO CALHEIROS D AVILA	PR51276/2022CS0	M000105194	NÃO CONHECER	GISNAIA RODRIGUES SAMPAIO
MANOEL SAMPAIO LYRIO	PR45778/2022CS0	T430500572	NÃO CONHECER	GISNAIA RODRIGUES SAMPAIO
MARA NIVIA BAHIA SILVA LANNES	PR57877/2022CS0	T431900786	NÃO CONHECER	RENATA P. CONDE SANTOS
MARCELO SANTANA DA SILVA	PR59068/2022CS0	T899902741	NÃO CONHECER	RENATA P. CONDE SANTOS
MARCO DIAS COELHO DE FIGUEIREDO	PR54358/2022CS0	T430401207	NÃO CONHECER	RENATA P. CONDE SANTOS
MARCO DIAS COELHO DE FIGUEIREDO	PR55175/2022CS0	T490720529	NÃO CONHECER	RENATA P. CONDE SANTOS
MARIA ANDRADE DOS REIS	PR51289/2022CS0	M000103181	NÃO CONHECER	GISNAIA RODRIGUES SAMPAIO
MARIA DO AMPARO PARANHOS PEREIRA DE JESU	PR53957/2022CS0	R005437603	NÃO CONHECER	WALDSON VICTOR DA CONCEIÇÃO
MARIANA MARREGA REZENDE GONDIM	PR47878/2022CS0	T422105450	NÃO CONHECER	GISNAIA RODRIGUES SAMPAIO
MARIANE VASCONCELOS DE OLIVEIRA DUPLAT	PR52554/2022CS0	T489604228	NÃO CONHECER	RENATA P. CONDE SANTOS
MILTON SANTANA DOS SANTOS	PR53344/2022CS0	M000111684	NÃO CONHECER	GISNAIA RODRIGUES SAMPAIO



SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO	RELATOR
MIRANI AQUINO DOS SANTOS	PR51146/2022CS0	R005637849	NÃO CONHECER	GISNAIA RODRIGUES SAMPAIO
MIRANI AQUINO DOS SANTOS	PR51154/2022CS0	T487300087	NÃO CONHECER	GISNAIA RODRIGUES SAMPAIO
NANCI ROSENDO SANTOS	PR52480/2022CS0	R005827466	NÃO CONHECER	RENATA P. CONDE SANTOS
NATALIE COELHO LESSA	PR57973/2022CS0	T425203350	NÃO CONHECER	RENATA P. CONDE SANTOS
NIVALDO CONCEICAO LIMA	PR52470/2022CS0	T119600209	NÃO CONHECER	RENATA P. CONDE SANTOS
NOELIA RIBEIRO DOS SANTOS	PR55207/2022CS0	T924202546	NÃO CONHECER	RENATA P. CONDE SANTOS
NOELIA RIBEIRO DOS SANTOS	PR55226/2022CS0	M000097481	NÃO CONHECER	RENATA P. CONDE SANTOS
OSCAR ALVES DOS SANTOS	PR55915/2022CS0	T493800670	NÃO CONHECER	RENATA P. CONDE SANTOS
PATRICIA ROSA ORNELAS	PR59460/2022CS0	R005758901	NÃO CONHECER	RENATA P. CONDE SANTOS
PATRICIA ROSA ORNELAS	PR59479/2022CS0	T931404491	NÃO CONHECER	RENATA P. CONDE SANTOS
PEDRAL LOCAÇÃO DE MÁQUINAS	PR55760/2022CS0	T928501598	NÃO CONHECER	RENATA P. CONDE SANTOS
PEDRAL LOCAÇÃO DE MÁQUINAS	PR55760/2022CS0	T928501598	NÃO CONHECER	RENATA P. CONDE SANTOS
PEDRO DE JESUS	PR47729/2022CS0	R005591500	NÃO CONHECER	GISNAIA RODRIGUES SAMPAIO
POLICIA CIVIL DA BAHIA	PR52739/2022CS0	T491901121	NÃO CONHECER	RENATA P. CONDE SANTOS
RITA CARVALHO DA CONCEIÇÃO PASSOS	PR53074/2022CS0	T436300203	NÃO CONHECER	RENATA P. CONDE SANTOS
ROBSON LUIS CORREIA DE MACEDO	PR45845/2022CS0	T234001225	NÃO CONHECER	GISNAIA RODRIGUES SAMPAIO
RODRIGO SANTANA DE MACEDO	PR57376/2022CS0	T914802066	NÃO CONHECER	RENATA P. CONDE SANTOS
RODRIGO VALVERDE DOS SANTOS	PR54799/2022CS0	T393500284	NÃO CONHECER	RENATA P. CONDE SANTOS
ROSEANE DE JESUS SANTOS	PR51562/2022CS0	T395300997	NÃO CONHECER	WALDSON VICTOR DA CONCEIÇÃO
ROUVER NENEMANN SERRAO LEITE	PR52422/2022CS0	T234002450	NÃO CONHECER	RENATA P. CONDE SANTOS
SEBASTIAO DIAS PINTO	PR54460/2022CS0	T427701314	NÃO CONHECER	WALDSON VICTOR DA CONCEIÇÃO
SECRETARIA DA SEGURANCA PUBLICA PM	PR57822/2022CS0	T947700837	NÃO CONHECER	RENATA P. CONDE SANTOS
SECRETARIA DE SEGURANÇA PUBLICA DO ESTAD	PR57311/2022CS0	R006007141	NÃO CONHECER	RENATA P. CONDE SANTOS
SECRETARIA DE SEGURANÇA PUBLICA DO ESTAD	PR57311/2022CS0	R006007141	NÃO CONHECER	RENATA P. CONDE SANTOS
SERGIO FERNANDES DE OLIVEIRA	PR55803/2022CS0	R005972053	NÃO CONHECER	RENATA P. CONDE SANTOS
SIDNEI SANTOS SANTANA	PR52273/2022CS0	T489603553	NÃO CONHECER	RENATA P. CONDE SANTOS
SIMONE CERQUEIRA BRITO OLIVEIRA	PR53645/2022CS0	R005308298	NÃO CONHECER	GISNAIA RODRIGUES SAMPAIO
SIMONE RAMOS MORAIS NASCIMENTO	PR51167/2022CS0	M000061254	NÃO CONHECER	GISNAIA RODRIGUES SAMPAIO
SIMONE SILVA DA CRUZ	PR57550/2022CS0	T123500163	NÃO CONHECER	RENATA P. CONDE SANTOS
TAMILES SANTOS SILVA	PR56170/2022CS0	T142400032	NÃO CONHECER	GISNAIA RODRIGUES SAMPAIO
TÂNIA RIBEIRO DA COSTA	PR51511/2022CS0	T489607050	NÃO CONHECER	GISNAIA RODRIGUES SAMPAIO
TEREZA CRISTINA ALMEIDA FERREIRA	PR57685/2022CS0	T395506779	NÃO CONHECER	RENATA P. CONDE SANTOS
TIAGO SANTANA DE CARVALHO	PR47923/2022CS0	R005788711	NÃO CONHECER	GISNAIA RODRIGUES SAMPAIO
TOMAS CASTRO MEDRADO	PR58046/2022CS0	M000134589	NÃO CONHECER	WALDSON VICTOR DA CONCEIÇÃO
TULIA BRASIL SIMOES	PR53371/2022CS0	T906800381	NÃO CONHECER	GISNAIA RODRIGUES SAMPAIO
U F C ENGENHARIA LTDA	PR57804/2022CS0	R005917637	NÃO CONHECER	RENATA P. CONDE SANTOS
U F C ENGENHARIA LTDA	PR57804/2022CS0	R005917637	NÃO CONHECER	RENATA P. CONDE SANTOS

	SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO	RELATOR
SOURCE	UELISSON SANTOS				WALDSON VICTOR
INTINUALDE   PR\$57502/2022CSD   T143003523   NAO CONHECER   RENATA P CONDE BARROS   PR\$57802/2022CSD   R000019978   NAO CONHECER   RENATA P CONDE BARROS   RENATA P CONDE BARRO				NÃO CONHECED	, .
SARNIOS   SARIOS   SARNIOS   SARNI					
DE EMERGROTA         PR\$9384/2022CS0         R006019978         NÃO CONHECER         RENATA P CONDE           VITALMED SERVICOS DE EMERGROTA         PR\$9384/2022CS0         R006019978         NÃO CONHECER         RENATA P CONDE           VITALMED SERVICOS DE EMERGROTA         PR\$9792/2022CS0         R006042122         NÃO CONHECER         RENATA P CONDE           VITALMED SERVICOS DE EMERGROTA         PR\$6792/2022CS0         R006904618         NÃO CONHECER         RENATA P CONDE           VITALMED SERVICOS DE EMERGROTA         PR\$6794/2022CS0         R006020009         NÃO CONHECER         RENATA P CONDE           VITALMED SERVICOS DE EMERGROTA         PR\$6794/2022CS0         R006020009         NÃO CONHECER         RENATA P CONDE           VITALMED SERVICOS DE EMERGROTA         PR\$6794/2022CS0         R006020009         NÃO CONHECER         RENATA P CONDE           VITALMED SERVICOS DE EMERGROTA         PR\$6954/2022CS0         R005994618         NÃO CONHECER         RENATA P CONDE           VITALMED SERVICOS DE EMERGROTA         PR\$6916/2022CS0         R005793919         NÃO CONHECER         RENATA P CONDE           VITALMED SERVICOS DE EMERGROTA         PR\$616/2022CS0         T005908418         NÃO CONHECER         RENATA P CONDE           VITALMED SERVICOS DE EMERGROTA         PR\$6190/2022CS0         T005908418         NÃO CONHECER         REN		PR52502/2022CS0	T143003523	NAO CONHECER	SANTOS
DE EMERGENCIA MEDICO L         PR\$9384/2022CSO         R000019978         NÃO CONHECER         RENATA P CONDE SANTOS           VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICO L         PR\$7792/2022CSO         R006042122         NÃO CONHECER         RENATA P CONDE SANTOS           VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICO L         PR\$6924/2022CSO         R006020009         NÃO CONHECER         RENATA P CONDE SANTOS           VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICO L         PR\$6974/2022CSO         R006020009         NÃO CONHECER         RENATA P CONDE SANTOS           VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICO L         PR\$6974/2022CSO         R006042122         NÃO CONHECER         RENATA P CONDE SANTOS           VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICO L         PR\$6974/2022CSO         R006020009         NÃO CONHECER         RENATA P CONDE SANTOS           WELLINGTON DA SILVA         PR\$6974/2022CSO         R005974618         NÃO CONHECER         RENATA P CONDE SANTOS           ZITELCA CARNEIRO LETE         PR\$6190/2022CSO         T393900455         NÃO CONHECER         GISNAIA RODRIGUES SANTOS           ZULEIKA IRINEU DE CHILD         PR\$64957/2022CSO         T053502688         NÃO CONHECER         DAR PROVIMENTO           ZULEIKA IRINEU DE CHILD         PR\$32222/2022CSO         F003599918         DAR PROVIMENTO         GISNAIA RODRIGUES SANTOS           ZHALMEDA DE CHILD         PR\$6491	DE EMERGENCIA	PR59384/2022CS0	R006019978	NÃO CONHECER	
DE EMERGENCIA         PR57792/2022CSO         R006042122         NÃO CONHECER         RENATA P. CONDE           MEDICO I.         PR56924/2022CSO         R005994618         NÃO CONHECER         RENATA P. CONDE           VITALMED SERVICOS DE EMERGENICIA MEDICO I.         PR56954/2022CSO         R006020009         NÃO CONHECER         RENATA P. CONDE           VITALMED SERVICOS DE EMERGENICIA MEDICO I.         PR57792/2022CSO         R006020009         NÃO CONHECER         RENATA P. CONDE           VITALMED SERVICOS DE EMERGENICIA MEDICO I.         PR56954/2022CSO         R006020009         NÃO CONHECER         RENATA P. CONDE           VITALMED SERVICOS DE EMERGENICIA MEDICO I.         PR56924/2022CSO         R005974618         NÃO CONHECER         RENATA P. CONDE           SILVA         PR56190/2022CSO         R005753919         NÃO CONHECER         RENATA P. CONDE           VITALMED SERVICOS DE EMERGENICIA MEDICO I.         PR56190/2022CSO         T0393900455         NÃO CONHECER         RENATA P. CONDE           VITALMED SERVICOS DE EMERGENICIA MEDICO I.         PR56190/2022CSO         T0393900455         NÃO CONHECER         RENATA P. CONDE           VITALMED SERVICOS DE PR56190/2022CSO         T0393900455         NÃO CONHECER         PR600016UES         SAMPAIO           VITALMED SERVICOS DE PR54190/2022CSO         T0393900455         NÃO CONHECER	DE EMERGENCIA	PR59384/2022CS0	R006019978	NÃO CONHECER	
DE EMBREGENCIA MEDICO L         PR56924/2022CS0         R006920009         NÃO CONHECER         RENATA P. CONDE SANTOS           VITALMED SERVICOS DE EMBREGENCIA MEDICO L         PR56954/2022CS0         R006020009         NÃO CONHECER         RENATA P. CONDE SANTOS           VITALMED SERVICOS DE EMBREGENCIA MEDICO L         PR56954/2022CS0         R006020009         NÃO CONHECER         RENATA P. CONDE SANTOS           VITALMED SERVICOS DE EMBREGENCIA MEDICO L         PR56924/2022CS0         R005994618         NÃO CONHECER         RENATA P. CONDE SANTOS           VITALMED SERVICOS DE EMBREGENCIA MEDICO L         PR56924/2022CS0         R005994618         NÃO CONHECER         RENATA P. CONDE SANTOS           WELLINGTON DA SILVA         PR56164/2022CS0         R005753919         NÃO CONHECER         GISNAIA RODRIGUES SAMPAIO           ZULEIKA IRINEU DE CARVALHO         PR54555/2022CS0         T093502688         NÃO CONHECER         WALDSON VICTOR DA CONCEÇÃO           BAHIA SECRETARIA DE FILHO         PR53725/2022CS0         F001410662         DAR PROVIMENTO         MALDSON VICTOR DA CONCEÇÃO           DANIELLA SILVA VITERBO SA         PR54013/2022CS0         T47502140         DAR PROVIMENTO         RENATA P. CONDE SAMPAIO           DEGO MARCOS SANTOS         PR54013/2022CS0         T492801894         DAR PROVIMENTO         RENATA P. CONDE SAMPAIO           DELILIA GIORNALA SANTOS </td <td>DE EMERGENCIA</td> <td>PR57792/2022CS0</td> <td>R006042122</td> <td>NÃO CONHECER</td> <td></td>	DE EMERGENCIA	PR57792/2022CS0	R006042122	NÃO CONHECER	
DE EMBREGENCIA MEDICOL         PR56954/2022C50         R006020009         NÃO CONHECER         RENATA P. CONDE SANTOS           VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICOL         PR57792/2022C50         R006022009         NÃO CONHECER         RENATA P. CONDE SANTOS           VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICOL         PR569784/2022C50         R006020009         NÃO CONHECER         RENATA P. CONDE SANTOS           VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICOL         PR569784/2022C50         R0059783919         NÃO CONHECER         RENATA P. CONDE SANTOS           VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICOL         PR53166/2022C50         T0939700455         NÃO CONHECER         RENATA P. CONDE SANTOS           VITALMED SERVICOS DE CARROLHO         PR56190/2022C50         T0939700455         NÃO CONHECER         GISNAIA RODRIGUES SAMPAIO           ZULEIKA RINEU DE CARROLHO         PR54555/2022C50         T093502658         NÃO CONHECER         WALDSON VICTOR DAC ROCREGÃO           BAHIA SECRETARIA DA SEQURANCA         PR53755/2022C50         F001410662         DAR PROVIMENTO         PR04100000000000000000000000000000000000	DE EMERGENCIA	PR56924/2022CS0	R005994618	NÃO CONHECER	
DE EMERGENCIA MEDICOL         PR57792/2022CSO         R006020122         NÃO CONHECER         RENATA P. CONDE SANTOS           VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICOL         PR56954/2022CSO         R006020009         NÃO CONHECER         RENATA P. CONDE SANTOS           VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICOL         PR56924/2022CSO         R005994618         NÃO CONHECER         RENATA P. CONDE SANTOS           WELLINGTON DA SILVA         PR56190/2022CSO         T393900455         NÃO CONHECER         GISNAIA RODRIGUES SAMPAIO           ZULEIKA IRINEU DE CARVALHO         PR56190/2022CSO         T393900455         NÃO CONHECER         WALDSON VICTOR OA CONCEIÇÃO           BAHIA SECRETARIA DA SEGURANCA PUBLICA         PR53755/2022CSO         F001410-62         DAR PROVIMENTO         WALDSON VICTOR OA CONCEIÇÃO           BARIJULNO INACIO ALMEIDA DE SENA FILHO         PR532521/2022CSO         T947502140         DAR PROVIMENTO         GISNAIA RODRIGUES SAMPAIO           BANIGLEO JESUS SANTOS         PR54685/2022CSO         T492501594         DAR PROVIMENTO         RENATA P. CONDE SANTOS           BERQUILNO INACIO ALMEIDA DE SANTOS         PR54685/2022CSO         T493802831         DAR PROVIMENTO         RENATA P. CONDE SANTOS           GENIVALDO DE JESUS ALMEIDA         PR51195/2022CSO         T488002049         DAR PROVIMENTO         RENATA P. CONDE SANTOS           GENIVALDO DE JES	DE EMERGENCIA	PR56954/2022CS0	R006020009	NÃO CONHECER	
DE EMERGENCIA MEDICOL         PR56954/2022CSO         R006020009         NÃO CONHECER         RENATA P. CONDE SANTOS           VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICOL         PR56924/2022CSO         R005994618         NÃO CONHECER         RENATA P. CONDE SANTOS           WELLINGTON DA SILVA         PR56190/2022CSO         R005753919         NÃO CONHECER         GISNAIA RODRIGUES SAMPAIO           ZITELCA CARNEIRO LEITE         PR56190/2022CSO         T393900455         NÃO CONHECER         GISNAIA RODRIGUES SAMPAIO           ZITELCA CARNEIRO LEITE         PR56555/2022CSO         T053502658         NÃO CONHECER         GISNAIA RODRIGUES SAMPAIO           ALMIR TRINDADE FILHO         PR53755/2022CSO         F001410662         DAR PROVIMENTO         WALDSON VICTOR DA CONCEIÇÃO           BAHIA SECRETARIA DA SEGURANCA         PR53222/2022CSO         F001410662         DAR PROVIMENTO         GISNAIA RODRIGUES SAMPAIO           BRAULINO INACIO ALMEILA SILVA TUERBO SA         PR53651/2022CSO         T497502140         DAR PROVIMENTO         RENATA P. CONDE SANTOS SANTOS SANTIAGO           DIEGO MARCOS SANTOS SANTIAGO         PR54685/2022CSO         T493802831         DAR PROVIMENTO         RENATA P. CONDE SANTOS           EUNICE DE JISUS SANTOS SANTIAGO         PR51761/2022CSO         T488002049         DAR PROVIMENTO         RENATA P. CONDE SANTOS           GENIVALDO DE JESUS ALMEIDA <td>DE EMERGENCIA</td> <td>PR57792/2022CS0</td> <td>R006042122</td> <td>NÃO CONHECER</td> <td></td>	DE EMERGENCIA	PR57792/2022CS0	R006042122	NÃO CONHECER	
DE EMERGENCIA MEDICOL         PR56924/2022CSO         R005994618         NÃO CONHECER         RENATAP LUNUE SAMPAIO           WELLINGTON DA SILVA         PR53166/2022CSO         R005753919         NÃO CONHECER         GISNAIA RODRIGUES SAMPAIO           ZITELCA CARNEIRO LEITE         PR56190/2022CSO         T393900455         NÃO CONHECER         GISNAIA RODRIGUES SAMPAIO           ZULEIKA IRINEU DE CARVALHO         PR54555/2022CSO         T053502658         NÃO CONHECER         PR54010UES SAMPAIO           ALMIR TRINDADE FILHO         PR53755/2022CSO         F001410662         DAR PROVIMENTO         WALDSON VICTOR DA CONCEIÇÃO           BAHIA SECRETARIA DA SEQURANCA         PR53222/2022CSO         P005999918         DAR PROVIMENTO         GISNAIA RODRIGUES SAMPAIO           BRAULINO INACIO ALMEIDA DE SENA FILHO         PR53651/2022CSO         T947502140         DAR PROVIMENTO         RENATA P. CONDE SANTOS           DEGO MARCOS SANTOS SANTIAGO         PR546013/2022CSO         T4973802831         DAR PROVIMENTO         RENATA P. CONDE SANTOS           GENIVALDO DE JESUS ALMEIDA         PR51195/2022CSO         T488002049         DAR PROVIMENTO         RENATA P. CONDE SANTOS           GENIVALDO DE JOELMA SOUSA DOS SANTOS         PR51291/2022CSO         T067005342         DAR PROVIMENTO         RENATA P. CONDE SANTOS           DE MERGENCIA DA SALAGENS EIRELI         PR51291/	DE EMERGENCIA	PR56954/2022CS0	R006020009	NÃO CONHECER	
VELLING UN LA   PR53166/2022CS0   R005753919   NÃO CONHECER   SAMPAIO	DE EMERGENCIA	PR56924/2022CS0	R005994618	NÃO CONHECER	
ZULEIKA IRINEU DE   PR56190/2022CS0   T393900455   NÃO CONHECER   SONRIGUES SAMPAIO		PR53166/2022CS0	R005753919	NÃO CONHECER	RODRIGUES
CARVALHO         PR94939/2022CS0         1093902698         NAU CUNHELER         DA CONCEIÇÃO           ALMIR TRINDADE FILHO         PR53755/2022CS0         F001410662         DAR PROVIMENTO         WALDSON VICTOR DA CONCEIÇÃO           BAHIA SECRETARIA DA SEGURANCA PUBLICA         PR53222/2022CS0         R005999918         DAR PROVIMENTO         GISNAIA RODRIGUES SAMPAIO           BRAULINO INACIO ALMEIDA DE SENA FILHO         PR53651/2022CS0         T947502140         DAR PROVIMENTO         RENATA P. CONDE SANTOS           DIEGO MARCOS SANTOS SANTAGO         PR54013/2022CS0         T492501594         DAR PROVIMENTO         RENATA P. CONDE SANTOS           EUNICE DE JESUS SANTOS         PR54716/2022CS0         T493802831         DAR PROVIMENTO         RENATA P. CONDE SANTOS           EUNICE DE JESUS SANTOS         PR54716/2022CS0         T488002049         DAR PROVIMENTO         RENATA P. CONDE SANTOS           GENIVALDO DE JESUS ALMEIDA         PR51195/2022CS0         T067005342         DAR PROVIMENTO         MALDSON VICTOR DA CONCEIÇÃO           DAS ANTOS         PR51291/2022CS0         T488001542         DAR PROVIMENTO         RENATA P. CONDE SANTOS           SO SAN DIEGO EMBALAGENS EIRELI         PR51291/2022CS0         R005785681         DAR PROVIMENTO         GISNAIA RODRIGUES SAMPAIO           SO SAN DIEGO EMBALAGENS EIRELI         PR52784/2022CS0		PR56190/2022CS0	T393900455	NÃO CONHECER	RODRIGUES
PR03/55/20/22CSU		PR54555/2022CS0	T053502658	NÃO CONHECER	
DA SEGURANCA PUBLICA         PR53222/2022CSO         R005999918         DAR PROVIMENTO         RODRIGUES SAMPAIO           BRAULINO INACIO ALMEIDA DE SENA FILHO         PR53651/2022CSO         T947502140         DAR PROVIMENTO         GISNAIA RODRIGUES SAMPAIO           DANIELLA SILVA VITERBO SA         PR54013/2022CSO         T492501594         DAR PROVIMENTO         RENATA P. CONDE SANTOS           DIEGO MARCOS SANTOS         PR54685/2022CSO         T493802831         DAR PROVIMENTO         RENATA P. CONDE SANTOS           GENIVALDO DE JESUS ALMEIDA         PR54716/2022CSO         T488002049         DAR PROVIMENTO         RENATA P. CONDE SANTOS           GENIVALDO DE JESUS ALMEIDA         PR51195/2022CSO         T067005342         DAR PROVIMENTO         WALDSON VICTOR DA CONCEIÇÃO           JOELMA SOUSA DOS SANTOS         PR52202/2022CSO         T488001542         DAR PROVIMENTO         RENATA P. CONDE SANTOS           SD SAN DIEGO EMBALAGENS EIRELI         PR51291/2022CSO         R005785681         DAR PROVIMENTO         GISNAIA RODRIGUES SAMPAIO           SD SAN DIEGO EMBALAGENS EIRELI         PR51291/2022CSO         R005785681         DAR PROVIMENTO         GISNAIA RODRIGUES SAMPAIO           VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICO L         PR548174/2022CSO         R005785681         DAR PROVIMENTO         GISNAIA RODRIGUES SAMPAIO           VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA ME		PR53755/2022CS0	F001410662	DAR PROVIMENTO	
ALMEIDA DE SENA FILHO         PR53651/2022CSO         T947502140         DAR PROVIMENTO         RODRIGUES SAMPAIO           DANIELLA SILVA VITERBO SA         PR54013/2022CSO         T492501594         DAR PROVIMENTO         RENATA P. CONDE SANTOS           DIEGO MARCOS SANTOS SANTIAGO         PR54685/2022CSO         T493802831         DAR PROVIMENTO         RENATA P. CONDE SANTOS           EUNICE DE JESUS SANTOS         PR54716/2022CSO         T488002049         DAR PROVIMENTO         RENATA P. CONDE SANTOS           GENIVALDO DE JESUS ALMEIDA         PR51195/2022CSO         M000099572         DAR PROVIMENTO         GISNAIA RODRIGUES SAMPAIO           JAILDA RODRIGUES DA SILVA         PR51761/2022CSO         T067005342         DAR PROVIMENTO         RENATA P. CONDE SANTOS           SD SAN DIEGO EMBALAGENS EIRELI         PR51291/2022CSO         T488001542         DAR PROVIMENTO         RENATA P. CONDE SANTOS           SD SAN DIEGO EMBALAGENS EIRELI         PR51291/2022CSO         R005785681         DAR PROVIMENTO         GISNAIA RODRIGUES SAMPAIO           VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICO L         PR52784/2022CSO         T947907519         DAR PROVIMENTO         RENATA P. CONDE SANTOS           VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICO L         PR56226/2022CSO         R006004678         DAR PROVIMENTO         GISNAIA RODRIGUES SAMPAIO           VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA	DA SEGURANCA	PR53222/2022CS0	R005999918	DAR PROVIMENTO	RODRIGUES
VITERBO SA         PR54013/2022CS0         T492801594         DAR PROVIMENTO         SANTOS           DIEGO MARCOS SANTOS SANTIAGO         PR54685/2022CS0         T493802831         DAR PROVIMENTO         RENATA P. CONDE SANTOS           EUNICE DE JESUS SANTOS         PR54716/2022CS0         T488002049         DAR PROVIMENTO         RENATA P. CONDE SANTOS           GENIVALDO DE JESUS ALMEIDA         PR51195/2022CS0         M000099572         DAR PROVIMENTO         GISNAIA RODRIGUES SAMPAIO           DAILDA RODRIGUES DA SILVA         PR51761/2022CS0         T067005342         DAR PROVIMENTO         MALDSON VICTOR DA CONCEIÇÃO           JOELMA SOUSA DOS SANTOS         PR52202/2022CS0         T488001542         DAR PROVIMENTO         RENATA P. CONDE SANTOS           SD SAN DIEGO EMBALAGENS EIRELI         PR51291/2022CS0         R005785681         DAR PROVIMENTO         GISNAIA RODRIGUES SAMPAIO           SD SAN DIEGO EMBALAGENS EIRELI         PR51291/2022CS0         T947907519         DAR PROVIMENTO         RENATA P. CONDE SANTOS           VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICO L         PR48174/2022CS0         T947907519         DAR PROVIMENTO         RENATA P. CONDE SAMPAIO           VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICO L         PR53591/2022CS0         R006004678         DAR PROVIMENTO         GISNAIA RODRIGUES SAMPAIO           VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICO L	ALMEIDA DE SENA	PR53651/2022CS0	T947502140	DAR PROVIMENTO	RODRIGUES
SANTOS SANTIAGO         PR54689/2022CSO         T493802831         DAR PROVIMENTO         SANTOS           EUNICE DE JESUS SANTOS         PR54716/2022CSO         T488002049         DAR PROVIMENTO         RENATA P. CONDE SANTOS           GENIVALDO DE JESUS ALMEIDA         PR51195/2022CSO         M000099572         DAR PROVIMENTO         RODRIGUES SAMPAIO           JAILDA RODRIGUES DA SILVA         PR51761/2022CSO         T067005342         DAR PROVIMENTO         WALDSON VICTOR DA CONCEIÇÃO           JOELMA SOUSA DOS SANTOS         PR52202/2022CSO         T488001542         DAR PROVIMENTO         RENATA P. CONDE SANTOS           SO SAN DIEGO         PR51291/2022CSO         R005785681         DAR PROVIMENTO         RENATA P. CONDE SANTOS           SD SAN DIEGO         PR51291/2022CSO         R005785681         DAR PROVIMENTO         GISNAIA RODRIGUES SAMPAIO           SE MBALAGENS EIRELI         PR51291/2022CSO         T947907519         DAR PROVIMENTO         RENATA P. CONDE SANTOS           VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICO L         PR48174/2022CSO         R005941807         DAR PROVIMENTO         GISNAIA RODRIGUES SAMPAIO           VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICO L         PR53591/2022CSO         R006004678         DAR PROVIMENTO         GISNAIA RODRIGUES SAMPAIO           VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICO L         PR48174/2022CSO         R0060		PR54013/2022CS0	T492501594	DAR PROVIMENTO	
SANTOS         PR54716/2022CSO         T488002049         DAR PROVIMENTO         SANTOS           GENIVALDO DE JESUS ALMEIDA         PR51195/2022CSO         M000099572         DAR PROVIMENTO         GISNAIA RODRIGUES SAMPAIO           JAILDA RODRIGUES DA SILVA         PR51761/2022CSO         T067005342         DAR PROVIMENTO         WALDSON VICTOR DA CONCEIÇÃO           JOELMA SOUSA DOS SANTOS         PR52202/2022CSO         T488001542         DAR PROVIMENTO         RENATA P. CONDE SANTOS           SD SAN DIEGO         EMBALAGENS EIRELI         PR51291/2022CSO         R005785681         DAR PROVIMENTO         GISNAIA RODRIGUES SAMPAIO           SD SAN DIEGO         PR51291/2022CSO         R005785681         DAR PROVIMENTO         GISNAIA RODRIGUES SAMPAIO           TEREZINHA MARQUES ROCHA         PR52784/2022CSO         T947907519         DAR PROVIMENTO         RENATA P. CONDE SANTOS           VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICO L         PR48174/2022CSO         R005941807         DAR PROVIMENTO         GISNAIA RODRIGUES SAMPAIO           VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICO L         PR53591/2022CSO         R006004678         DAR PROVIMENTO         GISNAIA RODRIGUES SAMPAIO           VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICO L         PR48174/2022CSO         R006008789         DAR PROVIMENTO         GISNAIA RODRIGUES SAMPAIO           VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA ME		PR54685/2022CS0	T493802831	DAR PROVIMENTO	
GENINALIDU DE JESUS ALMEIDA         PR51195/2022CS0         M000099572         DAR PROVIMENTO         RODRIGUES SAMPAIO           JAILDA RODRIGUES DA SILVA         PR51761/2022CS0         T067005342         DAR PROVIMENTO         WALDSON VICTOR DA CONCEIÇÃO           JOELMA SOUSA DOS SANTOS         PR52202/2022CS0         T488001542         DAR PROVIMENTO         RENATA P. CONDE SANTOS           SD SAN DIEGO EMBALAGENS EIRELI         PR51291/2022CS0         R005785681         DAR PROVIMENTO         GISNAIA RODRIGUES SAMPAIO           SD SAN DIEGO EMBALAGENS EIRELI         PR51291/2022CS0         R005785681         DAR PROVIMENTO         RODRIGUES SAMPAIO           TEREZINHA MARQUES ROCHA         PR52784/2022CS0         T947907519         DAR PROVIMENTO         RENATA P. CONDE SANTOS           VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICO L         PR48174/2022CS0         R005941807         DAR PROVIMENTO         GISNAIA RODRIGUES SAMPAIO           VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICO L         PR56226/2022CS0         R006004678         DAR PROVIMENTO         GISNAIA RODRIGUES SAMPAIO           VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICO L         PR56226/2022CS0         R006008789         DAR PROVIMENTO         GISNAIA RODRIGUES SAMPAIO           VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICO L         PR56226/2022CS0         R006008789         DAR PROVIMENTO         GISNAIA RODRIGUES SAMPAIO		PR54716/2022CS0	T488002049	DAR PROVIMENTO	
JAILDA RODRIGUES   DAR PROVIMENTO   DAR PROVIMENTO   DA CONCEIÇÃO		PR51195/2022CS0	M000099572	DAR PROVIMENTO	RODRIGUES
DELMA SOUSA DOS   PR52202/2022CS0		PR51761/2022CS0	T067005342	DAR PROVIMENTO	WALDSON VICTOR
SD SAN DIEGO	JOELMA SOUSA DOS	PR52202/2022CS0	T488001542	DAR PROVIMENTO	RENATA P. CONDE
SD SAN DIEGO	SD SAN DIEGO EMBALAGENS	PR51291/2022CS0	R005785681	DAR PROVIMENTO	GISNAIA RODRIGUES
TEREZINHA   MARQUES ROCHA	SD SAN DIEGO EMBALAGENS	PR51291/2022CS0	R005785681	DAR PROVIMENTO	GISNAIA RODRIGUES
VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICO L         PR48174/2022CS0         R005941807         DAR PROVIMENTO         GISNAIA RODRIGUES SAMPAIO           VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICO L         PR53591/2022CS0         R006004678         DAR PROVIMENTO         GISNAIA RODRIGUES SAMPAIO           VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICO L         PR56226/2022CS0         R006008789         DAR PROVIMENTO         GISNAIA RODRIGUES SAMPAIO           VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICO L         PR48174/2022CS0         R005941807         DAR PROVIMENTO         GISNAIA RODRIGUES SAMPAIO           VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICO L         PR56226/2022CS0         R006008789         DAR PROVIMENTO         GISNAIA RODRIGUES SAMPAIO           VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICO L         PR56226/2022CS0         R006008789         DAR PROVIMENTO         GISNAIA RODRIGUES SAMPAIO           VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA         PR56308/2022CS0         R006019531         DAR PROVIMENTO         GISNAIA RODRIGUES	TEREZINHA	PR52784/2022CS0	T947907519	DAR PROVIMENTO	RENATA P. CONDE
VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICO L         PR53591/2022CS0         R006004678         DAR PROVIMENTO         GISNAIA RODRIGUES SAMPAIO           VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICO L         PR56226/2022CS0         R006008789         DAR PROVIMENTO         GISNAIA RODRIGUES SAMPAIO           VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICO L         PR48174/2022CS0         R005941807         DAR PROVIMENTO         GISNAIA RODRIGUES SAMPAIO           VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICO L         PR56226/2022CS0         R006008789         DAR PROVIMENTO         GISNAIA RODRIGUES SAMPAIO           VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICO L         PR56226/2022CS0         R006008789         DAR PROVIMENTO         GISNAIA RODRIGUES SAMPAIO           VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA         PR56308/2022CSO         R006019531         DAR PROVIMENTO         GISNAIA RODRIGUES	VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA	PR48174/2022CS0	R005941807	DAR PROVIMENTO	GISNAIA RODRIGUES
VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICO L         PR56226/2022CS0         R006008789         DAR PROVIMENTO         GISNAIA RODRIGUES SAMPAIO           VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICO L         PR48174/2022CS0         R005941807         DAR PROVIMENTO         GISNAIA BODRIGUES SAMPAIO           VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICO L         PR56226/2022CS0         R006008789         DAR PROVIMENTO         GISNAIA RODRIGUES SAMPAIO           VITALMED SERVICOS DE MERGENCIA         PR56308/2022CS0         R006019531         DAR PROVIMENTO         GISNAIA RODRIGUES	VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA	PR53591/2022CS0	R006004678	DAR PROVIMENTO	GISNAIA RODRIGUES
VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICO L         PR48174/2022CS0         R005941807         DAR PROVIMENTO         GISNAIA RODRIGUES SAMPAIO           VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICO L         PR56226/2022CS0         R006008789         DAR PROVIMENTO         GISNAIA RODRIGUES SAMPAIO           VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA         PR56308/2022CS0         R006019531         DAR PROVIMENTO         GISNAIA RODRIGUES	VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA	PR56226/2022CS0	R006008789	DAR PROVIMENTO	GISNAIA RODRIGUES
VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICO L  VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA PR56226/2022CS0 R006008789  DAR PROVIMENTO RODRIGUES SAMPAIO  VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA PR56308/2022CS0 R006019531  DAR PROVIMENTO RODRIGUES	VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA	PR48174/2022CS0	R005941807	DAR PROVIMENTO	GISNAIA RODRIGUES
VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA PR56308/2022CS0 R006019531 DAR PROVIMENTO RODRIGUES	VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA	PR56226/2022CS0	R006008789	DAR PROVIMENTO	GISNAIA RODRIGUES
MEBIOG E	VITALMED SERVICOS	PR56308/2022CS0	R006019531	DAR PROVIMENTO	GISNAIA
VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICO L  GISNAIA RODRIGUES SAMPAIO	VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA	PR53591/2022CS0	R006004678	DAR PROVIMENTO	GISNAIA RODRIGUES





SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO	RELATOR
VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICO L	PR56308/2022CS0	R006019531	DAR PROVIMENTO	GISNAIA RODRIGUES SAMPAIO
VLADIMIR DE SOUZA SANTOS	PR54307/2022CS0	T947801805	DAR PROVIMENTO	RENATA P. CONDE SANTOS

No prazo de Trinta (30) dias, a contar desta publicação, poderá ser interposto, recurso ao Conselho Estadual de Trânsito - CETRAN contra as Decisões desta JARI. Dê-se ciência nos termos do art.288 do CTB

Salvador, Terça-feira, 11 de Outubro de 2022

RENATA P. CONDE SANTOS Presidente 2ª JARI

### SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA - SEMOP

# **DESPACHOS FINAIS DA COORDENADORIA ADMINISTRATIVA** Delegação de Competência Decreto nº 7047/1984

#### ALTERAÇÃO DE NOME DEFERIDA

PROCESSO	REQUERENTE	MAT.	NOME ALTERADO
146459/2022 SEMOP	ROSE MARIA ESTRELA CORDEIRO	3061728	ROSE MARIA ESTRELA CORDEIRO MAIA

Salvador, 18 de Outubro de 2022

#### TEREZINHA ALMEIDA DE JESUS

Coordenador Administrativo

Guarda Civil Municipal - GCM

#### **PORTARIA Nº 159/2022**

O INSPETOR GERAL DA GUARDA CIVIL MUNICIPAL, no uso de suas atribuições,

# RESOLVE:

Conceder LICENÇA PARA TRATAR DE INTERESSES PARTICULARES, pelo período de 02 anos, desde 03/10/2022, o servidor abaixo relacionado, lotado nesta GCM.

NOME	MATRICULA	PROCESSO	
ADEMAR MALTEZ SOUZA DE SA	3102585	146540/2022	

GABINETE DO INSPETOR GERAL DA GCM, em 17 de outubro de 2022.

# MARCELO OLIVEIRA SILVA

# SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS **SEINFRA**

# **PORTARIA Nº 35/2022**

O SECRETÁRIO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS. no uso de suas atribuições.

#### RESOLVE:

Designar a servidora CHEILA DE JESUS QUEIROZ, matrícula 3092798, para responder pela Função de Confianca de Chefe de Setor B. grau 63, do setor de Acompanhamento de Trabalho Tecnico Social. da Coordenadoria de Habitação, durante o impedimento legal da titular ADÉLIA CRISTINA DOS SANTOS SANTANA, matrícula 3092045, no período de 17/10/2022 a 31/10/2022, por motivo de férias regulamentares.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS, em 18 de outubro

# JULIO CESAR DOS SANTOS

Secretário

### **PORTARIA Nº 36/2022**

O SECRETÁRIO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS, no uso de suas atribuições,

#### RESOLVE:

Designar a servidora Renee Buzahr Fontes Barreto Nascimento, Coordenador II, Grau 55, matrícula 3104812, para responder cumulativamente pelo cargo em comissão de Gerente de Infraestrutura, grau 57, durante o impedimento legal da titular, Carlos Alberto Assunção Ferreira, matricula 3145999 no período de 12/10/2022 a 27/10/2022, por motivo de férias.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS, em 18 de outubro de 2022.

# JULIO CESAR DOS SANTOS

Secretário

# Superintendência de Obras Públicas do Salvador - SUCOP

# PORTARIA Nº 52/2022

O Superintendente da SUCOP - Superintendência de Obras Públicas do Salvador, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Regimento Interno desta Autarquia, aprovado através do Decreto  $n^{\circ}$  26.299 de 28 de julho de 2015, tendo em vista o constante do processo  $n^{\circ}$  162376/2022.

# RESOLVE:

Conceder ao servidor RAIMUNDO MOISES DA SILVA CALIXTO, matrícula nº 3013070, Licença para Desempenho de Mandato Classista, no período de 03/10/2022 a 29/07/2026.

GABINETE DA SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PÚBLICAS DO SALVADOR, em 17 de outubro de 2022.

ORLANDO CEZAR DA COSTA CASTRO

# **LICITAÇÕES**

# CASA CIVIL - CC

# **RESULTADO DE LICITAÇÃO**

Processo Administrativo nº 05/2022

PROJETO SALVADOR SOCIAL - Acordo de Empréstimo com o BIRD N 8818-BR

Instituição Financiandora: Banco Internacional para Reconstrução e Desenvolvimento - BIRD

MODALIDADE: Solicitação de Oferta - SDO - PE nº 006/2022

OBJETO: Contratação de Empresa Especializada para Aquisições de Equipamentos de Informática para a Modernização Tecnológica para a SEMPRE, SMS e TCM.

O Chefe da Casa Civil, no uso de suas atribuições e atendendo ao Regulamento de Aquisições para Mutuários de Operações de Financiamento de Projeto de Investimento (julho de 2016), decide declarar o fracasso dos Lotes 09, 11 e 17 da Solicitação de Oferta feita através de Pregão Eletrônico - SDO PE nº 006/2022, que objetivou a Contratação de Empresa Especializada para Aquisições de Equipamentos de Informática para a Modernização Tecnológica para a SEMPRE, SMS e TCM, com recursos oriundos do Acordo de Empréstimo nº 8818-BR, celebrado com o Banco Internacional para Reconstrução e Desenvolvimento - BIRD.

Salvador, 13 de outubro de 2022

LUIZ ANTÔNIO VASCONCELLOS CARREIRA Chefe Casa Civil

# SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE

# RESULTADO DE LICITAÇÃO

A Comissão Central Permanente de Licitação - COMPEL, atendendo a decisão da Sra. Subsecretária Municipal de Gestão divulga o resultado da licitação abaixo especificada

PREGÃO ELETRÔNICO - SEMGE N.º 027/2022- PROC: 21603/2022- SEMGE, cujo objeto é a



elaboração de registro de preços para aquisição de MOBILIÁRIO PARA ESCRITÓRIO (1ª LINHA).

LICITANTE	LOTES	VALOR (R\$)
ALDEDELEVINDUCTDIA DE MOVEIC LTDA	01	R\$ 14.077,183,00
ALBERFLEX INDUSTRIA DE MOVEIS LTDA		R\$ 13.603.859,00

LOTES 03 F 04 FRACASSADOS

DATA DA HOMOLOGAÇÃO: 17/10/2022

Salvador, 18 de outubro de 2022.

NAILTON NUNES FRANCA

Presidente

# **AVISO DE CONVOCAÇÃO**

A Comissão Central Permanente de Licitação - COMPEL torna público para conhecimento dos interessados, que será realizada a sequinte licitação:

PREGÃO ELETRÔNICO - SEMGE N.º 090/2022 - PROC: 114412/2022- SEMGE, cuio o obieto é a elaboração de registro de preco para aquisição de acúcar e café, com recebimento das propostas a partir das 8h do dia 31/10/2022; abertura no dia 01/11/2022 às 14:00h e início da disputa no dia

01/11/2022 às 15:00h, Obs.: Horário Oficial de Brasília.

O Edital do Pregão Eletrônico encontra-se à disposição dos interessados no endereço: www.

Salvador, 18 de outubro de 2022.

**NAILTON NUNES FRANÇA** 

Presidente

# SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS

### **AVISO DE LICITAÇÃO**

Tomada de Preços - SMS nº. 03/2022

Processo nº. 75791/2021

OBJETO: Contratação de pessoa jurídica especializada para construção do Pronto Atendimento de Ilha de Maré, na comunidade de Praia Grande, cujo terreno está situado na Rua da Caieira, s/n, pertencente ao Distrito Sanitário do Subúrbio Ferroviário do Município de Salvador-BA.

ENTREGA DOS DOCUMENTOS EXIGIDOS PARA PARTICIPAÇÃO NO CERTAME: Até as 16h30m do dia

DATA E HORÁRIO DE RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS: 08/11/2022 às 10 horas, na SMS.

EDITAL E ANEXOS: disponíveis no Portal de Compras Salvador www.compras.salvador.ba.gov.br módulo "Licitações", ou poderão ser solicitados pelo e-mail cpmlsms.sucop@gmail.com das 8 às 12 horas e das 13 às 16h30

Salvador, 18 de outubro de 2022.

JAQUELINE MACEDO BARBOZA DE BARROS

Presidente da Comissão

# **DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 105/2022**

PROCESSO Nº: 99650/2022

CONTRATADA: PRIME FARMA DE MEDICAMENTOS LTDA

CNPJ: 42.742.997/0001-03

OBJETO: Aquisição de Naltrexona 50mg, comprimido (180 quantidades) para garantir a continuidade do atendimento de paciente de Ação Judicial, conforme relato da ASSISTÊNCIA FARMACÊUTICA. VALOR GLOBAL: R\$ 1.283,40(um mil, duzentos e oitenta e três reais e quarenta centavos) AMPARO LEGAL: Artigo 75, Inciso II da Lei nº 14,133/21

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto Atividade 10.303.0002.215700; Elemento de Despesa 33.90.30; Fonte de Recurso: 0.1.02 (Rec. de Impostos e Transferências de Impostos - Saúde). PRAZO DE ENTREGA: 10 dias

DATA DO ATO: 17/10/2022

Salvador, 18 de outubro de 2022

**DECIO MARTINS MENDES FILHO** 

Secretário Municipal da Saúde

# SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT

# HOMOLOGAÇÃO DA SELEÇÃO DE CONSULTOR INDIVIDUAL Nº 001/2022

Programa PRODETUR Salvador

Instituição Financiadora: Banco Interamericano de Desenvolvimento (BID)

Contrato de Empréstimo: 3682/OC-BR

A Secretária de Cultura e Turismo de Salvador, no uso de suas atribuições, e nos termos do parágrafo 5.2 das Políticas para Seleção e Contratação de Consultores Financiados pelo Banco Interamericano de Desenvolvimento - BID. GN 2350-9, decide homologar o resultado da Seleção de Consultor Individual nº 001/2022 que objetivou a contratação de Consultor Individual para apoiar a Unidade Coordenadora do Programa - Assistente de Licitações e Contratos II. com recursos oriundos do Contrato de Empréstimo nº 3682/OC-BR, celebrado com o Banco Interamericano de Desenvolvimento - BID e adjudicar o objeto ao Consultor Individual Gabriel Santa Ana Sampaio pelo valor global de R\$ 94.080.00 (noventa e quatro mil e oitenta reais).

Salvador, 18 de outubro de 2022.

#### ANDREA ALMEIDA MENDONCA

Secretária

# SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB

### RESULTADO DE ANÁLISE DE DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO LICITAÇÃO Nº. 02/2022 - CONCORRÊNCIA Nº. 02/2022

A Comissão Especial Mista de Licitação, constituída pelo Decreto nº 35.615, de 27 de junho de 2022, comunica o resultado da fase de análise e julgamento dos documentos de habilitação apresentados pelas empresas cujas propostas de preços foram classificadas na LICITAÇÃO 02/2022 - CONCORRÊNCIA 02/2022 - Processo nº. 69.304/2022-SEMOB, que tem por objeto a contratação de empresa especializada para implantação de uma subestação para recarga de baterias do tipo LFP (fosfato de ferro e lítio ou LiFePO4) de ônibus elétricos na Área de Estocagem da Estação Rodoviária Sul, em Salvador, incluindo o fornecimento e a instalação de equipamentos, além de todos os materiais e obras civis necessárias.

EMPRESA - NEOENERGIA SERVIÇOS LTDA - INABILITADA. Motivos: Não comprovou a qualificação técnica da empresa e dos técnicos indicados como engenheiro eletricista e engenheiro civil, deixando de atender às exigências do edital contidas no subitem 13.1.4, incisos I e II.

EMPRESA - NANSEN INSTRUMENTOS DE PRECISÃO LTDA - HABILITADA.

O prazo para interposição de recurso é de 5 (cinco) dias úteis, a contar desta publicação, seguido imediatamente do prazo de 5 (cinco) dias úteis para apresentação das respectivas contrarrazões.

O processo licitatório encontra-se disponível para vistas.

Salvador, 18 de outubro de 2022

# EDUARDO BOUZA CARRACEDO

Presidente da Comissão Setorial de Licitação

### RETIFICAÇÃO LICITAÇÃO N°. 01/2022 - CONCORRÊNCIA - N°. 01/2022

PROCESSO: N° 16820/2022 - SEMOB

OBJETO: Contratação de empresa especializada na prestação de serviços técnicos concernentes à elaboração de ANTEPROJETOS VIÁRIOS e de MICROACESSIBILIDADE para intervenções e respectiva adequação com os sistemas viário e de transportes existentes

A Comissão Setorial de Licitação, constituída pela Portaria 021/2022 de 15 de fevereiro de 2022 comunica a seguinte correção:

No DOM do dia 05 de outubro de 2022:

Onde se lê: deixando de atender às exigências do edital contidas no subitem 3.1.4, incisos I e II Leia-se: deixando de atender às exigências do edital contidas no subitem 12.1.4, incisos I e II.

Salvador, 18 de outubro de 2022

# EDUARDO BOUZA CARRACEDO

Presidente da Comissão Setorial de Licitação

# Superintendência do Trânsito do Salvador - TRANSALVADOR

# RESULTADO DE CHAMAMENTO PÚBLICO

A Superintendência de Trânsito do Salvador, através de sua Comissão Permanente de Licitação -COPEL, divulga o resultado do Chamamento Público nº 004/2022, abaixo especificado:

Chamamento Público N° 004/2022 - Credenciamento N° 002/2022 - Processo N° 112.637/2022.

**Objeto:** Credenciamento de Instituições Financeiras especializadas para a prestação de serviços





de arrecadação de diversas receitas da TRANSALVADOR, obrigatoriamente em padrão FEBRABAN e através dos documentos denominados de: Documento de Arrecadação TRANSALVADOR - DAT, Notificação de Autuação de Infração - NAI e/ou Notificação de Imposição de Penalidade - NIP, por suas agências e correspondentes bancários, mediante adesão aos termos deste Edital e seus anexos, especialmente o Anexo I - Termo de Referência e nas regras estabelecidas no Termo de Credenciamento.

Instituições habilitadas: Banco do Brasil S.A; Banco Bradesco S.A; Banco Santander (BRASIL) S.A e Banco Itaú Unibanco S.A

Data da Homologação: 18 de outubro de 2022.

Salvador, 18 de outubro de 2022.

AMANDA NAVARRO SOUTO

Presidente da Comissão Permanente de Licitação

# SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA - SEMOP

### **JULGAMENTO DE RECURSO HIERÁRQUICO**

A Comissão Setorial de Licitação - COSEL/SEMOP, designada pela Portaria nº 037/2022, divulga o Julgamento do Recurso Hierárquico da licitação abaixo discriminada.

PROCESSO ELETRÔNICO Nº 56821/2022

LICITAÇÃO Nº PREGÃO Nº 003/2022 (ELETRÔNICO) - SEMOP

RECORRENTE: DIPAR FERRAGENS - EIRELI - ME

OBJETO: Aquisição de materiais e equipamentos, para serem utilizados na execução do Projeto de Iluminação Pública do Centro Administrativo da Bahia localizado no município de Salvador/BA, conforme as especificações constantes no anexo I - Termo de Referência do Edital.

A Subsecretaria Municipal de Ordem Pública, Kelly Barbosa Figueiredo Morais, em 18/10/2022, através da delegação de competência publicada no Diário Oficial do Município nº 8.310 de 22 de junho de 2022, Portaria nº 069/2022, página 25, em análise recursal a título hierárquico, resolve RECEBER o referido recurso, posto que atendeu aos pressupostos recursais formais exigidos, e julgar IMPROCEDENTE o referido recurso, mantendo a decisão que inabilitou a proposta da empresa DIPAR FERRAGENS - EIRELI - ME.

Comunicamos, ainda, que o processo se encontra com vistas abertas, à disposição dos interessados, na sala da COSEL/SEMOP, conforme as condições legais dispostas na legislação pertinente e que o inteiro teor do julgamento do recurso encontra-se disponível no endereço eletrônico: www.compras. salvador.ba.gov.br.

Salvador, 18 de outubro de 2022.

CARLA BARBOSA DE ARAÚJO

Pregoeira da COSEL/SEMOP

Guarda Civil Municipal - GCM

# RESUMO DISPENSA DE LICITAÇÃO ELETRÔNICA 003/2022

PROCESSO: 137577/2022

EMPRESA VENCEDORA: SUPER LICITE LICITAÇOES LTDA

CNPJ: 33275120/0001-50

OBJETO: FORNECIMENTO DE 800KG DE RAÇÃO PARA CÃES ADULTOS RAÇAS GRANDES SUPER PREMIUM

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: subação 250115 ND. 33.90.30 Fonte 0.1.00.000000

PARECER: 285/2022

VALOR TOTAL: R\$ 12.784,00 (doze mil setecentos e oitenta e quatro reais)

AMPARO LEGAL: Lei 14.133/2021 Art. 75, Inciso II

DATA DA HOMOLOGAÇÃO: 14/10/2022.

GABINETE DO INSPETOR GERAL DA GCM, em 17 de outubro de 2022.

MARCELO OLIVEIRA SILVA

INSPETOR GERAL

# SECRETARIA MUNICIPAL DE INOVAÇÃO E TECNOLOGIA - SEMIT

# AVISO DE CONVOCAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO 022/2022

A Comissão Especial Mista de Licitação - CEML, designada pelo DECRETO  $N^\circ$  36.154 de 14 de outubro de 2022, publicada no DOM de 15 a 17/10/2022, torna público para conhecimento dos interessados

que será realizada PUBLICAÇÃO do pregão eletrônico:

MODALIDADE: PREGÃO ELETRÔNICO Nº 022/2022.

TIPO: MENOR PREÇO GLOBAL.

LICITAÇÃO Nº: 022/2022.

PROCESSO DIGITAL Nº: 154834/2022

LOTE: 1, 2, 3 e 4,

OBJETO: Constitui objeto do presente Edital a contratação, através do Sistema de Registro de Preços - SRP, para aquisição de: microcomputadores tipo intermediário e microcomputadores tipo avançado; todos com garantia on-site de 3 (três) anos, atendendo ao Plano de Contratação e Aquisição de TIC (PCTIC) dos órgãos e entidades da Prefeitura Municipal de Salvador

RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS: a partir das 09:00 horas do dia 31/10/2022

ABERTURA DAS PROPOSTAS: 01/11/2022 às 09:30 horas.

SESSÃO DE DISPUTA DOS PREÇOS: 01/11/2022 às 10:00 horas.

O Edital e seus anexos encontram-se à disposição para consulta nos sítios eletrônicos, www. licitacoes-e.com.br e www.compras.salvador.ba.gov.br, onde os interessados poderão obter maiores informações.

Salvador, 18 de outubro de 2022.

# RAPHAEL DA FONSECA MONTEIRO

Presidente/CEML

# SECRETARIA MUNICIPAL DE MANUTENÇÃO DA CIDADE SEMAN

Companhia de Desenvolvimento Urbano do Salvador - DESAL

# RESUMO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

DISPENSA Nº 67/2022

PROCESSO: 149.386/2022

EMPRESA: 3F LTDA

CNPJ: 23.484.444/0001-45

OBJETO: Fornecimento de Licenças de Uso do Software para Orçamento de Obras

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Subação 250230 ND. 33.90.40Fonte 0.1.00.000000

PARECER: 189/2022

VALOR TOTAL: R\$ 2.797.00 (Dois mil. setecentos e noventa e sete reais)

AMPARO LEGAL: Lei 13.303/2016, Art. 29, Inciso II.

DATA DO ATO: 17 de Outubro de 2022

Salvador, 18 de Outubro de 2022

VIRGÍLIO TEIXEIRA DALTRO

# SECRETARIA MUNICIPAL DA REPARAÇÃO - SEMUR

# **DISPENSA DE LICITAÇÃO**

PROCESSO Nº. 159412/2022

EMPRESA: PINHEIRO SERVICE EIRELI-ME.

OBJETO: Fornecimento e instalação de persiana vertical em PVC liso 70 m², de bandô de alumínio 70

 $\mathrm{m^2}$ , de película jateada 30  $\mathrm{m^2}$  e de parede de gesso com porta e pintura 15  $\mathrm{m^2}$ .

VALOR TOTAL: R\$ 22.620,00 (vinte e dois mil seiscentos e vinte reais).

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Subação 250107

ELEMENTO DE DESPESA: 33.90.39

FONTE: 0.1.00

AMPARO LEGAL: Lei 14.133/2021, art. 75, II.

DATA DA HOMOLOGAÇÃO: 18/10/2022

Salvador, 18 de outubro de 2022

IVETE ALVES DO SACRAMENTO

Secretária Municipal

# **CONTRATOS**

# **CASA CIVIL - CC**

#### **EXTRATO DE CONTRATO**

Contrato: 031/2022 Processo Nº 005/2022

CNPJ: 13.927.801/0027-88

Interveniente Anuente: Tribunal de Contas dos Municipios do Estado da BAHIA - TCM

CNPJ:32.634.420/0001-16

Contratado: EMPRESA RMG TECNOLOGIA INTEGRADO EIRELI, para o Lote 20

CNPJ:30.517.821/0001-38

Objeto: Contratação de empresa especializada para aquisições de equipamentos de informática para

a modernização tecnológica para a SEMPRE, SMS e TCM.

Unidade Gestora: 240002 UG CASA CIVIL- Casa Civil - CASA CIVIL

Projeto / Atividade: 08.244.0012.103300- Salvador Social- Monitoramento da Gestão do Projeto

Elemento de Despesa: 44.90.52 - Equipamentos e Material Permanente

Fonte de Recurso:0.1.91 Operações de Créditos Externos

Prazo de Vigência: 130 (cento e trinta) dias, onde a vigência iniciará da data de Publicação do Contrato

no Diário Oficial do Município e a execução a partir da emissão da Ordem de Serviço.

Valor Total: R\$ 94.250,00 (noventa e quatro mil duzentos e cinquenta reais).

Amparo Legal: Regulamento de Aquisições para Mutuários de Operações de Financiamento de

Projetos de Investimento, edição de julho de 2016 e Lei 8.666/93.

Data da Assinatura: 14/10/2022

Salvador, 14 de outubro de 2022.

#### VALENTIM BOULHOSA BAQUEIRO

Coordenador Administrativo - Casa Civil

# SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ

# RESUMO DO ADITIVO Nº 037/2022

Objeto: Prorrogação de vigência do Termo de Credenciamento nº 038/2021 até 18/10/2023.

Processo Nº.: 111.322/2022;

Contratante: SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA;

CNPJ:: 13.927.801/0004-91:

Contratada: CDX EMPRESS SERVICES S.A: CNPJ: 28.707.687/0001-19

Amparo Legal: Art. 57, inciso II da Lei nº 8.666/93;

Vigência: 12 (doze) meses:

Fiscais deste Termo: Marcos Antonio Ferreira Souza, Mat. 3061066;

Kelson Chan, Mat. 3131458; Data da Assinatura: 18/10/2022

Salvador, 18 de outubro de 2022.

Assinam:

GIOVANNA GUIOTTI TESTA VICTER

Secretaria Municipal da Fazenda

PEDRO MACHADO LIMA CDX Express Services S.A

JOSÉ MAURÍCIO RIZAVINSKI

CDX Express Services S.A.

# Companhia de Desenvolvimento e Mobilização de Ativos de Salvador - CDEMS

# **RESUMO CONTRATO Nº 001/2022**

Processo nº 154831/2022.

Contratante: Companhia de Desenvolvimento e Mobilização de Ativos de Salvador - CDEMS

CNPJ: 47.591.869/0001-11

Contratada: Luis Felipe Tedesco Netto 59217499587 (Rhynos Web)

CNPJ: 27.510.010/0001-23

Objeto: Contratação de Desenvolvimento de Website Profissional

Amparo legal: Art. 29, II da Lei 13.303/16 e Art. 144, II do Regulamento Interno de Licitações e

Valor Total: R\$ 4,800.00.

Data da assinatura/homologação: 23/09/2022.

MARCOS LESSA Diretor Presidente SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE

#### **RESUMO DO TERMO DE COMPROMISSO**

PREGÃO ELETRÔNICO: 057/2022

PROCESSO: 108698/2021

OBJETO: Registro de Preços de CAIXA ARQUIVO. TERMO DE COMPROMISSO SEMGE Nº 109/2022 CONTRATADO: V. T. A. MACHADO DE ARRUDA EIRELI

CNPJ: 16.667.433/0001-35

VIGÊNCIA: Este termo de compromisso de fornecimento terá vigência de 01 (um) ano, a contar da

data de sua assinatura.

ÓRGÃO/ENTIDADE
CODESAL
GABVP
SEFAZ
SEGOV
SEMAN
SUCOP
SEMDEC
SEMOB
SEMOP
SEMPRE
SMS

DATA DA ASSINATURA: 18 de outubro de 2022. ASSINAM:

# ISABELA L. M. CABRAL

SUBSECRETÁRIA MUNICIPAL DE GESTÃO

# VANESSA TEIXEIRA ALBUQUERQUE MACHADO DE ARRUDA

V T A MACHADO DE ARRUDA FIRELL

ITEM	CÓDIGO	DESCRIÇÃO	ИМ	PREÇO UNITÁRIO (R\$)
01	200000591	CAIXA ARQUIVO PAPELAO	UN	2,70
02	200000594	CAIXA ARQUIVO PLASTICO ONDULADA VERMELHA	UN	5,65

Salvador, 18 de outubro de 2022.

IGOR BRANDÃO BARBALHO COSTA

Diretor de Logística e Patrimônio/DLP

# **RESUMO DO TERMO DE COMPROMISSO**

PREGÃO ELETRÔNICO: 061/2022

PROCESSO: 99181/2022

OBJETO: Registro de Preços de botijão de gás.

TERMO DE COMPROMISSO SEMGE Nº 116/2022

CONTRATADO: TOMAZ GÁS E ÁGUA LTDA.

CNPJ: 43.436.082/0001-24

VIGÊNCIA: Este termo de compromisso de fornecimento terá vigência de 01 (um) ano, a contar da data de sua assinatura.

ÓRGÃO/ENTIDADE
CGM
CODESAL
FCM
PGMS
SECIS





ÓRGÃO/ENTIDADE
SECOM
SEMAN
SEMDEC
SEMGE
SEMPRE
SEMUR
SMS
SUCOP
TRNSAL

DATA DA ASSINATURA: 18 de outubro de 2022. ASSINAM:

#### ISABELA L. M. CABRAL

SUBSECRETÁRIA MUNICIPAL DE GESTÃO JOSUE RODRIGUES TOMAZ

TOMAZ GÁS E ÁGUA LTDA

ITEM	CÓDIGO	DESCRIÇÃO	UM	PREÇO UNITÁRIO (R\$)
1	100002697	BOTIJÃO DE GÁS AÇO 13KG VAZIO	UN	301,16

Salvador, 18 de outubro de 2022.

#### IGOR BRANDÃO BARBALHO COSTA

Diretor de Logística e Patrimônio/DLP

### **RESUMO DO TERMO DE APOSTILAMENTO Nº 498/2022**

PROCESSO Nº 137307/2022.

CONTRATO Nº 061/2018.

OBJETO: Com vistas à descentralização do pagamento.

AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93 e Lei Municipal nº 4.484/92.

EDITAL DE PREGÃO ELETRÔNICO - SEMGE: n.º 160/2017.

CONTRATADA: PHM CONSTRUÇÕES E COMBATE A INCÊNDIO LTDA.

DATA DE ASSINATURA: 10 de outubro de 2022.

ÓRGÃO	SUBAÇÃO	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	VALOR GLOBAL (R\$)
SECIS/CODESAL	250134	33.90.39	0.1.00	45,42

Salvador, 18 de outubro de 2022.

# ISABELA LOUREIRO MANSO CABRAL

Subsecretária/SEMGE

# RESUMO DO QUARTO TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 061/2018

PROCESSO Nº 137307/2022.

CONTRATO Nº 061/2018.

OBJETO: Acordam as partes em prorrogar por mais 12 (doze) meses, conforme art. 57, inciso II da Lei 8.666/93, o prazo da prestação de servico de manutenção em extintores de incêndio com o fornecimento de mão de obra, material, ferramentas e a substituição de peças, tendo seu **início em** 

11/10/2022 e término em 10/10/2023.

AMPARO LEGAL: Lei Federal nº. 8.666/93 e Lei Municipal nº. 4.484/92.

CONTRATADA: PHM CONSTRUÇÕES E COMBATE A INCÊNDIO LTDA.

CNPJ/MF sob n.º 02.545.164/0001-20.

VALOR GLOBAL: R\$ 204,40 (duzentos e quatro reais e quarenta centavos).

DATA DE ASSINATURA: 10 de outubro de 2022.

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA:

ÓRGÃO/ENTIDADE SUBAÇÃO		ELEMENTO DE DESPESA	FONTE
SECIS/CODESAL	250134	33.90.39	0.1.00

Salvador, 18 de outubro de 2022.

#### RESUMO DO DÉCIMO SEGUNDO TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 093/2019

PROCESSO Nº 134979/2022.

Contrato: nº 093/2019

OBJETO: Acordam as partes em prorrogar por mais 12 (doze) meses, conforme artigo 57, inciso II da Lei nº 8.666/1993, o prazo da prestação de serviços continuados de limpeza, conservação e higienização, sem fornecimento de material, com o objetivo de atender as necessidades dos diversos Órgãos e Entidades da Administração Direta e Indireta da Administração Pública Municipal, **tendo seu** início em 18/10/2022 e término em 17/10/2023.

AMPARO LEGAL: LEI FEDERAL N° 8.666/93.
CONTRATADA: BRASPE EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS LTDA.

CNPJ/MF sob n.º 03.595.040/0001-11.

DATA DE ASSINATURA: 17 de outubro de 2022.

ÓRGÃO/ENTIDADE	SUBAÇÃO	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE
ARSAL	250118	33.90.37	0.1.00
CASA CIVIL	250100	33.90.37	0.1.00
CGM	250137	33.90.37	0.1.00
CODESAL	250134	33.90.37	0.1.00
FCM	250111 251600	33.90.37	0.1.00
FGM	250133 107700 107800 136400	33.90.37	0.1.00
FMLF	250124	33.90.37	0.1.00 0.2.50
GCM	250115	33.90.37	0.1.00
PGMS	250114	33.90.37	0.1.00
SECIS	250105 253400	33.90.37	0.1.00
SECOM	250112	33.90.37	0.1.00
SECULT	250131 255600	33.90.37	0.1.00
SEDUR	250132	33.90.37	0.1.00
SEFAZ	250108	33.90.37	0.1.00
SEGOV	250127 254400 254500	33.90.37	0.1.00
SEINFRA	250125	33.90.37	0.1.00
SEMAN	250103	33.90.37	0.1.00 2.1.00
SEMDEC	250113 104400 232400	33.90.37	0.1.00 0.1.24
SEMDEC/SIMM	232402	33.90.37	0.1.00 0.1.24 0.2.11
SEMGE	250136	33.90.37	0.1.00
SEMGE/FUMPRES	257700	33.90.37	0.2.34
SEMIT	250139	33.90.37	0.1.00
SEMOB	250122	33.90.37	0.1.00
SEM0P	250128	33.90.37	0.1.00
SEMPRE	250119	33.90.37	0.1.00
SEMUR	250107	33.90.37	0.1.00
SMED	243600 233300 262100 262200	33.90.37	0.1.01
SMS	250106	33.90.37	0.2.14
SPMJ	253901 250116 134400 250116	33.90.37	0.1.00
SUCOP	250130	33.90.37	0.1.00
TRANSALVADOR	250123	33.90.37	0.2.50

Salvador, 18 de outubro de 2022.



# RESUMO DO CONTRATO DE LOCAÇÃO DE IMÓVEL Nº 32/2022

PROCESSO: 76322/2022

CONTRATO: 32/2022.

OBJETO: Contrato de Locação do imóvel urbano não residencial situado na Estrada do Coqueiro Grande, n.º 1902, salas no térreo - Fazenda Grande II.

LOCADORA: Obra Kolping do Brasil.

CNP I: 44 041 218/0001-60

REPRESENTANTE LEGAL: Sinésio Luiz Antônio.

CPF: 123 894 958-42

VALOR MENSAL: R\$ 5.000,00 (cinco mil reais) por mês.

PRAZO DA VIGÊNCIA: 03 (três) anos, contados a partir da assinatura do Contrato.

AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93 e Lei Federal nº 8.245/91.

DATA ASSINATURA: 18/10/2022.

DOTAÇÃO ORÇAMENTARIA

ÓRGÃO/ ENTIDADE	SUBAÇÃO	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	VALOR MENSAL ESTIMADO (R\$)
SPMJ	229600	33.90.39	0.1.00	5.000,00

Salvador, 18 de outubro de 2022.

#### ISABELA LOUREIRO MANSO CABRAL

Subsecretária/SEMGE

# SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS

# **AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM**

OBJETO: MEDICAMENTO

PROCESSO: 114662/2021

AFM N°: 9780/2022 - R\$ 91.200.00 - DATA DA ASSINATURA: 06/10/2022 CONTRATADA: SALVADOR DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS EIRELI

CNPJ: 21.632.425/0001-93

PROCESSO: 136878/2021

AFM N°: 9781/2022 - R\$ 81.000.00 - DATA DA ASSINATURA: 06/10/2022

CONTRATADA: MEDISIL COM. FARM. HOSPITALAR DE HIGIENE E TRANSPORTES LTDA

CNPJ: 96.827.563/0001-27

PROCESSO: 186782/2021

AFM N°: 9782/2022 - R\$ 20.400,00 - DATA DA ASSINATURA: 06/10/2022

CONTRATADA: MEDISIL COM.FARM. HOSPITALAR DE HIGIENE E TRANSPORTES LTDA

CNPJ: 96.827.563/0001-27

PROCESSO: 7847/2022

AFM N°: 9783/2022 - R\$ 32.000.00 - DATA DA ASSINATURA: 06/10/2022

CONTRATADA: NUNESFARMA DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS FARMACÊUTICOS LTDA

CNPJ: 75.014.167/0001-00

PROCESSO: 1387/2022

AFM N°: 9784/2022 - R\$ 225.000.00 - DATA DA ASSINATURA: 06/10/2022

CONTRATADA: CIMED INDÚSTRIA S/A

CNPJ: 02.814.497/0007-00

PROCESSO: 8047/2021

AFM N°: 9785/2022 - R\$ 16.750,00 - DATA DA ASSINATURA: 06/10/2022

CONTRATADA: SALVADOR DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS EIRELI

CNPJ: 21.632.425/0001-93

PROCESSO: 1387/2022

AFM N°: 9786/2022 - R\$ 8.250,00 - DATA DA ASSINATURA: 06/10/2022

CONTRATADA: SALVADOR DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS EIRELI

CNPJ: 21.632.425/0001-93

PROCESSO: 166782/2021

AFM N°: 9787/2022 - R\$ 7.496,00 - DATA DA ASSINATURA: 06/10/2022

CONTRATADA: SALVADOR DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS FIRELL

CNPJ: 21.632.425/0001-93

PROCESSO: 1405/2022

AFM N°: 9797/2022 - R\$ 26.401,32 - DATA DA ASSINATURA: 06/10/2022

CONTRATADA: CIAMED DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS LTDA

CNPJ: 05.782.733/0001-49

PRAZO: IMEDIATO

AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93, Municipal nº 4.484/92 e Decreto Municipal nº 10.267/93.

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto Atividade: 2157 Elemento de Despesas: 339030 Fonte de Recurso 0.1.02 (Rec. de Impostos e Transferências de Impostos - Saúde).

Salvador, 18 de outubro de 2022

#### PALOMA MENDES MENDONCA

Coordenadora

# **AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM**

OBJETO: MEDICAMENTO

PROCESSO: 68370/2021

AFM N°: 9788/2022 - R\$ 17.200,00 - DATA DA ASSINATURA: 06/10/2022

CONTRATADA: FARMACE INDÚSTRIA QUÍMICO FARMACÉUTICA CEARENSE LTDA

CNPJ: 06.628.333/0001-46

PROCESSO: 213481/2021

AFM N°: 9789/2022 - R\$ 22.960,00 - DATA DA ASSINATURA: 06/10/2022

CONTRATADA: SALVADOR DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS EIRELI

CNPJ: 21.632.425/0001-93

PROCESSO: 1324/2022

AFM N°: 9790/2022 - R\$ 38.000.00 - DATA DA ASSINATURA: 06/10/2022

CONTRATADA: FARMACE INDÚSTRIA QUÍMICO FARMACÊUTICA CEARENSE LTDA

CNPJ: 06.628.333/0001-46

PROCESSO: 126005/2021

AFM N°: 9791/2022 - R\$ 20.000,00 - DATA DA ASSINATURA: 06/10/2022

CONTRATADA: FARMED DISTRIBUIDORA HOSPITALAR LTDA

CNPJ: 05.400.006/0001-70

PROCESSO: 126005/2021

AFM N°: 9793/2022 - R\$ 7.850,00 - DATA DA ASSINATURA: 06/10/2022

CONTRATADA: CIMED INDÚSTRIA S/A

CNPJ: 02.814.497/0007-00

PROCESSO: 126005/2021

AFM N°: 9794/2022 - R\$ 23.250,00 - DATA DA ASSINATURA: 06/10/2022

CONTRATADA: GEOLAB INDÚSTRIA FARMACÊUTICA S/A

CNPJ: 03.485.572/0001-04

PROCESSO: 136843/2021

AFM N°: 9795/2022 - R\$ 83.200,00 - DATA DA ASSINATURA: 06/10/2022

CONTRATADA: AIRELA INDÚSTRIA FARMACÊUTICA LTDA

CNPJ: 01.858.973/0001-29

PROCESSO: 210659/2021

AFM N°: 9796/2022 - R\$ 84.000.00 - DATA DA ASSINATURA: 06/10/2022

CONTRATADA: PRATI, DONADUZZI & CIA LTDA

CNPJ: 73.856.593/0001-66

PRAZO: IMEDIATO

AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93, Municipal nº 4.484/92 e Decreto Municipal nº 10.267/93.

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto Atividade: 2157 Elemento de Despesas: 339030

Fonte de Recurso 0.1.02 (Rec. de Impostos e Transferências de Impostos - Saúde).

Salvador, 18 de outubro de 2022

PALOMA MENDES MENDONCA

Coordenadora

# RESUMO DE TERMO DE COMPROMISSO Nº 694/2022

PREGÃO ELETRÔNICO SMS: 238/2022

PROCESSO N° 28539/2022.1 SMS

OBJETO: Registro de precos para aquisição de material hospitalar.

TERMO DE COMPROMISSO SMS Nº 694/2022

CONTRATADA: CWBCARE PRODUTOS MÉDICO-HOSPITALATES LTDA - ME CNPJ: 37.778.759/0001-00

VIGÊNCIA: O prazo de vigência será de 01 (um) ano, a contar da data de assinatura. AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93, Municipal 4.484/92 e Decreto Municipal nº

10.267/93.



DATA DA ASSINATURA: 18/10/2022 ASSINAM: DÉCIO MARTINS MENDES FILHO SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE CLAUDIO JOSÉ DOS SANTOS CWBCARE PRODUTOS MÉDICO-HOSPITALATES LTDA - ME

PRECOS REGISTRADOS:

ITEM	CÓDIGO	MATERIAL		VALOR UNITÁRIO R\$
01	200005407	FABRICANTE: MAXICOR  ELETRODO P/ MONITORAÇAO		0,270
02	200005769			0,325

Salvador, 18 de outubro de 2022 DÉCIO MARTINS MENDES FILHO Secretário Municipal da saúde

### RESUMO DE TERMO DE COMPROMISSO Nº 706/2022

PREGÃO EL ETRÔNICO SMS: 221/2022

PROCESSO Nº 64276/2021 SMS

OBJETO: Registro de preços para aquisição de insumos hospitalares.

TERMO DE COMPROMISSO SMS Nº 706/2022

CONTRATADA: BASE MEDICA COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA

CNPJ: 07.061.398/0001-15

VIGÊNCIA: O prazo de vigência será de 01 (um) ano, a contar da data de assinatura.

AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93, Municipal 4.484/92 e Decreto Municipal nº

10.267/93.

DATA DA ASSINATURA: 18/10/2022 ASSINAM: DÉCIO MARTINS MENDES FILHO SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE RANITON FERNANDES DE OLIVEIRA BASE MEDICA COMÉRCIO E SERVICOS LTDA

PRECOS REGISTRADOS:

ĺ	ITEM	CÓDIGO	MATERIAL	UF	VALOR UNITÁRIO R\$
	01	200017753	GEL CONDUTOR P/ ECG 100G MARCA/FABRICANTE: MULTIGEL	UN	2,09

Salvador, 18 de outubro de 2022

DÉCIO MARTINS MENDES FILHO

# **RESUMO DE TERMO DE COMPROMISSO Nº 707/2022**

PREGÃO ELETRÔNICO SMS: 221/2022

PROCESSO Nº 64276/2022 SMS

OBJETO: Registro de preços para aquisição de insumos hospitalares.

TERMO DE COMPROMISSO SMS Nº 707/2022

CONTRATADA: SOLMEDI COMÉRCIO DE MATERIAL MÉDICO E HOSPITALAR LTDA CNPJ: 14.433.455/0001-05

VIGÊNCIA: O prazo de vigência será de 01 (um) ano, a contar da data de assinatura. AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93, Municipal 4.484/92 e Decreto Municipal nº

DATA DA ASSINATURA: 18/10/2022 ASSINAM: DÉCIO MARTINS MENDES FILHO SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE

LUIZ OYAMA PASSOS COSTA SOLMEDI COMÉRCIO DE MATERIAL MÉDICO E HOSPITALAR LTDA

PREÇOS REGISTRADOS:

ITEM	TEM CÓDIGO MATERIAL		UF	VALOR UNITÁRIO R\$
01	200002336	GEL CONDUTOR P/ EXAMES 100G MARCA/FABRICANTE: FORTSAN	BS	2,09
02	02 200002338 GEL P/ ULTRASONOGRAFIA USO INTERNO E EXTERNO 300G MARCA/ FABRICANTE: FORTSAN		FR	3,10

Salvador, 18 de outubro de 2022

DÉCIO MARTINS MENDES FILHO Secretário Municipal da saúde

# RESUMO DE TERMO DE COMPROMISSO Nº 710/2022

PREGÃO EL ETRÔNICO SMS: 265/2022 PROCESSO Nº 73729/2022.1 SMS OBJETO: Registro de preços para aquisição de coletor universal estéril. TERMO DE COMPROMISSO SMS Nº 710/2022 CONTRATADA: CIRURGICA BRASIL DISTRIBUIDORAS DE MEDICAMENTOS LTDA CNPJ: 40.788.766/0001-05 VIGÊNCIA: O prazo de vigência será de 01 (um) ano, a contar da data de assinatura. AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93, Municipal 4.484/92 e Decreto Municipal nº 10.267/93. DATA DA ASSINATURA: 17/10/2022

ASSINAM: DÉCIO MARTINS MENDES FILHO SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE MARIA DO CARMO DE LIMA E SILVA

CIRURGICA BRASIL DISTRIBUIDORAS DE MEDICAMENTOS LTDA

PREÇOS REGISTRADOS:

ITEM	CÓDIGO	MATERIAL		VALOR UNITÁRIO R\$
01	200004802	COLETOR UNIVERSAL 80ML MARCA/ FABRICANTE: CRAL	UN	0,4100

Salvador, 18 de outubro de 2022 DÉCIO MARTINS MENDES FILHO

### RESUMO DO 1º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 296/2022

PROCESSO: Nº 139979/2022 e 140566/2022

DO CONTRATO: Acordam as partes em Prorrogar a vigência do presente Contrato de 31/10/2022 e término em 28/01/2023, permanecendo o valor global estimado de R\$ 45.838,08, mantendo-se as demais condições contratadas.

CONTRATADA: RAFAEL DE OLIVEIRA TROCOLI NETO SERVICOS MÉDICOS

CNP J: 37 088 742/0001-20 DATA DA ASSINATURA: 06/10/2022

RESPONSÁVEL LEGAL: Rafael de Oliveira Trocoli Neto

Salvador, 18 de outubro de 2022.

**DECIO MARTINS MENDES FILHO** 

Secretário Municipal da Saúde

# RESUMO DO 1º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 177/2022

PROCESSO Nº 139669/2022

DO CONTRATO: Acordam as partes em prorrogar a vigência do presente contrato por mais 90(noventa) dias com início em 31/10/2022 e término em 28/01/2023, permanecendo o global estimado de R\$ 36.000,00 (trinta e seis mil reais), mantendo-se as demais condições contratadas, tendo por objeto a prestação de serviços médicos, para o exercício das funções previstas no Termo de Referência do Edital do Chamamento Público nº 013/2019.

CONTRATADA: LUARE SERVIÇOS MEDICOS DE SALVADOR LTDA

CNPJ: 10.700.188/0001-34 DATA DE ASSINATURA: 06/10/2022

RESPONSÁVEL LEGAL: José Siquara da Rocha Filho

Salvador, 18 de outubro de 2022.

**DECIO MARTINS MENDES FILHO** Secretário Municipal da Saúde

# RESUMO DO 1º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 291/2022

PROCESSO Nº 153129/2022

DO CONTRATO: Acordam as partes em prorrogar a vigência do presente contrato por mais 90 (noventa) dias com início em 30/10/2022 e término em 27/01/2023, permanecendo o global estimado de R\$ 36.000,00 (trinta e seis mil reais), mantendo-se as demais condições contratadas, tendo por objeto a prestação de serviços médicos, para o exercício das funções previstas no Termo de Referência do Edital do Chamamento Público nº 013/2019.

CONTRATADA: DMLA MED SERVIÇOS MEDICOS LTDA

CNPJ: 37.175.594/0001-81

DATA DE ASSINATURA: 05/10/2022

RESPONSÁVEL LEGAL: André Ricardo Souza de Cerqueira

Salvador, 18 de outubro de 2022.

**DECIO MARTINS MENDES FILHO** 

# RESUMO DO 1º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 292/2022

PROCESSO Nº 139661/2022

DO CONTRATO: Acordam as partes em prorrogar a vigência do presente contrato por mais 90 (noventa) dias com início em 30/10/2022 e término em 27/01/2023, permanecendo o global estimado de R\$ 36.000,00 (trinta e seis mil reais), mantendo-se as demais condições contratadas, tendo por objeto a prestação de serviços médicos, para o exercício das funções previstas no Termo de Referência do Edital do Chamamento Público nº 013/2019.

CONTRATADA: PRAJ MED SERVICOS MEDICOS LTDA

CNPJ: 35.253.250/0001-18

DATA DE ASSINATURA: 06/10/2022

RESPONSÁVEL LEGAL: André Ricardo Souza de Cerqueira

Salvador, 18 de outubro de 2022.

**DECIO MARTINS MENDES FILHO** 

Secretário Municipal da Saúde

### RESUMO DO 2° TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 48/2022

PROCESSO: Nº 72404/2022 e 140566/2022

DO CONTRATO: Acordam as partes em Prorrogar a vigência do presente Contrato de 08/10/2022 e término em 05/01/2023, permanecendo o valor global estimado de R\$ 45.838,08, mantendo-se as demais condições contratadas.

CONTRATADA: PATRICIA MAGALHÃES VIEIRA SERVICOS MÉDICOS LTDA

CNP I: 42 645 348/0001-86

DATA DA ASSINATURA: 07/10/2022

RESPONSÁVEL LEGAL: Patricia Magalhães Vieira

Salvador, 18 de outubro de 2022.

**DECIO MARTINS MENDES FILHO** 

Secretário Municipal da Saúde

### RESUMO DO 3º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 31/2022

PROCESSO Nº 59603/2022

DO CONTRATO: Acordam as partes em prorrogar a vigência do presente contrato por mais 90 (noventa) días com início em 29/10/2022 e término em 26/01/2023, permanecendo o global estimado de R\$ 36.000,00 (trinta e seis mil reais), mantendo-se as demais condições contratadas, tendo por objeto a prestação de serviços médicos, para o exercício das funções previstas no Termo de Referência do Edital do Chamamento Público nº 013/2019.

CONTRATADA: RSM AAG SERVIÇOS MÉDICOS LTDA

CNPJ: 26.263.604/0001-14 DATA DE ASSINATURA: 06/10/2022

RESPONSÁVEL LEGAL: Allan Tedesco Vasconcelos.

Salvador, 18 de outubro de 2022.

**DECIO MARTINS MENDES FILHO** 

Secretário Municipal da Saúde

# RESUMO DO 3º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 442/2021

PROCESSO Nº 26868/2022

DO CONTRATO: Acordam as partes em prorrogar a vigência do presente contrato por mais 90 (noventa) dias com início em 10/09/2022 e término em 08/12/2022, permanecendo o global estimado de R\$ 36.000,00 (trinta e seis mil reais), mantendo-se as demais condições contratadas, tendo por objeto a prestação de serviços médicos, para o exercício das funções previstas no Termo de Referência do Edital do Chamamento Público nº 013/2019.

CONTRATADA: SGE AJU AAE SERVIÇOS MÉDICOS LTDA

CNPJ: 36.006.723/0001-45

DATA DE ASSINATURA: 05/09/2022

RESPONSÁVEL LEGAL: Allan Tedesco Vasconcelos.

Salvador 18 de outubro de 2022

DECIO MARTINS MENDES FILHO

Secretário Municipal da Saúde

# RESUMO DO 4º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 363/2021

PROCESSO Nº 216264/2021

DO CONTRATO: Acordam as partes em prorrogar a vigência do presente contrato por mais 90 (noventa) días com início em 10/10/2022 e término em 07/01/2023, permanecendo o global estimado de R\$ 36,000.00 (trinta e seis mil reais), mantendo-se as demais condições contratadas. tendo por objeto a prestação de serviços médicos, para o exercício das funções previstas no Termo de Referência do Edital do Chamamento Público nº 013/2019.

CONTRATADA: IGOR SIMOES - SERVICOS MÉDICOS LTDA

CNPJ: 42.248.315/0001-00

DATA DE ASSINATURA: 07/10/2022

RESPONSÁVEL LEGAL: Igor de Oliveira Simões

Salvador, 18 de outubro de 2022

DECIO MARTINS MENDES FILHO

Secretário Municipal da Saúde

# RESUMO DO 4° TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 363/2021

PROCESSO Nº 216264/2021

DO CONTRATO: Acordam as partes em prorrogar a vigência do presente contrato por mais 90 (noventa) dias com início em 10/10/2022 e término em 07/01/2023, permanecendo o global estimado de R\$ 36.000,00 (trinta e seis mil reais), mantendo-se as demais condições contratadas, tendo por objeto a prestação de serviços médicos, para o exercício das funções previstas no Termo de Referência do Edital do Chamamento Público nº 013/2019.

CONTRATADA: IGOR SIMOES - SERVIÇOS MÉDICOS LTDA

CNPJ: 42.248.315/0001-00

DATA DE ASSINATURA: 07/10/2022 RESPONSÁVEL LEGAL: Igor de Oliveira Simões

Salvador, 18 de outubro de 2022

DECIO MARTINS MENDES FILHO

Secretário Municipal da Saúde

### RESUMO DO 5° TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 254/2021

PROCESSO Nº 127510/2021

DO CONTRATO: Acordam as partes em prorrogar a vigência do presente contrato por mais 90 (noventa) dias com início em 12/10/2022 e término em 09/01/2023, permanecendo o global estimado de R\$ 45.000,00 (quarenta e cinco mil reais), mantendo-se as demais condições contratadas, tendo por objeto a prestação de serviços médicos, para o exercício das funções previstas no Termo de Referência do Edital do Chamamento Público nº 013/2019.

CONTRATADA: DI GREGORIO & MOURA LTDA

CNPJ: 15.647.941/0001-99

DATA DE ASSINATURA: 06/10/2022

RESPONSÁVEL LEGAL: Leda Lucia Di Gregório Neta.

Salvador, 18 de outubro de 2022.

DECIO MARTINS MENDES FILHO

#### RESUMO DO 5º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 277/2021

PROCESSO Nº 185911/2021

DO CONTRATO: Acordam as partes em prorrogar a vigência do presente contrato por mais 90 (noventa) dias com início em 28/10/2022 e término em 25/01/2023, permanecendo o global estimado de R\$ 36.000,00 (trinta e seis mil reais), mantendo-se as demais condições contratadas, tendo por objeto a prestação de servicos médicos, para o exercício das funções previstas no Termo de Referência do Edital do Chamamento Público nº 013/2019.

CONTRATADA: LAT MED SERVICOS MÉDICOS LTDA

CNPJ: 29.793.766/0001-52

DATA DE ASSINATURA: 06/10/2022

RESPONSÁVEL LEGAL: André Ricardo Souza de Cerqueira.

Salvador, 18 de outubro de 2022.

DECIO MARTINS MENDES FILHO

# RESUMO DO 7° TERMO ADITIVO AO CONTRATO N° 19/2021

PROCESSO Nº 131622/2021

DO CONTRATO: Acordam as partes em prorrogar a vigência do presente contrato por mais 90 (noventa) dias com início em 13/10/2022 e término em 10/01/2023, permanecendo o global estimado de R\$ 36.000.00 (trinta e seis mil reais), mantendo-se as demais condições contratadas. tendo por objeto a prestação de serviços médicos, para o exercício das funções previstas no Termo de Referência do Edital do Chamamento Público nº 013/2019

CONTRATADA: VMRL MED SERVICOS MEDICOS LTDA.

CNP I: 30 777 375/0001-23

DATA DE ASSINATURA: 11/10/2022

RESPONSÁVEL LEGAL: André Ricardo Souza de Cerqueira.

Salvador, 18 de outubro de 2022.

**DECIO MARTINS MENDES FILHO** 

Secretário Municipal da Saúde

# RESUMO DO 8º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 369/2020

PROCESSO Nº 61820/2021

DO CONTRATO: Acordam as partes em prorrogar a vigência do presente contrato por mais 90 (noventa) dias com início em 30/10/2022 e término em 27/01/2023, permanecendo o global estimado de R\$ 36.000,00 (trinta e seis mil reais), mantendo-se as demais condições contratadas, tendo por objeto a prestação de serviços médicos, para o exercício das funções previstas no Termo de Referência do Edital do Chamamento Público nº 013/2019.

CONTRATADA: DRIMJ - MED SERVICOS MÉDICOS LTDA

CNPJ: 34.690.121/0001-24

DATA DE ASSINATURA: 06/10/2022

RESPONSÁVEL LEGAL: André Ricardo Souza de Cerqueira.

Salvador, 18 de outubro de 2022.

DECIO MARTINS MENDES FILHO

RESUMO DO 8° TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 422/2020

DO CONTRATO: Acordam as partes em prorrogar a vigência do presente contrato por mais 90 (noventa) dias com início em 13/10/2022 e término em 10/01/2023, permanecendo o valor global estimado de R\$ 54.000,00 (cinquenta e quatro mil reais), mantendo-se as demais condições contratadas, tendo por objeto a prestação de serviços médicos, para o exercício das funções previstas no Termo de Referência do Edital do Chamamento Público nº 013/2019.

CONTRATADA: SM6 - SERVIÇOS MÉDICOS ESPECIALIZADOS LTDA CNPJ: 06.168.612/0001-74



DATA DE ASSINATURA: 11/10/2022

RESPONSÁVEL LEGAL: Jose Siguara da Rocha Filho

Salvador, 18 de outubro de 2022.

**DECIO MARTINS MENDES FILHO** 

#### RESUMO DO 10° TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 99/2020

PROCESSO Nº 47353/2020

DO CONTRATO: Acordam as partes em prorrogar a vigência do presente contrato por mais 90 (noventa) días com início em 17/10/2022 e término em 14/01/2023, permanecendo o valor global estimado de R\$ 36.000,00 (trinta e seis mil reais), mantendo-se as demais condições contratadas, tendo por objeto a prestação de serviços médicos, para o exercício das funções previstas no Termo de Referência do Edital do Chamamento Público nº 013/2019. CONTRATADA: **JED MED SERVIÇOS MEDICOS LTDA.** 

CNPJ: 33.883.669/0001-28 DATA DE ASSINATURA: 13/10/2022

RESPONSÁVEL LEGAL: André Ricardo Souza de Cerqueira

Salvador 18 de outubro de 2022

**DECIO MARTINS MENDES FILHO** 

Secretário Municipal da Saúde

#### RESUMO DO 10° TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 251/2020

PROCESSO Nº 61572/2021

DO CONTRATO: Acordam as partes em prorrogar a vigência do presente contrato por mais 90 (noventa) dias com início em 27/10/2022 e término em 24/01/2023, permanecendo o valor global estimado de R\$ 72.000,00 (setenta e dois mil reais), mantendo-se as demais condições contratadas, tendo por objeto a prestação de serviços médicos, para o exercício das funções previstas no Termo de Referência do Edital do Chamamento Público nº 013/2019.

CONTRATADA: VTMCG MED SERVIÇOS MEDICOS LTDA.

CNPJ: 35.848.321/0001-25

DATA DE ASSINATURA: 05/10/2022 RESPONSÁVEL LEGAL: André Ricardo Souza de Cerqueira .

Salvador, 18 de outubro de 2022.

**DECIO MARTINS MENDES FILHO** 

Secretário Municipal da Saúde

#### RESUMO DO 11º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 031/2020

PROCESSO Nº 47451/2020

DO CONTRATO: Acordam as partes em prorrogar a vigência do presente contrato por mais 90 (noventa) dias **com início em 07/10/2022 e término em 04/01/2023**, permanecendo o valor global estimado de R\$ 54.000,00 (cinquenta e quatro mil reais), mantendo-se as demais condições contratadas, tendo por objeto a prestação de serviços médicos, para o exercício das funções previstas no Termo de Referência do Edital do Chamamento Público nº 013/2019. CONTRATADA: **SÔNIA E ARLINDO CLINICAS MÉDICAS ESPECIALIZADAS LTDA.** 

CNPJ: 42.175.539/0001-21 DATA DE ASSINATURA: 06/10/2022

RESPONSÁVEL LEGAL: Sônia Maria Neves Souza

Salvador, 18 de outubro de 2022.

**DECIO MARTINS MENDES FILHO** 

Secretário Municipal da Saúde

# RESUMO DO 11º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 39/2020

PROCESSO Nº 56166/2020

DO CONTRATO: Acordam as partes em prorrogar a vigência do presente contrato por mais 90 (noventa) dias **com início em 11/10/2022 e término em 08/01/2023**, permanecendo o valor global estimado de R\$ 36.000,00 (trinta e seis mil reais), mantendo-se as demais condições contratadas, tendo por objeto a prestação de serviços médicos, para o exercício das funções previstas no Termo de Referência do Edital do Chamamento Público nº 013/2019.

CONTRATADA: J ROCHA DA CUNHA SERVICOS MÉDICOS LTDA

CNPJ: 32.280.282/0001-14

DATA DE ASSINATURA: 07/10/2022

RESPONSÁVEL LEGAL: Juliana Rocha da Cunha

Salvador, 18 de outubro de 2022.

**DECIO MARTINS MENDES FILHO** 

Secretário Municipal da Saúde

# RESUMO DO CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS MÉDICOS

CONTRATO Nº 409/2022

PROCESSO nº 158738/2022 MODALIDADE: Chamamento Público nº 011/2019

OBJETO: O presente tem por objeto a prestação de serviços médicos, para o exercício das funções previstas no Termo de Referência do Edital do Chamamento Público n.º 011/2019, para atuação nas Unidades de Saúde, no âmbito da Atenção Primária à Saúde, vinculadas à Secretaria Municipal de Saúde de Salvador-BA.

VALOR TOTAL: R\$ 20,941,71 (vinte mil, novecentos e quarenta e um reais e setenta e um centavos).

DOTAÇÃO Projeto/Atividade 10.301.0016.249300, 10.302.0002.232900, 10.302.0016.249400,
Elemento de Despesa 3.3.90.34, Fonte de Recursos 0.1.02, 0.1.91, 0.2.14, 0.1.00, para o corrente exercício, devidamente ajustadas nas dotações dos exercícios subsequentes.

PRAZO DE VIGÊNCIA: 90 (noventa) dias, contados a partir do dia útil subsequente a data de sua

CONTRATADA: MEDPRIME SERVIÇOS MÉDICOS LTDA

CNPJ: 44.096.090/0001-31 DATA DA ASSINATURA: 14/10/2022

AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93 RESPONSAVEL LEGAL: Luis Claudio Sandes

Salvador, 18 de outubro de 2022.

**DECIO MARTINS MENDES FILHO** Secretário Municipal da Saúde

#### RESUMO DO 1º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 244/2022

PROCESSO Nº 139640/2022

DO CONTRATO: Acordam as partes em prorrogar a vigência do presente contrato por mais 90 (noventa) dias com início em 25/10/2022 e término em 22/01/2023, permanecendo o global estimado de R\$ 72.000,00 (setenta e dois mil reais), mantendo-se as demais condições contratadas, tendo por objeto a prestação de serviços médicos, para o exercício das funções previstas no Termo de Referência do Edital do Chamamento Público nº 013/2019. CONTRATADA: **INSTITUTO DE SAUDE PLENUS LTDA** 

CNPJ: 46.406.347/0001-30 DATA DE ASSINATURA: 11/10/2022

RESPONSÁVEL LEGAL: Gabriel Miranda de Sousa

Salvador, 18 de outubro de 2022.

**DECIO MARTINS MENDES FILHO** 

Secretário Municipal da Saúd

# RESUMO DO 11º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 030/2020

PROCESSO Nº 47431/2020

DO CONTRATO: Acordam as partes em prorrogar a vigência do presente contrato por mais 90 (noventa) dias **com início em 14/10/2022 e término em 11/01/2023**, permanecendo o valor global estimado de R\$ 36.000,00 (trinta e seis mil reais), mantendo-se as demais condições contratadas, tendo por objeto a prestação de serviços médicos, para o exercício das funções previstas no Termo de Referência do Edital do Chamamento Público nº 013/2019. CONTRATADA: **KLAM MED SERVIÇOS MEDICOS LTDA.** 

CNPJ: 33.307.437/0001-21 DATA DE ASSINATURA: 13/10/2022

RESPONSÁVEL LEGAL: André Ricardo Souza de Cerqueira.

Salvador. 18 de outubro de 2022.

**DECIO MARTINS MENDES FILHO** 

Secretário Municipal da Saúde

# RESUMO DO CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS MÉDICOS

CONTRATO Nº 410/2022

PROCESSO nº 158410/2022

MODALIDADE: Chamamento Público nº 011/2019

OBJETO: O presente tem por objeto a prestação de serviços médicos, para o exercício das funções previstas no Termo de Referência do Edital do Chamamento Público n. º 011/2019, para atuação nas Unidades de Saúde, no âmbito da Atenção Primária à Saúde, vinculadas à Secretaria Municipal de Saúde de Salvador-BA.

VALOR TOTAL: R\$ 45.838,08 (quarenta e cinco mil, oitocentos e trinta e oito reais e oito centavos). DOTAÇÃO Projeto/Atividade 10.301.0016.249300, 10.302.0002.232900, 10.302.0016.249400, Elemento de Despesa 3.3.90.34, Fonte de Recursos 0.1.02, 0.1.91, 0.2.14, 0.1.00, para o corrente exercício, devidamente ajustadas nas dotações dos exercícios subsequentes.

PRAZO DE VIGÊNCIA: 90 (noventa) dias, contados a partir do dia útil subsequente a data de sua

assinatura.
CONTRATADA: MLBC SERVIÇOS MÉDICOS SOCIEDADE SIMPLES

CNPJ: 00.523.666/0001-24

DATA DA ASSINATURA: 14/10/2022 AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93

RESPONSAVEL LEGAL: Rodrigo Souto Monteiro da Silva

Salvador, 18 de outubro de 2022.

**DECIO MARTINS MENDES FILHO** Secretário Municipal da Saúde

# RESUMO DO 11º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 030/2020

PROCESSO Nº 47431/2020

DO CONTRATO: Acordam as partes em prorrogar a vigência do presente contrato por mais 90 (noventa) dias **com início em 14/10/2022 e término em 11/01/2023**, permanecendo o valor global estimado de R\$ 36.000,00 (trinta e seis mil reais), mantendo-se as demais condições contratadas, tendo por objeto a prestação de serviços médicos, para o exercício das funções previstas no Termo de Referência do Edital do Chamamento Público nº 013/2019.

CONTRATADA: KLAM MED SERVIÇOS MEDICOS LTDA. CNPJ: 33.307.437/0001-21

DATA DE ASSINATURA: 13/10/2022

RESPONSÁVEL LEGAL: André Ricardo Souza de Cerqueira.

Salvador, 18 de outubro de 2022.

**DECIO MARTINS MENDES FILHO** Secretário Municipal da Saúde

SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL, COMBATE À **POBREZA, ESPORTES E LAZER - SEMPRE** 

RESUMO DO 2º TERMO ADITIVO DO CONTRATO N.º 014/2020

PROCESSO nº 153197/2022-SEMPRE

OBJETO: O presente Termo Aditivo tem por objeto o acréscimo quantitativo ao Contrato nº 014/2020



referente a execução dos serviços de modernização de campos de futebol, através da implantação de grama sintética, manta drenante e embasamento granular no Município do Salvador/BA, sob regime de empreitada por preço global, com fornecimento de mão de obra, materiais, equipamentos, e o que for necessário para a execução destes serviços.

DO ACRÉSCIMO QUANTITATIVO: no percentual total do valor do contrato de 24.87% em conformidade com o art. 65. Inc. I. b e § 1° da Lei n° 8.666/1993.

CONTRATANTE: SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL, COMBATE À POBREZA, ESPORTES FIA7FR - SEMPRE

CONTRATADA: MARTORE CONSTRUÇÕES LTDA, MF/CNPJ nº 20.589.471/0001-94.

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: através do Núcleo Orçamentário Financeiro - NOF, da seguinte forma: SUBAÇÃO: 27.812.0007.106800 Revitalizar e Requalificar Equipamentos Esportivos e de Lazer; ELEMENTO DE DESPESA: 44.90.51 Obras e Instalações; FONTE: 2.1.00/0.1.00.

VALOR GLOBAL: R\$ 938.588,82 (novecentos e trinta e oito mil, quinhentos e oitenta e oito reais e

AMPARO LEGAL: Lei Federal n° 8.666/93, Lei Municipal n° 4.484/92 e Decreto Municipal n° 10.267/93. **DATA DA ASSINATURA:** 18/10/2022.

DANIEL RIBEIRO SILVA

Secretário em exercício

# **AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM**

AFM N°: 2022009978

LICITAÇÃO Nº: 002/2022

TERMO DE COMPROMISSO Nº: 2022000043 PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº: 4684/2022

CONTRATANTE: SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E COMBATE À POBREZA, ESPORTES E LAZER- SEMPRE

CNPJ N° 13.927.801/0017-06 CONTRATADA: JP EQUIPAMENTOS EIRELI-ME

CNPJ Nº: 21.746.899/0001-66

OBJETO: AQUISIÇÃO DE FORNOS MICROONDAS 30LPARA ATENDER A DA GCABF.

VALOR TOTAL: R\$ 3.914,70 (TRÊS MIL NOVECENTOS E QUATORZE REAIS E SETENTA CENTAVOS) DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA - PROJETO/ATIVIDADE: 231300

FLEMENTO DE DESPESA: 449052 FONTE: TRANSE DE RECURSOS

DATA DA AFM: 14/10/2022 PROCESSO N° 124158/2022

Salvador, 18 de outubro de 2022.

**LUÍS CARLOS MARQUES** 

Coordenador Administrativo

# SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT

# RESUMO DA CONTRATAÇÃO DIRETA Nº 015/2022

Programa PRODETUR Salvador

Instituição Financiadora: Banco Interamericano de Desenvolvimento (BID) Contrato de Empréstimo: 3682/OC-BR

A Secretária de Cultura e Turismo de Salvador, no uso de suas atribuições, e nos termos do parágrafo 5.4 das GN-2350-9, autoriza a Contratação Direta da Consultora Individual (CI), para apoiar tecnicamente a Unidade Coordenadora do Programa, Assistente Financeiro, com recursos oriundos do Contrato de Empréstimo nº 3682/OC-BR, celebrado com o Banco Interamericano de Desenvolvimento - BID, pelo valor total estimado R\$ 129.360.00 (cento e vinte e nove mil e trezentos e sessenta reais), conforme Parecer da Representação da Procuradoria do Município nº 082/2022.

Salvador, 13 de outubro de 2022

ANDREA ALMEIDA MENDONÇA

Secretária

# **RESUMO DO CONTRATO Nº 054/2022**

Contrato nº 054/2022

Processo Administrativo: SECULT/UCP N° 148137/2022

Contratação Direta (CD): Nº 015/2022 Contratante: MUNICÍPIO DO SALVADOR (SECULT)

CNPJ: 13.927.801/0028-69

Contratado: Lucimeire de Araujo Santos

CPF: 528.335.935-20

Objeto: Contratação Direta de Consultor Individual (CI), para apoiar tecnicamente a Unidade Coordenadora do Programa, Assistente Financeiro, com recursos oriundos do Contrato de Empréstimo nº 3682/OC-BR, celebrado com o Banco Interamericano de Desenvolvimento - BID.

Vigência: 13/10/2022 a 13/10/2023

Execução: 11 (onze) meses, a partir da Ordem de Serviço Valor global estimado: R\$ 129.360,00 (cento e vinte e nove mil e trezentos e sessenta reais)

Amparo Legal: §5°, do art. 42 da Lei Federal n° 8.666/93. Data da Assinatura: 13 de outubro de 2022

Salvador, 13 de outubro de 2022

ANDREA ALMEIDA MENDONCA

Secretária

**RESUMO DE CONTRATO** 

Contrato Nº: 56/2022

Processo N°: 163150/2022-SECULT

Contratante: SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT

CNPJ: 13.927.801/0028-69

Contratada: ASSOCIAÇÃO BRASILEIRA DE ODONTOLOGIA SECÇÃO DA BAHIA

CNPJ N°: 15.187.719/0001-50

Objeto: Aquisição de cota de patrocínio do projeto XX Congresso Brasileiro de Odontologia da Bahia

- CIOBA

Vigência: 18/10/2022 a 24/10/2022 Valor Total: R\$ 150.000,00 (cento e cinquenta mil reais).

Dotação Orçamentária: Projeto/Atividade 23.695.0006.126700 - Salvador te espera - Fortalecimento de Salvador no Circuito do Turismo - Elemento de Despesa 33.90.39 - Outros Serviços de Terceiros

Pessoa Jurídica - Fonte 0.01.00 Amparo Legal: Lei nº 8.666/93, Art. 25, Caput.

Data da autorização: 18/10/2022

Salvador, 18 de outubro de 2022

ANDREA ALMEIDA MENDONCA

#### **RESUMO DO CONTRATO Nº 055/2022**

Contrato nº 055/2012

Processo Administrativo: PR-SECULT Nº 108674/2022 Contratante: MUNICÍPIO DO SALVADOR (SECULT)

CNPJ: 13.927.801/0028-69

Contratado: Gabriel Santa Ana Sampaio

Objeto: Consultor Individual para apoio à Unidade Coordenadora do programa, Assistente de Licitações e Contratos, com recursos oriundos do Contrato de Empréstimo nº 3682/OC-BR, celebrado com o Banco Interamericano de Desenvolvimento - BID.

Vigência: 18/10/2022 a 18/06/2023.

Valor global estimado: R\$ 94.080,00 (noventa e quatro mil e oitenta reais). Amparo Legal: §5°, do art. 42 da Lei Federal n° 8.666/93

Data da Assinatura: 18 de outubro de 2022.

Salvador, 18 de outubro de 2022.

ANDREA ALMEIDA MENDONCA

Fundação Gregório de Mattos - FGM

### RESUMO DE TERMO ADITIVO Nº 01/2022

#### CONTRATO Nº 023/2022 INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO

Processo nº: 92765/2022

Contratante: Fundação Gregório de Mattos Contratada: Dolmen Restauro e Decorações Ltda-Me

CNPJ: 42.068.056/0001-28

Objeto: prorrogação por mais 30(trinta) dias, a contar de 03 de novembro de 2022.

Data de Assinatura: 18/10/2022 Assinam: FERNANDO FERREIRA DE CARVALHO-FGM

DOLMEN RESTAURO E DECORAÇÕES LTDA-ME

Empresa Salvador Turismo - SALTUR

# **RESUMO DO CONTRATO**

CONTRATO Nº 724/2022 PROCESSO Nº 167054/2022 INEXIGIBILIDADE N° 681/2022

Contratante: Empresa Salvador Turismo - SALTUR.

Contratada: MAXIMO FERREIRA ROSENO.

CLÁUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO - O presente contrato tem como objeto a contratação da empresa MAXIMO FERREIRA ROSENO, que detém a exclusividade da atração artística "David Quinlan", para se apresentar no dia 19 de outubro de 2022, neste município.

CLÁUSULA SEGUNDA - DO VALOR - O valor do presente contrato é R\$ 60.000,00 (sessenta mil reais). CLÁUSULA TERCEIRA - DA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA - Fonte: 2.1.00 Ex. Anterior - Tesouro; Ação: 218900 - Salvador Capital da Alegria - Calendário Anual de Eventos e Festas Populares; Elemento de Despesa: 33.90.39 - Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica.

CLÁUSULA QUARTA - DA VIGÊNCIA - 06 (seis) meses. DATA DA ASSINATURA: 18 de outubro de 2022.

**ASSINAM**: Isaac Chaves Edington - Presidente. Pedro Rodamilans Oliveres Neto - Diretor Administrativo e Financeiro.

MAXIMO FERREIRA ROSENO.

Salvador, 18 de outubro de 2022.

PEDRO RODAMILANS OLIVERES NETO Diretor Administrativo e Financeiro

**RESUMO DO CONTRATO** 

CONTRATO Nº 723/2022 INEXIGIBILIDADE N° 680/2022

Contratante: Empresa Salvador Turismo - SALTUR.

Contratada: TH SALVADOR E EVENTOS LTDA.

CLÁUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO - O presente contrato tem como objeto a contratação da empresa TH SALVADOR E EVENTOS LTDA, que detém a exclusividade da atração artística "André Macêdo",

para se apresentar no dia 22 de outubro de 2022, neste município.

CLÁUSULA SEGUNDA - DO VALOR - O valor do presente contrato é R\$ 27.000,00 (vinte e sete mil

CLÁUSULA TERCEIRA - DA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA - Fonte: 2.1.00 Ex. Anterior - Tesouro; Ação: 218900 - Salvador Capital da Alegría - Calendário Anual de Eventos e Festas Populares; Elemento de Despesa: 33.90.39 - Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica.

CLÁUSULA QUARTA - DA VIGÊNCIA - 06 (seis) meses. DATA DA ASSINATURA: 18 de outubro de 2022.

ASSINAM: Isaac Chaves Edington - Presidente. Pedro Rodamilans Oliveres Neto - Diretor Administrativo e Financeiro. TH SALVADOR E EVENTOS LTDA.

Salvador, 18 de outubro de 2022.

PEDRO RODAMILANS OLIVERES NETO

Diretor Administrativo e Financeiro





# SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB

Superintendência do Trânsito do Salvador - TRANSALVADOR

# RESUMO DO 1° ADITIVO AO TERMO DE CREDENCIAMENTO N° 002/2018

CREDENCIATANTE: SUPERINTENDÊNCIA DE TRÂNSITO DO SALVADOR - TRANSALVADOR

CNPJ: 10.603.491/0001-19

CREDENCIADA: INOVA SOLUCOES EM TECNOLOGIA E GESTÃO LTDA

CNPJ: 22.368.937/0001-57
PROCESSO: 160583/2022
CHAMAMENTO PÚBLICO N°: 002/2018
CREDENCIAMENTO N°: 002/2018

**OBJETO:** Considerando as informações existentes no processo mencionado acerca da necessidade de atendimento da demanda das unidades da TRANSALVADOR, não podendo sofrer solução de continuidade, fica o mesmo prorrogado por mais 12 (doze) meses, contados a partir de 12 de outubro

de 2022.

PARECER ASJUR Nº: 736/2022

AMPARO LEGAL: Lei nº. 8.666/93 art. 57, inciso II, § 2º.

DATA DA HOMOLOGAÇÃO: 11 de outubro de 2022.

DATA DA ASSINATURA: 11 de outubro de 2022.

ASSINAM: MARCUS VINICIUS PASSOS RAIMUNDO

CREDENCIANTE
RÉGIS DINIZ CARREIRO
CREDENCIADA

#### MARCUS VINICIUS PASSOS RAIMUNDO

Superintendente Executivo

# SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO, EMPREGO E RENDA - SEMDEC

# **AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM**

**AFM N°:** 2022009564 **LICITAÇÃO N°:** 116/2021

TERMO DE COMPROMISSO Nº: 2022000050

PROCESSO Nº: 134120/2021

CONTRATANTE: SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO, EMPREGO E RENDA

- SEMDEC

CNPJ N°: 13.927.801/0032-45

CONTRATADA: ATIVA LICITAÇÕES EMPREENDIMENTOS COMERCIAIS LTDA CNPJ N°: 27.748.454/0001-00

**OBJETO:** AQUISIÇÃO DE 01 (UM) TELEVISOR SMART TV LED SLIM 32".

VALOR TOTAL: R\$ 1,497.80 (MIL. QUATROCENTOS E NOVENTA E SETE REAIS E OITENTA CENTAVOS).

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA - PROJETO/ATIVIDADE: 1175 ELEMENTO DE DESPESA: 449052 FONTE: TESOURO

DATA DA ASSINATURA: 17/10/2022

**AFM N°:** 2022009565 **LICITAÇÃO N°:** 116/2021

TERMO DE COMPROMISSO Nº: 2022000050

PROCESSO Nº: 134120/2021

CONTRATANTE: SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO, EMPREGO E RENDA

- SEMDEC

CNPJ N°: 13.927.801/0032-45

CONTRATADA: ATIVA LICITAÇÕES EMPREENDIMENTOS COMERCIAIS LTDA

CNPJ N°: 27.748.454/0001-00

**OBJETO:** AQUISIÇÃO DE 01 (UM) TELEVISOR SMART TV LED SLIM 32".

VALOR TOTAL: R\$ 1.497,80 (MIL, QUATROCENTOS E NOVENTA E SETE REAIS E OITENTA CENTAVOS).

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA - PROJETO/ATIVIDADE: 2095 ELEMENTO DE DESPESA: 449052 FONTE: TESOURO

DATA DA ASSINATURA: 17/10/2022

AFM N°: 2022009904 LICITAÇÃO N°: 032/2022

TERMO DE COMPROMISSO Nº: 2022000087

PROCESSO Nº: 50522/2022

CONTRATANTE: SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO, EMPREGO E RENDA

- SEMDEC

CNPJ N°: 13.927.801/0032-45

CONTRATADA: CONTINENTAL GÁS LTDA - ME

CNPJ N°: 10.728.275/0001-08

**OBJETO:** AQUISIÇÃO DE 10 (DEZ) UNIDADES DE GÁS LIQUEFEITO PETRÓLEO GLP BOTIJÃO 13 KG.

VALOR TOTAL: R\$ 1.470,00 (MIL, QUATROCENTOS E SETENTA REAIS)

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA - PROJETO/ATIVIDADE: 2501 ELEMENTO DE DESPESA: 33903038 FONTE: TESOURO

DATA DA ASSINATURA: 17/10/2022

AFM N°: 2022009906 LICITAÇÃO N°: 081/2021 TERMO DE COMPROMISSO Nº: 2021000220

PROCESSO Nº: 128325/2021

CONTRATANTE: SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO, EMPREGO E RENDA

- SEMDE

CNPJ N°: 13.927.801/0032-45

CONTRATADA: EQUILIBRIO COMÉRCIO DE DESCARTÁVEIS LTDA

CNPJ N°: 07.571.925/0001-31

OBJETO: AQUISIÇÃO DE 132 (CENTO E TRINTA E DOIS) FRASCOS DE LIMPADOR MULTIUSO

INSTANTÂNEO 500ML.

VALOR TOTAL: R\$ 380,16 (TREZENTOS E OITENTA REAIS E DEZESSEIS CENTAVOS)

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA - PROJETO/ATIVIDADE: 2501
ELEMENTO DE DESPESA: 33903017 FONTE: TESOURO

**DATA DA ASSINATURA:** 17/10/2022

**AFM Nº:** 2022009907 **LICITAÇÃO Nº:** 143/2021

TERMO DE COMPROMISSO Nº: 2022000056

PROCESSO N°: 161811/2021

CONTRATANTE: SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO, EMPREGO E RENDA

- SEMDEC

CNPJ N°: 13.927.801/0032-45

CONTRATADA: EQUILIBRIO COMÉRCIO DE DESCARTÁVEIS LTDA

CNPJ N°: 07.571.925/0001-31

OBJETO: AQUISIÇÃO DE 480 (QUATROCENTOS E OITENTA) UNIDADES DE PEDRA SANITÁRIA

DESODORIZANTE.

VALOR TOTAL: R\$ 897,60 (OITOCENTOS E NOVENTA E SETE REAIS E SESSENTA CENTAVOS)

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA - PROJETO/ATIVIDADE: 2501
ELEMENTO DE DESPESA: 33903017 FONTE: TESOURO

**DATA DA ASSINATURA:** 17/10/2022

**AFM N°:** 2022009908 **LICITAÇÃO N°:** 126/2021

TERMO DE COMPROMISSO Nº: 2021000244

PROCESSO Nº: 166396/2021

CONTRATANTE: SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO, EMPREGO E RENDA

- SEMDEC

CNPJ N°: 13.927.801/0032-45

CONTRATADA: R. CLEAN COMERCIAL EIRELI ME

CNPJ N°: 26.728.117/0001-80

OBJETO: AQUISIÇÃO DE 325 (TREZENTOS E VINTE E CINCO) CENTOS DE COPO DESCARTÁVEL

PLÁSTICO 200ML

 $\textbf{VALOR TOTAL:} \; \texttt{R\$} \; 1.787,\!50 \; (\texttt{MIL}, \texttt{SETECENTOS} \; \texttt{E} \; \texttt{OITENTA} \; \texttt{E} \; \texttt{SETE} \; \texttt{REAIS} \; \texttt{E} \; \texttt{CINQUENTA} \; \texttt{CENTAVOS})$ 

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA - PROJETO/ATIVIDADE: 2501
ELEMENTO DE DESPESA: 33903003 FONTE: TESOURO
DATA DA ASSINATURA: 17/10/2022

**AFM N°:** 2022009909 **LICITAÇÃO N°:** 019/2021

TERMO DE COMPROMISSO Nº: 2021000193

PROCESSO N°: 17437/2020

CONTRATANTE: SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO, EMPREGO E RENDA

- SEMDEC

CNPJ N°: 13.927.801/0032-45 CONTRATADA: BAHIA GRAF LTDA. CNPJ N°: 03.828.581/0001-42

**OBJETO:** AQUISIÇÃO DE 54 (CINQUENTA E QUATRO) PINCEL MARCADOR PARA QUADRA BRANCO.

VALOR TOTAL: R\$ 85,14 (OITENTA E CINCO REAIS E QUATORZE CENTAVOS)

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA - PROJETO/ATIVIDADE: 2501
ELEMENTO DE DESPESA: 33903003 FONTE: TESOURO

DATA DA ASSINATURA: 17/10/2022

**AFM N°:** 2022009910 **LICITAÇÃO N°:** 019/2021

TERMO DE COMPROMISSO Nº: 2021000189

PROCESSO N°: 17437/2020

CONTRATANTE: SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO, EMPREGO E RENDA

- SEMDEC

CNPJ N°: 13.927.801/0032-45 CONTRATADA: ALEA COMERCIAL LTDA EPP

CNPJ N°: 12.011.917/0001-70

**OBJETO:** AQUISIÇÃO DE 30 (TRINTA) BORRACHAS ESCOLAR BICOLOR AZUL/VERMELHO.

VALOR TOTAL: R\$ 9,30 (NOVE REAIS E TRINTA CENTAVOS)

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA - PROJETO/ATIVIDADE: 2501

ELEMENTO DE DESPESA: 33903003 FONTE: TESOURO

DATA DA ASSINATURA: 17/10/2022

ATA DA ASSINATURA: 17/10/20:

**AFM N°:** 2022009912 **LICITAÇÃO N°:** 127/2021

TERMO DE COMPROMISSO Nº: 2021000251

PROCESSO Nº: 164447/2021

CONTRATANTE: SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO, EMPREGO E RENDA

CNPJ N°: 13.927.801/0032-45

CNPJ N°: 13.927.801/0032-45

CONTRATADA: BERLIN DISTRIBUIDORA DE MATERIAIS ELETRICOS LTDA

CNPJ N°: 30.351.303/0001-10

**OBJETO:** AQUISIÇÃO DE 120 (CENTO E VINTE) UNIDADES DE LÂMPADA LED BULBO BRANCA.

VALOR TOTAL: R\$ 1.140,00 (MIL, CENTO E QUARENTA REAIS)

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA - PROJETO/ATIVIDADE: 2501

ELEMENTO DE DESPESA: 33903016 FONTE: TESOURO

**DATA DA ASSINATURA:** 17/10/2022

**AFM N°:** 2022009914 **LICITAÇÃO N°:** 116/2021

TERMO DE COMPROMISSO Nº: 2022000048

PROCESSO Nº: 134120/2021

CONTRATANTE: SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO, EMPREGO E RENDA

- SEMDEC

CNPJ N°: 13.927.801/0032-45

CONTRATADA: NETLIFE COMÉRCIO E SERVIÇOS DE INFORMÁTICA LTDA - EPP

CNPJ N°: 14.010.218/0001-31

**OBJETO:** AQUISIÇÃO DE 01 (UM) SUPORTE PARA TV ARTICULADO PARA LCD/LED/PLASMA 23 A 55".

VALOR TOTAL: R\$ 125,00 (CENTO E VINTE E CINCO REAIS).

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA - PROJETO/ATIVIDADE: 2095

ELEMENTO DE DESPESA: 449052 FONTE: TESOURO

DATA DA ASSINATURA: 17/10/2022

**AFM N°:** 2022009925 **LICITAÇÃO N°:** 154/2021

TERMO DE COMPROMISSO Nº: 2022000005

PROCESSO Nº: 182087/2021

CONTRATANTE: SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO, EMPREGO E RENDA

- SEMDEC

CNPJ N°: 13.927.801/0032-45

CONTRATADA: R. CLEAN COMERCIAL EIRELI ME

CNPJ N°: 26.728.117/0001-80

OBJETO: AQUISIÇÃO DE 96 (NOVENTA E SEIS) ESPONJAS DUPLA FACE PARA LIMPEZA.
VALOR TOTAL: R\$ 107.52 (CENTO E SETE REAIS E CINQUENTA E DOIS CENTAVOS)

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA - PROJETO/ATIVIDADE: 2501
ELEMENTO DE DESPESA: 33903017 FONTE: TESOURO

DATA DA ASSINATURA: 17/10/2022

**AFM N°:** 2022009927 **LICITAÇÃO N°:** 094/2021

TERMO DE COMPROMISSO Nº: 2021000204

PROCESSO Nº: 126856/2021

CONTRATANTE: SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO, EMPREGO E RENDA

- SEMDEC

CNPJ N°: 13.927.801/0032-45 CONTRATADA: BAHIA GRAF LTDA. CNPJ N°: 03.828.581/0001-42

**OBJETO:** AQUISIÇÃO DE 20 (VINTE) GRAMPEADORES PARA PAPEL 20 FOLHAS.

VALOR TOTAL: R\$ 416,00 (QUATROCENTOS E DEZESSEIS REAIS)

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA - PROJETO/ATIVIDADE: 2501

ELEMENTO DE DESPESA: 33903003 FONTE: TESOURO

DATA DA ASSINATURA: 17/10/2022

**AFM N°:** 2022010023 **LICITAÇÃO N°:** 015/2022

TERMO DE COMPROMISSO Nº: 2022000084

PROCESSO Nº: 212571/2021

CONTRATANTE: SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO, EMPREGO E RENDA

- SEMDEC

CNPJ N°: 13.927.801/0032-45

CONTRATADA: JP EQUIPAMENTOS EIRELI - ME

CNPJ Nº: 21.746.899/0001-66

OBJETO: AQUISIÇÃO DE 01 (UM) PURIFICADOR ÁGUA GELADA/NATURAL POLIPROPILENO BRANCO.
VALOR TOTAL: R\$ 429 41 (SEISCENTOS E VINTE E NOVE REAIS E QUARENTA E UM CENTAVOS)

**DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA - PROJETO/ATIVIDADE:** 2095 **ELEMENTO DE DESPESA:** 449052 **FONTE**: TESOURO

DATA DA ASSINATURA: 17/10/2022

FRANCISCO ESPINHEIRA

Subsecretário

# SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA - SEMOP

# RETIFICAÇÃO RESUMO DO TERMO DE COMPROMISSO DE FORNECIMENTO ${\tt N^{\circ}~06/2022}$

PROCESSO: nº 159391/2021

Onde se lê: RESUMO DO TERMO DE COMPROMISSO DE FORNECIMENTO Nº 02/2022.

Leia-se: RESUMO DO TERMO DE COMPROMISSO DE FORNECIMENTO Nº 06/2022.

Gabinete do Secretário, em 17 de outubro de 2022.

ALESSANDRO PEREIRA LORDÊLLO

Secretário

# SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS -SEINFRA

Superintendência de Obras Públicas do Salvador - SUCOP

#### **RESUMO DO 3º TERMO ADITIVO**

# **CONTRATO N° 020/2021**

Processo Administrativo nº 158958/2022

Contrato nº 020/2021-objeto: prestação de consultoria especializada na área de recuperação estrutural e/ou de requalificações de viadutos e pontes, visando cadastrar, inspecionar, diagnosticar, indicar soluções técnicas adequadas com os respectivos custos para a execução das obras no Viaduto da Avenida Lafayete Coutinho (Contorno) localizado do bairro do Comércio, na cidade do Salvador.

Contratante: SUCOP-SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PÚBLICAS DO SALVADOR-CNPJ nº 10.635.089/0001-16

Contratada: MB ENGENHARIA E PROJETOS S/S-CNPJ/MF nº 30.996.574/0001-22

O prazo previsto na cláusula vigésima do contrato original fica aditado em mais 30 (trinta) dias corridos. com início em 13/10/2022 e término em 11/11/2022.

Base Legal: art. 57, §1°, II, Lei Federal n° 8.666/93

Data de Assinatura: 13/10/2022

Assinam: ORLANDO CEZAR DA COSTA CASTRO-SUCOP e LUCAS MEIRA SANTOS-MB ENGENHARIA

# **EDITAIS**

# SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE

# FINAL DE LISTA N° 16/2022 - EDITAL N° 01/2019

A Secretaria Municipal de Gestão da Prefeitura Municipal do Salvador, no uso de suas atribuições e com base no item 16.6.1 do Edital nº 01/2019 do Concurso Público - PMS, publicado no DOM nº 7.337 de 29/03/2019 e suas alterações.

# Resolve

1-Deferir o pedido formulado pelo candidato abaixo discriminado, que solicitou a inclusão do seu nome no final de lista dos candidatos habilitados.

2- Aprovar a nova posição na ordem de classificação, do candidato abaixo discriminado, em face do deferimento do seu pedido.

Convocado através do DOM nº 8.368, publicado em 10 a 12/09/2022.

CARGO: AGENTE DE FISCALIZAÇÃO MUNICIPAL NA ÁREA DE QUALIFICAÇÃO DE AGENTE DE FISCALIZAÇÃO DO MEIO AMBIENTE E SERVIÇOS PÚBLICOS - 40H

NOME	INSCRIÇÃO	CPF	CLASS INICIAL	CLASS NOVA
RANGEL EVANGELISTA FREITAS	926019835	046.59X.XXX-XX	39°	92°

Gabinete do Secretário Municipal de Gestão, em 10 de outubro de 2022.

THIAGO MARTINS DANTAS Secretário

# SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO - SMED

# AVISO DE COTAÇÃO 69/2022

A Secretaria Municipal da Educação de Salvador, por intermédio da Gerência Administrativa, torna público para conhecimento dos interessados, que estará recebendo até o dia 25 de outubro de 2022, através do e-mail bancodepreco@educacaosalvador.net, cotação de preço para aquisição **mobiliário** de aço (armário, estante e arquivo).

Os interessados deverão entrar em contato através do telefone (71) 3202-3083 (71) 998549-6009, para obtenção de termo de referência e esclarecimentos de dúvidas.

Salvador/BA, 18 de outubro de 2022

GEUSA FABRINE SARAIVA Gerência Administrativa





# SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS

### **EDITAL DE CONVOCAÇÃO**

A Secretaria Municipal da Saúde notifica o abaixo relacionado da existência de débitos relativos ao desligamento do serviço público. Em face de tanto, concede-se o prazo de 30 (trinta) dias, a contar da data da publicação deste EDITAL, para a apresentação do comprovante de pagamento, caso efetuado, ou para a liquidação do débito apurado, devidamente atualizado até a data de seu efetivo pagamento, sob pena de encaminhamento para a inscrição na DIVIDA ATIVA Municipal.

O notificado deve se dirigir, no prazo concedido, à Coordenação de Gestão de Pessoas, da Secretaria Municipal da Saúde, localizado na Rua da Grécia, nº 03, Edifício Caramuru, 5º andar, Comércio, CEP: 40.010-010, nesta capital

	NOME	MATRICULA
ſ	AGNALDO DA SILVA JUNIOR	3163410

COORDENADORIA DE GESTÃO DE PESSOAS DA SAÚDE. 18 de outubro de 2022

# MARIA DO SOCORRO TANURE TELLES

#### AVISO DE CONVOCAÇÃO

A Coordenadoria Administrativa torna público para conhecimento dos interessados que será realizada COTAÇÃO DE PREÇO Nº 143/2022: Contratação de empresa para a prestação dos serviços de manutenção preventiva, corretiva e revisão, com substituição de peças e acessórios nas MOTOLANCIAS, do serviço de Atendimento Móvel de urgência- SAMU/ Secretaria Municipal de saúde. As propostas deverão ser apresentadas em até 03 dias úteis a partir da publicação do Dario Oficial do Município de Salvador/Bahia.

O processo administrativo nº 158890/2022 referente ao objeto da presente cotação encontra-se no Setor de Suprimentos - SESUP, telefone: (71) 3202-1146 e-mail: sesup.sms3@salvador.ba.gov.br. onde os interessados poderão solicitar maiores informações

Salvador, 18 de outubro de 2022

# PALOMA MENDONCA

Coordenadora

# **AVISO DE CONVOCAÇÃO**

A Coordenadoria Administrativa torna público para conhecimento dos interessados que será realizada a COTAÇÃO DE Nº 144/2022; contratação de servico de manutenção preventiva e corretiva e revisão com substituição de peças e acessórios nas ambulâncias tipo B e D (Ford Courier), do SAMU - Serviço de Atendimento Móvel de Urgência da Secretaria Municipal de Saúde/SMS. **As propostas** deverão ser apresentadas até 03 dias úteis a partir da publicação no Diário Oficial do Município de Salvador / Bahia

O processo administrativo nº 158881/2022 referente ao objeto da presente cotação de preço encontra-se no Setor de Suprimentos - SESUP, telefone: (71) 3202-1146 e-mail: sesup.sms5@ salvador.ba.gov.br. onde os interessados poderão solicitar majores informações.

Salvador, 18 de outubro de 2022

# PALOMA MENDONÇA

# **AVISO DE CONVOCAÇÃO**

A Coordenadoria Administrativa torna público para conhecimento dos interessados que será realizada COTAÇÃO DE PREÇO. Objeto: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE FENTANILA, CITRATO 0,05mg SOL INJ AMP, FENTANILA, CITRATO DE SOLUÇÃO INJETÁVEL - AMPOLA 10 ML, FLUCONAZOL 150mg CAPSULA, GLICOSE 5% (50mg/mL) SOL INJ 250mL, GLICOSE 5% (50mg/mL) SOL INJ 500mL E GLICOSE 50% SOL INJ AMP 10ML.

# COTAÇÃO DE PREÇO Nº 364/2022 - PROC. Nº 158307/2022

As propostas deverão ser apresentadas no prazo de 03 (três) dias úteis, a contar da publicação deste aviso

Os processos administrativos referentes aos objetos das presentes cotações encontram-se no Setor de Suprimentos - SESUP, telefone: (71) 3202-1147 e-mail: searp.saude4@salvador.ba.gov.br, onde os interessados poderão solicitar maiores informações.

Salvador, 18 de outubro de 2022

# PALOMA MENDES MENDONÇA

Coordenadora

# **AVISO DE CONVOCAÇÃO**

A Coordenadoria Administrativa torna público para conhecimento dos interessados que será realizada COTAÇÃO DE PREÇO. Objeto: **REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE BUDESONIDA 32** MCG, BUDESONIDA 50 MCG, CARVEDILOL 25MG COMPRIMIDO, CETOPROFENO 100mg PO PARA SOL INJ EV FR.AMP E CLOMIPRAMINA 75MG, COMPRIMIDO REVESTIDO.

# COTAÇÃO DE PRECO Nº 365/2022 - PROC. Nº 158099/2022

As propostas deverão ser apresentadas no prazo de 03 (três) dias úteis, a contar da publicação deste aviso.

Os processos administrativos referentes aos objetos das presentes cotações encontram-se no Setor

de Suprimentos - SESUP, telefone: (71) 3202-1147 e-mail: searp.saude4@salvador.ba.gov.br, onde os interessados poderão solicitar maiores informações

Salvador, 18 de outubro de 2022.

PALOMA MENDES MENDONCA Coordenadora

#### AVISO DE CONVOCAÇÃO

A Coordenadoria Administrativa torna público para conhecimento dos interessados que será realizada COTAÇÃO DE PREÇO. Objeto: **REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE MORFINA SULFATO 10** MG/ML AMPOLA 1 ML, MORFINA, SULFATO 1mg/mL AMP 2mL, NALOXONA, CLORIDRATO 0,4mg/ mL SOL INJ AMP 1mL, NEOMICINA, SULFATO 5mg/g & BACITRACINA 250 UI/g POMADA 10g E NORESTISTERONA 0,35mg COMP.

#### COTAÇÃO DE PREÇO Nº 366/2022 - PROC. Nº 158144/2022

As propostas deverão ser apresentadas no prazo de 03 (três) dias úteis, a contar da publicação deste aviso.

Os processos administrativos referentes aos obietos das presentes cotações encontram-se no Setor de Suprimentos - SESUP, telefone: (71) 3202-1147 e-mail: searp.saude4@salvador.ba.gov.br. onde os interessados poderão solicitar majores informações.

Salvador, 18 de outubro de 2022.

# PALOMA MENDES MENDONÇA

#### **AVISO DE CONVOCAÇÃO**

A Coordenadoria Administrativa torna público para conhecimento dos interessados que será realizada COTAÇÃO DE PREÇO. Objeto: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE ACIDO ASCORBICO (VITAMINA C) 200mg/mL SOL. ORAL FR >= 20ML, ACIDO FOLINICO 15MG, EM COMPRIMIDO, ADENOSINA 3mg/mL AMP 2mL, AGUA BIDESTILADA ESTERIL APIROGENICA AMP 10mL E AMBROXOL 3mg/mL XPE FR >= 60mL.

#### COTAÇÃO DE PRECO Nº 367/2022 - PROC. Nº 157658/2022

As propostas deverão ser apresentadas no prazo de 03 (três) dias úteis, a contar da publicação deste aviso.

Os processos administrativos referentes aos objetos das presentes cotações encontram-se no Setor de Suprimentos - SESUP, telefone: (71) 3202-1147 e-mail: searp.saude4@salvador.ba.gov.br, onde os interessados poderão solicitar maiores informações.

Salvador, 18 de outubro de 2022.

# PALOMA MENDES MENDONCA

Coordenadora

# **AVISO DE CONVOCAÇÃO**

A Coordenadoria Administrativa torna público para conhecimento dos interessados que será realizada COTAÇÃO DE PRECO. Obieto: REGISTRO DE PRECOS PARA AQUISIÇÃO DE IMIQUIMODE 50 MG/G CREME, IPRATROPIO, BROMETO DE 0.25mg/mL SOL INALANTE FR 20mL, ISOSSORBIDA MONONITRATO 20 MG. ISOSSORBIDA MONONITRATO 20 MG E METRONIDAZOL (BENZOIL) 4% (40mg/mL) SUSP ORAL FR >= 60mL

# COTAÇÃO DE PRECO Nº 368/2022 - PROC. Nº 158355/2022

As propostas deverão ser apresentadas no prazo de 03 (três) dias úteis, a contar da publicação deste aviso.

Os processos administrativos referentes aos objetos das presentes cotações encontram-se no Setor de Suprimentos - SESUP, telefone: (71) 3202-1147 e-mail: searp.saude4@salvador.ba.gov.br, onde os interessados poderão solicitar maiores informações

Salvador, 18 de outubro de 2022.

# PALOMA MENDES MENDONCA

Coordenadora

# **AVISO DE CONVOCAÇÃO**

A Coordenadoria Administrativa torna público para conhecimento dos interessados que será realizada COTAÇÃO DE PRECO. Objeto: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE ARIPIPRAZOL 10MG, BRINZOLAMIDA, 10 MG/ML + TIMOLOL, MALEATO 6,8 MG/ML, SUSPENSÃO OFTÁLMICA - FRASCO, DIPIRONA MONOIDRATADA SOLUÇÃO ORAL 100 ML, MESALAZINA 800 MG E METILFENIDRATO 10MG (RITALINA).

# COTAÇÃO DE PREÇO Nº 369/2022 - PROC. Nº 159394/2022

As propostas deverão ser apresentadas no prazo de 03 (três) dias úteis, a contar da publicação deste

Os processos administrativos referentes aos objetos das presentes cotações encontram-se no Setor de Suprimentos - SESUP, telefone: (71) 3202-1147 e-mail: searp.saude4@salvador.ba.gov.br, onde os interessados poderão solicitar maiores informações.

Salvador, 18 de outubro de 2022.

PALOMA MENDES MENDONCA

Coordenadora

#### **AVISO DE CONVOCAÇÃO**

A Coordenadoria Administrativa torna público para conhecimento dos interessados que será realizada COTAÇÃO DE PREÇO. Objeto: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE ARIPIPRAZOL 10MG, BRINZOLAMIDA, 10 MG/ML + TIMOLOL, MALEATO 6,8 MG/ML, SUSPENSÃO OFTÁLMICA - FRASCO, DIPIRONA MONOIDRATADA SOLUÇÃO ORAL 100 ML, MESALAZINA 800 MG E METILFENIDRATO 10MG (RITALINA).

# COTAÇÃO DE PREÇO Nº 369/2022 - PROC. Nº 159394/2022

As propostas deverão ser apresentadas no prazo de 03 (três) dias úteis, a contar da publicação deste

Os processos administrativos referentes aos objetos das presentes cotações encontram-se no Setor de Suprimentos - SESUP, telefone: (71) 3202-1147 e-mail: searp.saude4@salvador.ba.gov.br, onde os interessados poderão solicitar maiores informações.

Salvador, 18 de outubro de 2022.

PALOMA MENDES MENDONÇA
Coordenadora

### **AVISO DE CONVOCAÇÃO**

A Coordenadoria Administrativa torna público para conhecimento dos interessados que será realizada COTAÇÃO DE PREÇO. Objeto: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE MASCARA FACIAL TOTAL FULL FACE ADULTO E MASCARA FACIAL TOTAL FULL FACE INFANTIL.(
COTAÇÃO DE PREÇO N° 370/2022 - PROC. N° 157904/2022

As propostas deverão ser apresentadas no prazo de 03 (três) dias úteis, a contar da publicação deste

Os processos administrativos referentes aos objetos das presentes cotações encontram-se no Setor de Suprimentos - SESUP, telefone: (71) 3202-1147 e-mail: searp.saude4@salvador.ba.gov.br, onde os interessados poderão solicitar maiores informações.

Salvador, 18 de outubro de 2022.

PALOMA MENDES MENDONÇA

Coordenadora

# AVISO DE CONVOCAÇÃO

A Coordenadoria Administrativa torna público para conhecimento dos interessados que será realizada COTAÇÃO DE PREÇO. Objeto: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE CALCADOR DE WARD N 02, CURETA PERIODONTAL (N 11/12, 13/14, 5/6, 7/8), CURETA DENTINARIA N 05 PEQUENA, DESCOLADOR DE MOLT (9 CEO E 2-4 20 CEO), ESPATULA EM INOX N 07, FOICE PERIODONTAL N 00, PINÇA CLINICA INOX, SONDA EXPLORADORA N 05, SONDA MILIMETRADA TIPO WILLIANS 90 CEO E TESOURA IRIS EM INOX RETA 11.5 CM.

# COTAÇÃO DE PREÇO Nº 371/2022 - PROC. Nº8738/2022

As propostas deverão ser apresentadas no prazo de 03 (três) dias úteis, a contar da publicação deste aviso.

Os processos administrativos referentes aos objetos das presentes cotações encontram-se no Setor de Suprimentos - SESUP, telefone: (71) 3202-1147 e-mail: searp.saude4@salvador.ba.gov.br, onde os interessados poderão solicitar maiores informações.

Salvador, 18 de outubro de 2022.

PALOMA MENDES MENDONÇA Coordenadora

# AVISO DE CONVOCAÇÃO

A Coordenadoria Administrativa torna público para conhecimento dos interessados que será realizada COTAÇÃO DE PREÇO. Objeto: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE AMIODARONA 50mg/mL AMP 3mL, ATROPINA, SULFATO 0,25mg AMP 1mL, BACLOFENO 10mg COMP, BICARBONATO DE SODIO 8,4% (84mg/mL) AMP 10mL E BROMETO DE N-BUTILESCOPOLAMINA 4mg/mL & DIPIRONA

# COTAÇÃO DE PREÇO Nº 372/2022 - PROC. Nº157756/2022

As propostas deverão ser apresentadas no prazo de 03 (três) dias úteis, a contar da publicação deste aviso.

Os processos administrativos referentes aos objetos das presentes cotações encontram-se no Setor de Suprimentos - SESUP, telefone: (71) 3202-1147 e-mail: searp.saude2@salvador.ba.gov.br, onde os interessados poderão solicitar maiores informações.

Salvador, 18 de outubro de 2022.

PALOMA MENDES MENDONÇA Coordenadora

# AVISO DE CONVOCAÇÃO

COTAÇÃO DE PREÇO. Objeto: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE SOLUÇÃO FISIOLOGICA 500 ML, SISTEMA ABERTO, SORO FISIOLOGICO OU CLORETO DE SODIO 0,9% SOL INJ 125mL ou 100mL, SORO FISIOLOGICO OU CLORETO DE SODIO 0,9% SOL INJ 250mL, SORO FISIOLOGICO OU CLORETO DE SODIO 0,9% SOL INJ 500mL E SULFADIAZINA DE PRATA 1% MICRONIZADA POTE 400g.

COTAÇÃO DE PRECO Nº 373/2022 - PROC. Nº 158089/2022

As propostas deverão ser apresentadas no prazo de 03 (três) dias úteis, a contar da publicação deste aviso.

Os processos administrativos referentes aos objetos das presentes cotações encontram-se no Setor de Suprimentos - SESUP, telefone: (71) 3202-1147 e-mail: searp.saude2@salvador.ba.gov.br, onde os interessados poderão solicitar maiores informações.

Salvador, 18 de outubro de 2022.

PALOMA MENDES MENDONÇA

### **AVISO DE CONVOCAÇÃO**

A Coordenadoria Administrativa torna público para conhecimento dos interessados que será realizada COTAÇÃO DE PREÇO. Objeto: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE CLORPROMAZINA 5mg/mL SOL INJ AMP 5mL, DIMENIDRATO, CLORIDRATO 25mg/mL & PIRIDOXINA 5mg/mL SOL ORAL FR >=10mL, ERITROMICINA, ESTOLATO 25mg/mL SUSP ORAL FR >= 60mL, ESPIRONOLACTONA 25mg COMP E ESTRADIOL, VALERATO 5mg/mL & NORESTISTERONA, ENANTATO 50mg/mL AMP 1ML. COTAÇÃO DE PREÇO N° 374/2022 - PROC. N°158183/2022

As propostas deverão ser apresentadas no prazo de 03 (três) dias úteis, a contar da publicação deste aviso.

Os processos administrativos referentes aos objetos das presentes cotações encontram-se no Setor de Suprimentos - SESUP, telefone: (71) 3202-1147 e-mail: searp.saude2@salvador.ba.gov.br, onde os interessados poderão solicitar maiores informações.

Salvador, 18 de outubro de 2022.

PALOMA MENDES MENDONÇA
Coordenadora

# AVISO DE CONVOCAÇÃO

A Coordenadoria Administrativa torna público para conhecimento dos interessados que será realizada COTAÇÃO DE PREÇO. Objeto: **REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE GLUCONATO DE CALCIO 10% (100mg/mL) SOL INJ AMP E HALOPERIDOL 2mg/mL SOL ORAL GTS FR >=20mL.** 

# COTAÇÃO DE PREÇO N° 375/2022 - PROC. N° 158358/2022

As propostas deverão ser apresentadas no prazo de 03 (três) dias úteis, a contar da publicação deste aviso.

Os processos administrativos referentes aos objetos das presentes cotações encontram-se no Setor de Suprimentos - SESUP, telefone: (71) 3202-1147 e-mail: searp.saude2@salvador.ba.gov.br, onde os interessados poderão solicitar maiores informações.

Salvador, 18 de outubro de 2022.

PALOMA MENDES MENDONÇA Coordenadora

# **RESULTADO FINAL DE HABILITAÇÃO**

A Comissão Especial de Chamamento Público/SMS, instituída pela Portaria SMS nº 241/2022, com base na Lei Municipal nº 4.484/92, Lei Municipal nº 5.504/99, sendo aplica subsidiariamente a Lei Federal n. º 8.666/93, Lei Federal nº 8.080/1990 e demais normas e regulamentações aplicáveis, torna público para conhecimento dos interessados o resultado do seguinte certame:

Chamamento Público - SMS n.º 002/2022.

Processo n.º 85.189/2022-SMS

Objeto: CREDENCIAMENTO DE PESSOAS JURÍDICAS DE DIREITO PRIVADO SEM FINS LUCRATIVOS PARA REALIZAÇÃO DE EXECUÇÃO DOS SERVIÇOS DE SAÚDE ITINERANTES EM UNIDADES MÓVEIS EQUIPADAS PARA A REALIZAÇÃO DOS PROCEDIMENTOS DESTINADOS AOS USUÁRIOS DO SISTEMA ÚNICO DE SAÚDE NO MUNICÍPIO DE SALVADOR/BA.

LISTA DE PRESTADORES HABILITADOS

N° DO PROCESSO	N° CNES	PRESTADORES	
158.385/2022	9110976	ISAS - INSTITUTO DE SAUDE E ACAO SOCIAL	
166.627/2022	2837382	INSTITUTO FERNANDO CARVALHO	

Salvador, 18 de outubro de 2022.





### **AVISO DE CONVOCAÇÃO**

A Coordenadoria Administrativa torna público para conhecimento dos interessados que será realizada COTAÇÃO DE PREÇO Nº 142/2022: Contratação de gestão de atividades de planejamento, gestão operacional e execução das ações e serviços de saúde da Unidade de Pronto Atendimento Vale dos Barris, conforme condições estabelecidas no Termo de Referência. As propostas deverão ser apresentadas até 03 dias úteis a partir da publicação no Diário Oficial do Município de Salvador / Ba.

O processo administrativo nº 132476/2022 referente ao objeto da presente cotação encontra-se no Setor de Suprimentos - SESUP (telefone: (71) 3202-1146) e os seus anexos poderão ser solicitados através de e-mail endereçado a **sesup.sms5@salvador.ba.gov.br**.

Salvador, 18 de outubro de 2022

PALOMA MENDONÇA

# **AVISO DE CONVOCAÇÃO**

A Coordenadoria Administrativa torna público para conhecimento dos interessados que serão realizadas COTAÇÕES DE PREÇOS, conforme abaixo:

COTAÇÃO DE PREÇO N° 3105/2022: Aquisição de artigos para higiene (Papel higiênico), para atender demanda da SMS

COTAÇÃO DE PREÇO N° 3106/2022: Aquisição de material de limpeza (Sacos plásticos diversos tamanhos), para atender demanda da SMS.

As propostas deverão ser apresentadas em até 03 dias úteis a partir da publicação no Diário Oficial do Município de Salvador / Ba.

O processo administrativo nº 166871/2022 referentes aos objetos das presentes cotações encontram-se no Setor de Suprimentos - SESUP (telefone: (71) 3202-1146) e os seus anexos poderão ser solicitados através de e-mail endereçado a sesup.sms5@salvador.ba.gov.br

Salvador, 18 de outubro de 2022

PALOMA MENDES MENDONÇA
Coordenadora

Coordenadora

### **AVISO DE CONVOCAÇÃO**

A Coordenadoria Administrativa torna público para conhecimento dos interessados que será realizada prorrogação para a COTAÇÃO DE PREÇO N° 3098/2022: PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE LOCAÇÃO DE EQUIPAMENTOS DE INFORMÁTICA, NA FORMA DAS ESPECIFICAÇÕES DE RECURSOS TIC. conforme Termo de Referência.

As propostas deverão ser apresentadas em até 03 dias úteis a partir da publicação no Diário Oficial do Município de Salvador / Ba.

O processo administrativo nº 158886/2022 referente ao objeto da presente cotação encontra-se no Setor de Suprimentos - SESUP (telefone: (71) 3202-1146) e os seus anexos poderão ser solicitados através de e-mail endereçado a **sesup.sms1@salvador.ba.gov.br** 

Salvador, 18 de outubro de 2022

PALOMA MENDONÇA

# SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT

Fundação Gregório de Mattos - FGM

# EDITAL 003/2022 ARTE TODO DIA ANO VI RESULTADO DE AVALIAÇÃO E SELEÇÃO

A Fundação Gregório de Mattos - FGM, entidade com personalidade jurídica de Direito Público, integrante da Administração Indireta do Município do Salvador, vinculada à Secretaria de Cultura e Turismo - SECULT, visando fomentar, promover e difundir a produção artístico-cultural no âmbito municipal, com fulcro na Lei Federal 14.133/2021, Lei Federal 8.981/1995, Lei Complementar Federal 101/2000, Lei Municipal 4.484/1992, Lei Municipal 8.551/2014, Decreto Municipal 23.781/2013, Decreto Municipal 11.951/1998, Decreto Municipal 23.856/2013 e demais legislações pertinentes, torna público o resultado do processo de avaliação e seleção das propostas habilitadas no Edital 003 Arte Todo Dia Ano VI, observadas, ainda, as condições e exigências estabelecidas no referido instrumento.

1 Prefeitura Bairro I - Centro/Brotas

a) Propostas titulares da ampla concorrência

ID	NATUREZA	PROPONENTE	TÍTULO
1441	PESSOA FÍSICA	UILDEMBERG DA SILVA CARDEAL	MUXIMA KATENDÊ - FESTIVAL DE ARTES DO ENGENHO
1567	PESSOA FÍSICA	MIGUEL BASILIO CAMPÊLO	AS RAINHAS DO CENTRO ARTE TRANSFORMISTA NO BURBURINHO DA CIDADE

b) Propostas suplentes da ampla concorrência

CLASSIFICAÇÃO	ID	NATUREZA	PROPONENTE	TÍTULO
1° SUPLENTE	712	PESSOA FÍSICA	LAURA JULIANA BORGES CRUZ	BIBLIOTECA ITINERANTE MATARACIRA
2° SUPLENTE	1559	PESSOA JURÍDICA - MEI	JINDIANE SILVA DE OLIVEIRA 03362112528	RECONECTANDO - ATENTOS À SAÚDE MENTAL
3° SUPLENTE	1583	PESSOA JURÍDICA - MEI	PAULINE ZOE MARGUERITE GHISLAINE DERBAUDRENGHIEN 86405333507	"DO TEATRO ÀS COMUNIDADES! RELEITURA E CIRCULAÇÃO DO ESPETÁCULO CIRCENSE POR ACASO DA CIA CIRCONSTANCE
4° SUPLENTE	208	PESSOA FÍSICA	TARCÍSIO SANTANA SANTOS	PASSO INSTRUMENTAL

c) Proposta titular cotista

IC	)	NATUREZA	PROPONENTE	TÍTULO
11!	57	PESSOA JURÍDICA MEI	KÁTIA LETÍCIA COSTA SANTOS	NARRATIVAS SUBTERRÂNEAS - BENDITAS SEJAM NOSSAS MAIS VELHAS

d) Propostas suplentes cotistas

CLASSIFICAÇÃO	ID	NATUREZA	PROPONENTE	TÍTULO
1° SUPLENTE	1487	PESSOA JURÍDICA MEI	VALDJANE SANTOS DE JESUS 00673996573	ALVORADA - QUAL SALVADOR VIVE EM VOCÊ?
2° SUPLENTE	1501	PESSOA FÍSICA	CARLA DOS SANTOS PITA	CONFLUÊNCIAS DAS ÁGUAS ÁFRICA E BAHIA: NAVEGANDO POR HISTÓRIAS DE LÁ PRA CÁ

2 Prefeitura-Bairro II - Subúrbio/Ilhas

a) Propostas titulares da ampla concorrência

ID	NATUREZA	PROPONENTE	TÍTULO
1289	PESSOA FÍSICA	NATAN JESUS DA SILVA	MAMULENGO NO QUILOMBO: FORMAÇÃO EM TEATRO DE BONECOS
648	PESSOA JURÍDICA MEI	KELVIN GIOVANNI BARBOSA MENDES 07599547550	FERROVIAS - FESTIVAL DE CINEMA DO SUBÚRBIO

b) Propostas suplentes da ampla concorrência

CLASSIFICAÇÃO	ID	NATUREZA	PROPONENTE	TÍTULO
1° SUPLENTE	1326	PESSOA JURÍDICA MEI	IVAM DA SILVA ALMEIDA 00925858501	REGUETHO
2° SUPLENTE	1269	PESSOA FÍSICA	LUCILA LAURA PEREIRA SANTOS ALVES DE BRITO	CIRANDANDO COM CALU: CIRCUITO DE CONTAÇÃO DE HISTÓRIAS DA LITERATURA PRETA INFANTOJUVENIL
3° SUPLENTE	1435	PESSOA FÍSICA	SABRINA ANDRADE DA SILVA VIEIRA	FESTIVAL CINE_MÃO: UM CELULAR NA MÃO E UMA IDEIA NA CABEÇA!



CLASSIFICAÇÃO	ID	NATUREZA	PROPONENTE	TÍTULO
4° SUPLENTE	1330	PESSOA FÍSICA	EMERSON COELHO BARBOSA MARQUES NERES	PROJETO ECONOMIA SAGRADA DOS POVOS DE TERREIRO

### c) Proposta titular cotista

ID	NATUREZA	PROPONENTE	TÍTULO
642	PESSOA FÍSICA	GABRIEL BISPO DA SILVA	RAJADA CULTURAL SOM DE PRETO NAS PRAÇAS DO SUBÚRBIO.

# d) Propostas suplentes cotistas

CLASSIFICAÇÃO	ID	NATUREZA	PROPONENTE	TÍTULO
1° SUPLENTE	1514	PESSOA JURÍDICA MEI	CARLOS ANDRE BARBOSA COSTA 79622615520	3° ROUND - FESTIVAL #SBN
2° SUPLENTE	334	PESSOA FÍSICA	UANDERSON MOURA SANTOS	UMA VISTA ALEGRE

# 3 Prefeitura-Bairro III - Cajazeiras

# a) Propostas titulares da ampla concorrência

ID	NATUREZA	PROPONENTE	PROPOSTA
675	PESSOA FÍSICA	PATRÍCIA BORGES LIMA	ALÁFIA: CIRCUITO DE OFICINAS E SABERES EM CULTURA DE TERREIRO
1535	PESSOA JURÍDICA MEI	MARCOS LUIZ DIAS DOS SANTOS 02801835501	ARENA DE RUA

# b) Propostas suplentes da ampla concorrência

CLASSIFICAÇÃO	ID	NATUREZA	PROPONENTE	TÍTULO
1° SUPLENTE	1 314   PESSON FISION   STEELING		GABRIELA DOS SANTOS CORREIA	INTERESPECÍFICO: MAPPING PATRIMONIAL: PROJEÇÕES MAPEADAS E JOGOS DIGITAIS EM ESPAÇOS PATRIMONIAIS COMUNITÁRIOS.
2° SUPLENTE	1108	PESSOA JURÍDICA MEI	LEONARDO VIEIRA VALVERDE DE ANDRADE 85840331570	O OPALISCO
3° SUPLENTE	250	PESSOA FÍSICA	FLAVIO ALCÂNTARA DA SILVA PIMENTEL	SKANCARA OFICINAS DE HIP- HOP EM FOCO
4° SUPLENTE	1135	PESSOA JURÍDICA MEI	ALISSON GEORGE DO NASCIMENTO MOREIRA 04005544533	RESIDÊNCIA ARTÍSTICO- PEDAGÓGICA EM DANÇAS DE SALÃO

# c) Proposta titular cotista

ID	NATUREZA	PROPONENTE	TÍTULO
1334	PESSOA FÍSICA	LUAR VIEIRA SANTOS	META-RECICLARTE

# d) Propostas suplentes cotistas

CLASSIFICAÇÃO	ID	NATUREZA	PROPONENTE	TÍTULO
1° SUPLENTE	301	PESSOA FÍSICA	MARISE DA SILVA URBANO LIMA	CAJARTISTAS: ARTISTAS DO BAIRRO DE CAJAZEIRAS
2° SUPLENTE	788	PESSOA JURÍDICA MEI	LUCIENE JESUS DE BRITO - 82240213515	ENCRUZILHANDO O AUDIOVISUAL E A LITERATURA NEGRA PERIFÉRICA EM CAJAZEIRAS

# 4 Prefeitura-Bairro IV - Itapuã/Ipitanga

### a) Propostas titulares da ampla concorrência

ID	NATUREZA	PROPONENTE	TÍTULO
729	PESSOA JURÍDICA SEM FINS LUCRATIVOS	ASSOCIACAO PICOLINO DE ARTES DO CIRCO	A PRAÇA DO CIRCO! VIVA O CIRCO ANO XXXVII
266	PESSOA FÍSICA	CAIO CEZAR SOUZA DE ARAUJO	WEB-CLIPE: DANÇA DE BÓLIDES

#### b) Propostas suplentes da ampla concorrência

) Propostas suplentes da ampla concorrencia					
CLASSIFICAÇÃO	ID	NATUREZA	PROPONENTE	TÍTULO	
1° SUPLENTE	1443	PESSOA JURÍDICA MEI	RONALDO DE JESUS SANTOS	POR UMA NOVA ESPERANÇA COM ARTE, CULTURA E ESPORTE	
2° SUPLENTE	556	PESSOA FÍSICA	PEDRO RODOLPHO JUNGERS ABIB	SAMBA DA RESISTÊNCIA NO ESPAÇO CULTURAL RUMO DO VENTO	
3° SUPLENTE	1484	PESSOA JURÍDICA MEI	CLARISSA MOREIRA DE MACEDO 02850976520	LENDO A BAHIA VIVA: A LITERATURA BAIANA VAI PRA ESCOLA	
4° SUPLENTE	1558	PESSOA JURÍDICA MEI	IGOR RODRIGUES DE SANT ANNA 79977014515	LEIA AÊ!	

### c) Proposta titular cotista

ID	NATUREZA	PROPONENTE	TÍTULO
1248	PESSOA JURÍDICA SEM FINS LUCRATIVOS	ASSOCIAÇÃO SILVANO ALVES DE ARAUJO-ASAA	MUSSUCINE - I FESTIVAL DE CINEMA INDEPENDENTE DE MUSSURUNGA

# d) Propostas suplentes cotistas

CLASSIFICAÇÃO	ID	NATUREZA	PROPONENTE	TÍTULO
1° SUPLENTE	350	PESSOA JURÍDICA MEI	DONMINIQUE AZEVEDO DOS SANTOS 01412541573	O SOL REFLETE - LILICA ROCHA
2° SUPLENTE	571	PESSOA FÍSICA	EMERSON ATAIDE SOUZA	QUADRA QUE DANÇA

# 5 Prefeitura-Bairro V - Cidade Baixa

# a) Propostas titulares da ampla concorrência

ID	NATUREZA	PROPONENTE	TÍTULO
1569	PESSOA FÍSICA	ALAN MIRANDA DA SILVA	FESTIVAL DE STAND UP COMEDY DA CIDADE BAIXA
1201	PESSOA FÍSICA	JOCIVALDO SANTOS SILVA	MUSEU DE STREET ART CBX

# b) Propostas suplentes da ampla concorrência

CLASSIFICAÇÃO	ID	NATUREZA	PROPONENTE	TÍTULO
1° SUPLENTE	747	PESSOA JURÍDICA MEI	ADAILTON DA SILVA EVANGELISTA 07054392590	SWINGA- FESTIVAL DE PAGODE BAIANO
2° SUPLENTE	1483	PESSOA JURÍDICA MEI	NAILAINE MONTEIRO SACRAMENTO 85962539559	ARENA DE RUA
3° SUPLENTE	523	PESSOA JURÍDICA MEI	YAGO BERNARD DE SOUSA VITORIO 05268738500	PODDRAG - A ARTE DA RESISTÊNCIA
4° SUPLENTE	520	PESSOA FÍSICA	EVERTON MACHADO PAIM DE OLIVEIRA	O HOMEM DO CAMINHO

# c) Proposta titular cotista

ID	NATUREZA	PROPONENTE	TÍTULO
519	PESSOA FÍSICA	JUCEILTON DA PAIXAO DANTAS	ERÊ BRINCANTE - OCUPAÇÃO LÚDICA DE PRAÇAS DE SALVADOR



### d) Propostas suplentes cotistas

CLASSIFICAÇÃO	ID	NATUREZA	PROPONENTE	TÍTULO
1° SUPLENTE	1633	PESSOA JURÍDICA MEI	DANIEL PERICLES SANTOS SOUZA 05167384532	FESTIVAL LARICA CBX
2° SUPLENTE	1339	PESSOA FÍSICA	HERALDO DE DEUS BORGES	BAÍA AZUL

- 6 Prefeitura-Bairro VI Barra/Pituba
- a) Propostas titulares da ampla concorrência

ID	NATUREZA	PROPONENTE	TÍTULO
1401	PESSOA FÍSICA	CAROLINE BARRETO DE LIMA	AFROBRASILIDADES: MOSTRA ARTÍSTICA COLEÇÃO COLABORATIVA MODATIVISMO
1522	PESSOA JURÍDICA MEI	ALANA SILVA SILVEIRA 85082236504	VALE-QUANTO-PESA: FOTOPERFORMANCE POPULAR

# b) Propostas suplentes da ampla concorrência

CLASSIFICAÇÃO	ID	NATUREZA	PROPONENTE	TÍTULO
1° SUPLENTE	681	PESSOA FÍSICA	WASHRISON BRITO DE CARVALHO JUNIOR	CAMINHOS ENCRUZILHADOS - O INÍCIO
2° SUPLENTE	502	PESSOA JURÍDICA MEI	JOÃO FELIPE RODRIGUES GUISANDE SILVA 04349492569	DUO VIXE
3° SUPLENTE	1384	PESSOA JURÍDICA MEI	RAFAEL BRITO PIMENTEL 02531175504	REAGENTE: EBÓ PARA O HIV
4° SUPLENTE	1367	PESSOA JURÍDICA MEI	LUIZ ANTONIO PEREIRA DE SENA JUNIOR 01391700570	ARREPIO

# c) Proposta titular cotista

ID	NATUREZA	PROPONENTE	TÍTULO
1397	PESSOA JURÍDICA MEI	JOSILENE SANTOS GARCIA 92326935500	MARACATU VENTOS DE OURO NA VILA ELISEU

# d) Propostas suplentes cotistas

CLASSIFICAÇÃO	ID	NATUREZA	PROPONENTE	TÍTULO
1° SUPLENTE	596	PESSOA JURÍDICA MEI	EDILENE ALVES DOS SANTOS 04125128588	IYÁ MESAN ORUN: VIVENCIANDO OS SABERES DE OYÁ!
2° SUPLENTE	315	PESSOA JURÍDICA MEI	CAMILA BRITO DE ALMEIDA 04694567527	CABAÇA SONORA

- 7 Prefeitura-Bairro VII Liberdade/São Caetano
- a) Propostas titulares da ampla concorrência

ID	NATUREZA	PROPONENTE	TÍTULO
456	PESSOA FÍSICA	MARCELO SILVA SABACK SANTOS	WORK MUSIC CULTURA MUSICAL MALINKÊ: MÚSICA, DANÇA, POESIA E INFORMAÇÃO
1305	PESSOA JURÍDICA MEI	CARLA MARIA FERREIRA NOGUEIRA 80772307504	2ª EDIÇÃO AJEUM LITERÁRIO

CLASSIFICAÇÃO	ID	NATUREZA	PROPONENTE	TÍTULO
1° SUPLENTE	1675	PESSOA FÍSICA	ADRIELE SANTOS FERREIRA SOUZA	FESTIVAL A-ONE LINHA 8
2° SUPLENTE	219	PESSOA FÍSICA	MARCOS VINICIO SOUSA OLIVEIRA	ESPETÁCULO ZACIMBA
3° SUPLENTE	292	PESSOA JURÍDICA SEM FINS LUCRATIVOS	GRUPO CULTURAL E JUNINO FORRÓ DO ABC - GCJFABC	O ABC DA CULTURA POPULAR
4° SUPLENTE	506	PESSOA JURÍDICA SEM FINS LUCRATIVOS	ASSOCIAÇÃO CULTURAL BLOCO CARNAVALESCO ILÊ AIYÊ	MOSTRA CULTURAL BANDÉRÊ

### c) Proposta titular cotista

ID	NATUREZA	PROPONENTE	TÍTULO
1253	PESSOA	FABIO DE SANTANA	CABRITO BERRA - FESTIVAL DE ARTE DO
	JURÍDICA MEI	01306606551	ALTO DO CABRITO - ANO III

# d) Propostas suplentes cotistas

CLASSIFICAÇÃO	ID	NATUREZA	PROPONENTE	TÍTULO
1° SUPLENTE	541	PESSOA FÍSICA	PATRÍCIA SOUZA CAVALCANTE	MAKINÓS - MOSTRA DE AUDIOVISUAL KILOMBO EM NÓS
2° SUPLENTE	1223	PESSOA FÍSICA	AGNOEL SOUZA DOS SANTOS	FESTIVAL CULTURA E ARTE VENTILA SALVADOR

- 8 Prefeitura-Bairro VIII Cabula/Tancredo Neves
- a) Propostas titulares da ampla concorrência

ID	NATUREZA	PROPONENTE	TÍTULO
166	PESSOA JURÍDICA MEI	ALAN COSTA BISPO 03825135500	CIRCUITO AFROBAPHO DE ARTES INTEGRADAS
237	PESSOA JURÍDICA MEI	EMANUELA SILVA SANTIAGO 02770096508	VIVÊNCIA TEATRAL "CONTANDO HISTÓRIAS DO MEU MUNDÃO"

# b) Propostas suplentes da ampla concorrência

CLASSIFICAÇÃO	ID	NATUREZA	PROPONENTE	TÍTULO
1° SUPLENTE	1463	PESSOA JURÍDICA MEI	RUAN SANTOS DE SOUZA 84297867591	A MÚSICA DO GUETO
2° SUPLENTE	289	PESSOA FÍSICA	DENISSON PALUMBO GUEDES	"DRAMATURGIA TODO DIA: CICLO DRAMÁTICO"
3° SUPLENTE	576	PESSOA JURÍDICA MEI	GILBERTO LOPES REIS 05695470595	O ESPETÁCULO PÁSSAROS URBANOS EM SUSSUARANA
4° SUPLENTE	490	PESSOA FÍSICA	PRISCILA DE JESUS SILVA	MARATONA MIGBA - SSA

# c) Proposta titular cotista

ID	NATUREZA	PROPONENTE	TÍTULO
1489	PESSOA JURÍDICA MEI	JOSELENE DE CARVALHO SANTOS 80521339553	FESTIVAL BEIRÚ DAS ARTES NEGRAS ANO IV

# d) Propostas suplentes cotistas

CLASSIFICAÇÃO	ID	NATUREZA	PROPONENTE	TÍTULO
1° SUPLENTE	1187	PESSOA JURÍDICA MEI	JOYCE MELO MATOS 86113724506	PAGODE POR ELAS APRESENTA: PAGODEIRA, UM ESTILO DE VIDA!
2° SUPLENTE	658	PESSOA JURÍDICA MEI	ANTONIO CARLOS ALVES DE ARAUJO 21622540506	SARAMANDAIA REGGAE FESTIVAL



### a) Propostas titulares da ampla concorrência

ID	NATUREZA	PROPONENTE	TÍTULO
1190	PESSOA JURÍDICA MEI	URÍDICA MEI  LUCIANO SANTOS ROCHA  URÍDICA MEI  DEISE LIMA DA SILVA	DAS ÁGUAS DE OSOGBO AS ÁGUAS DOCES E DOURADAS DA BAHIA: BORDANDO E PERPETUANDO TRADIÇÕES E MEMÓRIAS ANCESTRAIS AFRICANAS
1417	PESSOA JURÍDICA MEI		ARQUIVO URBANO DE PAU DA LIMA - CONSTRUINDO MEMÓRIAS DO BAIRRO ATRAVÉS DE ARTE- MEMÓRIA-EDUCAÇÃO E EXPOSIÇÃO COLETIVA

### b) Propostas suplentes da ampla concorrência

CLASSIFICAÇÃO	ID	NATUREZA	PROPONENTE	TÍTULO
1° SUPLENTE	510	PESSOA FÍSICA	SUANE MARTINS DOS SANTOS	CIRCUITO CULTURAL PAU DA LIMA
2° SUPLENTE	698	PESSOA JURÍDICA MEI	THIAGO SILVA DOS SANTOS 06062351597	CRIAÇÃO GUIADA - PROGRAMA DE MENTORIA EM DANÇA
3° SUPLENTE	1311	PESSOA JURÍDICA MEI	MARCOS PAULO SALES DO NASCIMENTO 77720130510	JARDIM BOTÂNICO: TUDO QUE O VENTO MOVE É SAGRADO
4° SUPLENTE	1352	PESSOA JURÍDICA SEM FINS LUCRATIVOS	ASSOCIAÇÃO BENEFICENTE CULTURAL UGO MEREGALLI E BIBLIOTECA COMUNITÁRIA SETE DE ABRIL	PIMENTA DE BAIANA

#### c) Proposta titular cotista

ID	NATUREZA	PROPONENTE	TÍTULO	
606	PESSOA JURÍDICA MEI	JORGE CLAUDIO SOUZA RAMOS 03384038509	GRAFFITI SALVADOR	

#### d) Propostas suplentes cotistas

CLASSIFICAÇÃO	ID	NATUREZA	PROPONENTE	TÍTULO
1° SUPLENTE	305	PESSOA FÍSICA	CANDAI CALMON BISPO DOS SANTOS	CORPO TERRITÓRIO - MAPEAMENTO DE QUILOMBOS VIVOS. LIVRO DOCUMENTAL.
2° SUPLENTE	1415	PESSOA FÍSICA	JEFFERSON ALMEIDA DE JESUS	FESTIVAL DE RAP PDL

- 10 Prefeitura-Bairro X Valéria
- a) Propostas titulares da ampla concorrência

ID	NATUREZA	PROPONENTE	TÍTULO	
1276	PESSOA FÍSICA	ZARA PEREIRA RODRIGUES SILVA	MOSTRA SEU BAIRRO: CICLO FORMATIVO EM ARTE-EDUCAÇÃO COM A JUVENTUDE DE VALÉRIA	
300	PESSOA JURÍDICA MEI	JOICE DOS SANTOS SALLES 08550319562	FADAS - FESTIVAL ARTES NA DIVERSIDADE SEXUAL	

# b) Propostas suplentes da ampla concorrência

CLASSIFICAÇÃO	ID	NATUREZA	PROPONENTE	TÍTULO
1° SUPLENTE	1437	PESSOA FÍSICA	JOCEVALDO LOPES SANTIAGO	AGÔ YA, ANO III - SEMANA PRETA ESTUDANTIL
2° SUPLENTE	1596 PESSOA JURÍDICA RODRIGUES SILVA 05110472580		ARTE EM MOVIMENTAÇÃO	
3° SUPLENTE	E 517 PESSOA FÍSICA		LILIANE MARTINS JESUS	ARTE NA MELHOR IDADE
4° SUPLENTE	479	PESSOA JURÍDICA MEI	JOAO PHILIPPE ALVES DE SANTANA 02156836507	TALENTOS DE BAIRRO

#### c) Proposta titular cotista

ID	NATUREZA	PROPONENTE	TÍTULO
1429	PESSOA FÍSICA	NEUSINEA MACIEL MIRANDA DOS ANJOS	FESTIVAL DE CINEMA O PARQUE - ANO 4

#### d) Propostas suplentes cotistas

CLASSIFICAÇÃO	ID	NATUREZA	PROPONENTE	TÍTULO
1° SUPLENTE	477	PESSOA JURÍDICA MEI	ISRAEL DA SILVA NASCIMENTO 06315191576	SONS PERIFERICOS
2° SUPLENTE	739	PESSOA JURÍDICA MEI	BRUNO BATISTA SANTANA 05018808527	FAV - FESTIVAL DE ARTES DA VALÉRIA

- 11 Território Comunidades Remanescentes de Quilombos
- a) Propostas titulares

ID	ID NATUREZA PROPONENTE		TÍTULO
343	PESSOA FÍSICA	EDNEUZA FERREIRA BOMFIM RAMOS	PROJETO TRANSBORDAR
1465	PESSOA FÍSICA	NILDA MARIA DE JESUS SANTOS	ILHA CRIATIVA

#### b) Propostas suplentes

CLASSIFICAÇÃO	ID	NATUREZA	PROPONENTE	TÍTULO
1° SUPLENTE	1646	PESSOA FÍSICA	ANA CRISTINA DOS REIS SANTOS	PROJETO ENCONTRO SUBÚRBREAK
2° SUPLENTE	741	PESSOA FÍSICA	LUIZ HENRIQUE CORREIA SANTOS	A TRADIÇÃO DOS TERNOS DE REIS DA ILHA DE BOM JESUS DOS PASSOS
3° SUPLENTE	497	PESSOA JURÍDICA MEI	NATUREZA ACÁCIO FRANÇA	V ENCONTRO DE SAMBA DE RODA DE TUBARÃO
4° SUPLENTE	1317	PESSOA FÍSICA	SILARA DOS SANTOS AGUIAR	MARÉ

- 12. Por insuficiência de demanda os suplentes listados no território Comunidades Remanescentes de Quilombos são da Prefeitura da Prefeitura-Bairro II Subúrbio/Ilhas.
- 13. Os proponentes poderão interpor recurso, em conformidade com o anexo IV do edital, quanto ao resultado da avaliação e seleção no prazo de 03 (três) dias úteis a partir da data da sua divulgação, através do endereco eletrônico artetododia@salvador.ba.gov.br
- 14. Os recursos de que trata o item 4.6 do edital deverão ater-se a possíveis inconformidades do resultado em relação às disposições do Edital, não cabendo recurso quanto ao mérito da decisão da Comissão Técnica de Avaliação e Seleção.
- 15. A Comissão de Avaliação e Seleção responderá aos recursos interpostos atrayés de publicação no Diário Oficial do Município até 3 (três) dias úteis depois de decorrido o prazo para interposição.

Salvador, 18 de outubro de 2022.

FERNANDO FERREIRA DE CARVALHO





Órgão responsável

Rua Chile, nº 3 - Salvador - BA - Brasil CEP: 40.020-000.

www.salvador.ba.gov.br